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UnuQUetu

Jwlpwyppnipjul nnpumd ghwtijhpltph qGwhwwdiwl ptiunwjhG hw-
dwlunpghG wlglhp wnw9 ptphg pGliwlwl wnwpywltph ptunwjhl
wnwownpwlpGlph, whtunwljwl wjwpnuwywb L pnithtph plgnoibnpjub
vhwulwywl pGGnpmGGatph phunmbph dnnnjwonilGtiph untnddwl  wi-
hpwdbtyumnipjniG: Gy wpntG wnuwhuh pwgnid dngnjuwontGp JuG:

Uwptdwwmhluwjh piunwjhG wowownpubpltiph wju dnnnjwoniG, npp
wuwpniGwynd £ Gwbk dshwuGwlwG pGGnipjul ptiunh 3 Guiny hwiwwyw-
nwuhiwlnd £ UGU-h b GOU-h Ynnihg wnwowpyyuwd nminbkgniyygh ww-
hwGoGtnhG:

Etunwyhl wnwounpulpltpp Ghpuwjugwo GG pun  pdwGhph’
wuwnghg pwpn uyqpniGpny (16 ptidw, 1451 wnwownpulp): Snipwpwlyjnip
pwdlnmdi Yl L ywwunwufuwbh plunpmpjuwdp, L hwihpd yuwwunwufuwlnyg
wnwownpuwlpGtin:

Giitiny phunwghlG  wnwownpulplbiph  wpwGdGwhwwnmynpnilGhg
wwwpwunyty] G0 dhowowywy EiupnGuwihl Gynpbp. pninp ptdwGbph
EityupnGwyhG ptiuntp, dhwuGwlwl pGinpjub Gipjuwjugwo 3 ptiunbph
EityunpnGwjhG mwpptpuyGhpp:

{uwpyh wnGhny wjylG, np «UhwgnipmGGbph wbumpjwlG  wwppbppy
ptitwl ytpotpu L plngpyyty pGGwlwl opwqpbpmd” EtyupnGujhG Gym-
ptinnid mpJwo GG wyn ptivwjhg wnwownyynn pnnp fuGnhpGhph (nionud-
Gtpp: EitYyupnGuyhG Gyniptinhg oquuybynt nintignygp mpjwo £ qpph hwybg-
Jwonu:

Etiwwnhy LiayupnGujhG phunbph wpwGdGwhwnympniGl w6 t, np
Joipupluygnip ptidwgh hwdiwp untindywo wnwownpwlpGhph pwiyhg hw-
dwunghsp ywunwhwlwlnpjub uygpnilpny pGupnd £ npnpwyh pwluy b
wnwouwpynd pGGYnnhG: Yw hGwpwynpmipyniG L wmwhu, ophGwy, nuuw-
pwlmd ptdwwmhly phunmwynpmyi wlglyuglb, nph dwdwlwly pGGYnnGaph
wnwownpuwlpbtinp Y1hGGGE mwpptin:

Gnpnud JuG ponp fulnhpltph L piunbph ywwunwufuwGGbpp:

GQupomud tlp qghppp oquuwuywp YihGh hGswbtu nhinpnlbph, wjlybu £
wpwtipmbtph hwdwnp: Uy Yoqlh Gubl nwunighsGhphG’ ptdwwmhly piunw-
JhG hwpgmGtp wGgiuglhn hwdwp: {wdwliupgshg oquaytiim nhwypnid
nwunighgn pb’ piuntin Juqubnt, L pt’ npubp unniglnt hwdwp dwdiwGwy sh
UnpgGh:

Q- dJ. t16u3lu



1. UURNAR 64 uNSN/UHUSHhL ULSULUBSNMe3NFLLE

1. wpyty S (3 + 2 j wnpunwhwjnnipjul wpdtipp:

6 \10 5
3 14 2
1) ——; 2) —; 3)0; 4) —:
) 15 ) 15 ) ) 15
1 (5 1
2. {wpytp 3 —(9 3 ) wnpunwhwjnnipjul wpdtipp:
13 2
1) ——; 2)1; 3)-1; 4) ——:
) = ) ) ) 3
5 2 3
3. dwpyty | =—— |+— wpuwhwjnnpjul wpdtpn:
8 5 20

1 3 6 2
D) 2) 2 3) = 4) —:
) 5 ) 8 ) 17 ) 15

3 (1 3
4. Qwpyty E: E—g wnpunwhwjunnpjul wpdupn:

3 9 3
D —; 2) == 3) 12; 4y -2
) T ) > ) ) >

4 (5 1
5. Lwpytp gz s 2 wpunwhwjnnipjul wpdtipn:

4 1
1) —; 2) 4, 3)2; 4) —:
) 9 ) ) ) 5

1
6. %; 1; g; —?O pytinhg n°nG & wdtGuthnppp:

3 6 10
D= 2) = R) 4)——:
)4 )7 ) ) 3

7. —g;—l; l; _10 pytinhg n"nG £ wikGudtop:
3 7 7
1 10 2
D-1; 2) —; 3) ——; 4 -2,
) )7 ) Z ) 3



8. %; 1; g; —? pytinhg n"nG k& witGudbon:

3 6 10
1) —; 2) —; 3)1; 4)——:
)4 )7 ) ) 3

9. L ywd pytpphg n°nh E puupupnid g <x< % wuwjiwGhG:

1 9 3
1) —; 2) —; 3) —; 4)0:
)2 )8 )2 )

10. 'U2Jwod pytiphg n"nG £ pwwpupnud % <x <§ wuwjiwGha:

1 7 1
1) —; 2) —; 3) —; 4) 1:
) 5 ) 3 ) 3 )
@) -2
11. {wpyty 5 wnpunwhwjnnipjul wpdtipn:
16
1) 4; 2)2; 3) —; 4) 12:
) ) ) 0 )
(5) -5
12. Qwpyty YT wnpunwhwjnnpjul wpdbpn:
1)57; 2) 5; 3) 5%; 4) 5%:
5 gll
13. {wpytip 75 wnpunwhwjnnipjul wpdtpp:
1) 15; 2) 45; 3) 30; 4) 75:
(3*)"-81
14. {wpyty o wpunwhwjnnipjul wpdtipp:
1) 37, 2) 3%; 3)3; 4) 37"

15. Qwipyti (3"1)5-812 wpunwhwjnmpjul wpdtpp:

1) 27; 2) 3, 3) 3%, 4) 81:



-2 -6

16. {wpyty S wpunwhwjnmpjul wpdtipp:

1) 2"; 2)2; 3) 1; 4) 4:
-5 ~gl0
17. {wpytg T wnpunwhwjnnipjul wpdbpn:
1)5; 2) 5% 3) 5°%; 4) 577

18. Qupyty 3*-37* wpunwhwjwnnipju wpdbpp, tpp a = %:

1) 27, 2)4,5; 3)3; 4) 81:
19. Qupyty 2727 wpunwhwynmpjul wpdbipp, tpp a = %:

1) 256; 2) 32; 3)8; 4) 4:

20. Qwpyty 4*-47* wpnwhwynnipjw wpdtpp, tpp a = _%;

1) i; 2) 2; 3)3; 4) 4:
21. UpJwd wpnwhwymnipyniGGlphg n°pha E hwjwuwp a® —b* -hG:

1) (b-a)a+b); 3) (a—b)a+b);

2) (a—b)*; 4) (a+b)*:

22. Upqwd wpnwhwymnpnGibphg n°ph6 t hwjuuwp (—6m—n)’ -hG:
1) 36m* —n’; 2) 36m* +12mn—n’;
3) 36m*> —12mn+n’; 4) 36m* +12mn+n*:

23. UpJwd wpnwhwjmnpniGiiphg n°phG £ hwjuuwp (8 —a)*-hG:

1) 64—a’; 3) 64+16a—a’;
2) 64—16a+a’; 4) 64—8a+a’:
24. 'Uyywd wpnwhwjmnipyniGiphg n°phG £ hwjuuwp (7y —6)* -hG:
1) 49y° —-36; 3) 49y* +36;
2) 49y* —84y+36; 4) 49y +42y+36:

-6-



25. Upwd wpnwhwynmpyniGGtphg n°phG E hwywuwnp 1-4xy +4x> y*-hG:

) 1—xy;

2) (1-2xy)%;

26. ({pdwmhl
2y+6

y=3
) ——;
) 2

27. ({pdwmhl

RALS
2

28. Uptwunty 23 —
X

1
D —;
'3

29. Updwunty

l .
a+b’

)

30. hpdwmht

1 .
) 18 y+8

31. Jtpnioty wpnwnphyGliph. 4a* —9b* :
1) (2a° -3b*)(2a +3b*) ;

2) (2a-3b)(2a+3b);

4) (1+2xy)°:

llnmnpwlm

Ynunpwyyp:

ol 1 Ynunnpwyp:

_—_— nunnw N
4a* + dab + b* tnunpuatp

llnmnpullm:

4)y+3:

4) p+5¢q:

4)

2a+b%

3y+24

4) :
y+80

@ =3b7)’;

4) (24% +30%)



32. dhpmioty wpmwnphsGhph. (x+y)* - 2%
D (x+y-z)(x+y-2); 3) (x+y—z)(x+y+z);
2) (X+y—Z)2; 4) (xy—z)(xy+2):

33. Jdtpniot wpunwnphsGph. x° —x’y—x+y:

D(x+1)(xy+x-y); 3) (x=1)(xy+x=y);
2) (x=1)(=xy—x+y); 4) (x=1)(=xy+x-y):
34. dtpnidt) wpmwnphsGhph. 4a +4b—a’ +b*:
D(a+b+4)(a+b); 3) (a+b+4)(a-b);
2) (—a+b+4)(a+b); 4) (~a+b+4)(a-Db):

35. dhipmot wpmwnphsGhph. 12x° +12y —16x—9xy :
1) (=4+3x) (4x-3y) ; 3) (4+3x)(4x+3y);
2) (443x)(4x-3y); 4) (3+4x)(4x+3y):
36. dtipniot wpuwnphsGhph. be® —2¢* —b* +2b°:
1) (b=2)(c-b)(c+b); 3) (b+2)(c—b)(c+b);
2) (b=2)(c+b)(c+b); 4) (c=2)(c—b)(c+b):
37. dbtpmoty wpumwnnpsGeph. 15ax—14by +10bx—21lay:
D (3a+2b)(5x+7y); 3) (3a+2b)(5x-7y);
2) (3a-2b)(5x-7y); 4) (2a+3b)(5x—Ty):
38. Jdtpnioty wpunwnphsGhph. x* - x*y* +ay’ —ax’ —x* +a:
D) (x*+a)(x* +y* +1); 3) (=" +a)(-x* =y —1);
2) (-2 +a)(—x>+ > +1); 4 (2 —a)(-x"+y* +1):
39. dhipymot] wpmwnphsGhph. 24a*x—6b°x—12ay +3b%y :
1) 3(2a>-b)(2a° +b)(2x-y); 3) 3(2a” +b)(2a +b)(2x—y):
8-



2) 3(2a” —b)(2a” +b)(2x+y); 4) (2a” -b)(2a” +b)(x-2y):
40. Jtipnioty wpnwnphyGhph. x° —z° +y* —2xy

D (x—y—z)(x+y+2); 3) (x+y+2)(x—y+2);

2) (x—y+z)(x+y-2); 4) (x—y-z)(x—y+2):

41. dtpmoty wpunwnphsGhph. @’ —b° +54°b —Sab*:

1) (a’ +5ab=b")(a=b): 3) (a*+ab+b")(a—6b):

2) (a* —6ab+b)(a+b); 4) (a’ +6ab+b*)(a=b):
42. dbipmidt) wpmwnphyGph. x° -19x+30:

1) (x=2)(x=3)(x+5); 3) (x+2)(x=3)(x=5);

2) (x+2)(x+3)(x+5); 4) (x=2)(x=3)(x=5):
43. dtipnioty wpnwnphsGhph. @ —4ax—9+4x>:

1) (a-2x—-4)(a—2x+4); 3) (a—2x-3)(a—2x+3);

2) (a+2x-3)(a+2x+3); 4) (a-3x-3)(a-3x+3):

a—b_az+b2 a+b
a+b a*-b* a-b

44. Mwnpqtiglty wpunwhw jnmpniln:

a-b b’ _

D (a+b)(a+b)’ 3) (a+b)(a—b)’
a+b a+b
RAPEAE D @rp)(ash)’

3a-3b a*-b’+a-b

45. Mwnpqtiglty = wnpunwhw jnnipjnilp:
4e+4y "=y —c—y
1l 3(c—y-1) 3 3(c+y-1)
4(a+b+1)’ 4(a+b-1)’
2) 3(c-y). 4 4(c—y+1)
4(a+b)’ 3(a+b+1)



2 2 2
46. Mwnqtiglty y tdytd, 2y Y 2 2y wnunwhw jnnipjniln:
2y+2 y —6y+9 6y-18

A 3 30+2),
y=3’ y=3 '
2 +2). 302,
y+3 ' y+3
m* —n*
2 2
47. Mupqhg b m—?& wpunwhw jnnpniGp:
m” +mn
m—n
22 2, .2
N mo—n 3) m- +n :
m m
2
n. 4) m+n,
m m
x_x2+y2
T 3 3
y x4ty .
48. Mwnpqtiglty T 1 oy wpunwhwjnnipyniln:
Xy
Dx; 2) x*; 3) 1—x; 4) x—y:
a+b _a
-1
49. Mupgtiglty atb b

2D + (a+b)b wnunwhwjnmpniln:

1) a+b; 2) 1; 3) 2a; 4) b:
X 2x y
50. Mwpqliglty | —+—+1 wnunwhwjnnipyniln:
y y yt+x
D x-y; 2) =2 3 Y 4
y y X

-10 -



2. n-UUShAULH ULUUS, UNSNAUHUShL SNRShONY,
ausShalty

51. {wpyty V25 +4/9 wpunwhwjwnnipjul wpdtipp:

1) 8; 2) V/34; 3) -8; 4)2:
52. {wpyty J16+9 wnpunwhwjnnipjul wpdbtpp:
D 7; 2) £5; 3)+7; 4)5:
53. 2wyt /36 —+/16 wpnwhwjnnipjwG wpdbpp:
1) 20; 2)2; 3) -10; 4) 10:
54. {wpyty m wnpunwhwjnnipjul wndbpn:
11 2)5,2; 3) 0,05; 4) 0,001:
55. {wpytip m wnpunwhwjnnipjul wndtpn:
1) 0,18; 2) 0,006; 3)3,2; 4) 0,6:
56. {wpyty m wpunwhwjnmpjul wpdtpp:
1) 1,5; 2)3.5; 3) 0,45; 4) 0,15:
57. {wpytp m wnpunwhwjnnipjul wpdbpp:
1) 1,5; 2) 15; 3) 0,015; 4) 0,15:
58. {wpyti 0,3-\/5-\/5\/3—0,1 wnpunwhwjmnpjul wpdbpn:
1)9,1; 2)2,9; 3) 89,9; 4) 8,9:
59. {wpyty i/é/s__zo wpunwhwjnnipjul wnpdtipp:
1) 1,5; 2)12,5; 3) 1,25; 4) 2,25:
60. <wpytip i/slf wpunwhwjmnipjuG wpdbpn:
1) 0,5;

2)2; 3)2,5; 4) 4:

-11 -



537
136

1)0,5; 2)2; 3)2,5;

61. {wpyty wpunwhwjjnmpjwl wnpdtpp:

3RI7
/189

N1 2) 4,5, 3) 8,

62. {wpyty wnpunwhwjnnipjul wpdbpn:

63. {wpyty 38- 3% wpunwhwjnnipjul wpdtipp:

1, 2)2; 3)3;

64. {wpyty @3/% wnpunwhwjmnipjul wndbpn:

1) 36; 2) 6; 3) 18;

65. {upytip 3103 % wpunuwhwjnnipjuG wpdbpn:

1)2,5; 2)4.5; 3)3;

4) 4.

4)21:

4) 4.

4y 12:

4) Z\/ﬁ

66. {wpyty 2748 -3M108-12 + X6 wpunwhwjnmpjul wpdtipp:

1 2)0; 3) V6 ;
4%(‘/128
67.duJtii ———— wnpunwhwjmnipjuwl wndtpn:
yallsi] 25 n Jnmpj ndtipp
2 2
1) ——; 2) 20-4/2; 3) =,
)% ) )5

68. Qupyty ¥/(=3)* 42489 wpunwhwjjnnipjul wpdtpp:

1) 3v2; 2) -32; 3) 6;

69. Mupqhglly 2" wpmnwhwjjnmpjmbp:

1) 215b10; 2) 2100b75; 3) 24b3;

-12 -

4) 236 :

4) \/23:
4) —6:

4) 22p*:



70. Mupqtglly /7"°¢” wpmwhwynnipyniGp:

1) 79C12; 2) 74C5; 3) 736C45; 4) 715C18:
71. Mupqhglty J11°d" wpnwhwjnmpymGp:

) 1Pd?; 2) 11°ad°; 3) 117ad”, 4) 174"

72. Mupqhglty V3¢’ wpnwhwjnmpjmbp:

1) 35()a25; 2) 315010; 3) 35a25; 4) 32a
5/
73. Mwnqtglty §/19_]2It wpunwhwjyjnnipniln:
6t
5
1) %; 2) 2‘/2376; 3) 22, 4) 21*-3/36:
t t
74. Mupqtglly V16ab" :3/2a*h’ wpnwhwjnnipniGp:
1) —; 2)2ab; 3) 2a’b; 4) 2ab’:
a
2
75. Mupqtglty 4/ 4/4 wnpunwhwjnnipjnilp:
no n
1) 35— ; 4) —
) 2m 2m «/2m ) Zm

76. MupgliglGty ¥27a -3¢’ wpmwhwjnnipymbp, tpt a >0
1) $9a* ; 2) 3a; 3) 33a’ ; 4) 9a:

77. Mupqtiglty /8a’ — (Za +3/a*b® ) wpunwhw junmpyniGp, tpt a >0

1) da+b*a ; 2) b*a; 3) 1+ab" ; 4) —b*Va :

8[ 51,7
78. Mwnqtiglty \1/6;7: +2¥ab’ wpnwhwjnnipyniGp, tpt a >0, b>0:
1)0; 2)3Yab’ ; 3) 3ab’ ; 4) 3Jab :

-13 -



79. Unnwnnpyp mw bty wpiwwmw Gpuwbh nwl. aif3:
1) 3a; 2) V3a’; 3) V3a ; 4 J3a’:
80. Upnwnphsp mwGh] wpdwnwlywGh nwy. 9(/? :

DR 2) oq” 3) o'q" ; HYoq

b* -5
81. Updwwnt nunnpuwlyp:
n L, oys mwompwlin

1) b++/5; 2) b—+/5; 3) Vb ++/5; 4)Jb+5:

+
82. Updwwnty arvd Ynunnpwlp:
ava+a

1
1) —: 2) a; 3)a-1; 4 Ja+1:
Ja
ala -27
83. Updwwnti —=—— Ynwmnpwyn:
Ja-3
n L 2) a+3a+9; 3) a-9; 4y Ja+3:
a
84. M Ynunpwlp htnlyw) YnmnpwlyGtphg n°ph Ypdwndwl wpn-
Ja+b
JnGpG t:
a—b a\/g — b\/z
— V—
a+b+2+ab a->b
a—b a—b
2) ; 4) ————=:
Ja+b avla—b\b
85. Munqghglty x-l +4/x wnpunwhwjnnipjnilp:
Jx-1
1) Vx+1; 2) - 1; 3) 2};_11; 4) 2/x+1:

- 14 -



xJx =33

86. <wyyty

wpunwhwjnnipjul wpdbpp, Gpp x=5:

x+/3x+3
1)2; 2)5-43; 3) 5J5-3; 4)5+43:
1
87. Qwpyty 9% wpnwhwjmnipjul wpdbpn:
9 1
1) £3; 2) 3; 3) —; 4) —:
) ) ) 5 ) T
1
88. Qwpyty —17-125% +18 wpumwhwjnmpjul wpdtpn:
1) —443; 2) 407, 3)-67; 4) -103:
1
89. dwpyty 6-2-625* wpumwhwjnmpjwl wpdtpp:
1) 20; 2) 56; 3)4; 4) —44:
1
90. wpytiy 5-64¢ +0,7° wpmwhwjnnipjul wpdbpp:
1) 10,7; 2) 11; 3)9,3; 4)9:
3 2
91. Mwngtglty 3 ?2:3 3 wpumwhwjmnpjmbn:
v 15 3 _u
1)3¢; 2) 34, 3) 33; 4)3 6:
17
92. Mwnqhglby 1 wnunwhwjnnipjniGp:
1) 1,2; 2) 5; 3) 11"%; 417
61,4
93. Mwnqtiglty &7 wnpunwhwjnnipjniln:
1) 6"7; 2)2; 3)0,7; 4) 6%
2,7
94, Mwunqghglty —05 wnpunwhwjnnipjnilp:
1) 7°; 2) 1,8; 3)3; 4) 7%

-15-



) 6
[ J 274
95. Mwnqtglty BT wpunwhwjnmpniln:

-2

9 1 729

1) E; 2) 5; 3) g;
96. Mwpqtiglty 57>° 115" wpnwhwynmpmbp:

1) 11677 2) 1% 77 3)1167°;
97. Munpqtglly &> -4k*" wpnwhwywmnipyniGp:

1) 4% k52 2) 4k 3) 4k,
98. MuipghiglGty k> -3k%* wpunwhw jnmpniGp:

1) 3% k™4 2) 3k°; 3) 3k
99. Mupqhglty ¢*’-13¢™* wpmwhwjynmpymtp:

1) 1395 ¢ 2) 13¢*; 3) 1395 ¢4

1 2
100. MwpgtiglGty & 3 :5° wpunwhwjmnipynip:
1 3 1
1)b?; 2)b 2 3) b%;
2 3
101. Mwpqbglty 257 :(0,2197} wpunwhwjnmpniln:

1 5

1
1) 106 7; 2) L8b 7; 3) 107

1
102. Mupqtglty ¢”” :a ¢ wpmwhwjynmpymbp:

7 2 1
1) a?; 2)a?; 3)a;
3
5
103. {wpyty n = wpnwhwjnmpjul wpdtipp, tpp 7=8:
ns
3
H87; 2) 64; 3) 16;

- 16 -

4) 144:

4) 11%7°:
4) 4 O,Ik—5,4 .
4) 3%

4) 13¢°:

5
4Hb°:

4) 0,4b°:

11

4) a:

4)8%:



s 1y
104. {wpyty 7-cb - Z[C"j wnpunwhwjnnpjul wndbpn:

5

1) 5¢; 2) —25¢; 3) —25¢°; 4) 5¢¢

1 2
(x+ y3J s
105. {wpyty ﬁ—xg wpunwhwjnmpjuwb wpdtpp, tipp x=4, y=108:

O\\J\

X3 +x3y3
D1; 2)2; 3)3; 4) -3:
P 5. p°*
106. Qwpty —s——+ wpunwhwjnnipjul wpdbpp, tpp p =49
po+5 p-=-25
1) —l; 2) —3§ 3) 1E 4) 2L
24 24 24° 24

1
107. QunGh) x -h wpdtipp, tipk 77 =72 -49. x%°

DI 27 3 < 47
108. {wpyty g¥2 .03 wpunwhwjmmpjul wpdtpp:
109. Lwpyty B g wnunwhwjnnipjuwl wpdbpn:

) V2-1
110. {wpyty 182 ~3(ﬁ71) [%) wpunwhwjnnipjul wpdtipp:

4 1
111. Qwpyty Y3627 .4/3:3¢ wpunwhwjnnmpjul wpdtpp:
4+243

112. {wpytyg + — wpunwhwjnnipjwl wpdbpn:

2(61]

1, 1-2%

\/5 _1 2 2—0,3
(240-25 +46 )2

43 136

113. Qwpyty

wnpunwhwjnnipjul wpdtipp:

114. Qwpyty wpunwhwjnnmpjwl wnpdtpp:
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o]

115. {wpyty wpunwhwjnnipjul wpdtipp:
Y3 +236 +1
x—y X% +x
116. {wpytg 05 5 05 55— wpunwhwjnnipjul wpdbpp, tpp x =16,
Yy x>
y=49:
xO,S 4,05 x0,25 0,25 + 0,5
117. Quipgby —553 yo,zs - 03; 03)5 wnunwhwjnnipjul wpdbpn, tpp
X7 =y X7 +y
x=81, y=16:
100—¢" 03
118. {wpyty 5~107_05—6 wnpunwhwjnnpjulG wpdtpp, tpp £ =25:
+t
25-d 0.5
119. Qwpyty 8- ST —4d”” wpmwhwjmnipjwl wpdtpp, tinp d =64:
4
16— p
120. Qwyty 4- 1r +10p wnpunwhwjnnmpjul wpdbpp, ipp p=4:
p”
49-4" 0.5
121. {wpytyg 8~W+6d ” wpumwhwjmnipjwb wpdtipp, tpp d =64 :
+d"
348 —24/12 ++/20
122. Qwpyty wnpunwhwjnnipjul wndb
2 er—7+r3n Junipy ndtipp:

1 1 (4)
123. {wpyby 9[(2@)3 —(3 0,375)3J wpunwhwjnnpjul wpdbpp:

124. {uipyt 43§~11+ 45 wpumwhwjmnnipjul wpdbpp:
. Y 8 2 480 n jnnipj npotpp:

11 Yo
125. 2wyt 51— 4,5 -2
3288

126. <wpyty /-1024 % 3}—4% wpunwhwjmmpjul wpdtpp:

wnpunwhwjnnpjul wpdtpp:

127. Qwpyty «3- J5 \3+45 wpunwhwjnnipjul wpdbpn:
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128. wpyty \/67 —42\2 + \/19 632 wnpunwhwjnnipjul wpdbpn:

129. <wipyty (\/47—4\/5—\/51—4x/ﬁ)(ﬁ+\/§) wpuwhwjnnipjul wp-
dtipp:

V94— 425 +/129-565

5

4

130. {wpyty wpunwhwjnmpjul wpdtpp:

131. {wpyty (‘/9—@ -{‘/9+x/5 wpunwhwjmnipjul wpdtipp:

132. Qwpyty %/10 +/73 - %/10 -J73 wpunwhwjnnipjul wpdbpn:

J(a+17)

4+

133. Qwpytp —————+/17 wpunwhwjwmnipjwl wpdbpn:
17 -4

134. {wpyty (2,51’5 +0, 41‘5) : («/2,5 +\/0,4) +1,1 wpnwhwjnnpjul wpdbpp:
135. Qupyty 32— (34 - 24\/5)2 wpunwhw jjnmpjul wpdtpp:

136. <wpyty 33— (43 - 24\/5)2 wpunwhwjnmpjul wpdtpp:

3042443
137. {upyt wpunwhw jnnipjwl wpdtipnp:
24t NN n junip) ndtipp
138. {wpytyg IWV2-143+22 wpunwhw jnmpjul wpdtpp:
139, Lyt 2(V7-6) 3 h G wpdt
.L{w : wnpnwhw junnipjul w :
ST E TN/ N
735 +/98
140. _updytii ————-|7 - 2+10 ) wpnmwhw jnmpjul wpdtipn:
2417\5_\/9—8( )n Junipy ndtipp

6
11

141. <wpyty (7,33 497 -0, 3«/7%/@) wpunwhwjnnipjul wpdbpp:
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1

2
142. Qupyty 3727 3.9-27 E +2-(8°) +(0, 125) 3 wpunwhwynnpjul wp-
dtipp:

3 2 3
143. {wpytyg (1) ’ -8 5 +(120)2-7+32~2’4'16 2 wpumwhwjwmnipjul wp-

27
dtipn:
SR ST N (e s
. {wpytip - + : wpunu-
5+3V3 5-33 3J3(10-+3)
hwjnmpjwul wnpdtipn:
4/~3 3/
145. Qwpyty 15- 7354 +15Y128 wpumwhwjnmpjuwl wpdtpp:
4432 +3/9¢162
3/ 13/ 3 3
146. {wipytg 6~5\/4 192+7\/18\/8_1 wpunwhwjmnipjul wpdtipp:
Y8324 +3/43f0.375
147. {wpyty \/x+2\/x—1 +\/x—2\/x—1 wpunwhwjnnpjul wpdtpp, tpp
Y
2
2x+2
148. {wpyt \f fxr+\f) ‘{f 2 wpunwhwjnmpjul wnpdtpp,
tpp x=21:
149. {wpyt LIH( (x+1)° —1)+8 wpunwhw jnmpjul wpdtipp, tipp
2+ x++x+1
x=2:
150, 2unds (x+2v2x+2)(Vx=2)( yax 5 )
. Lw +x wpuwhwjnni-
24b1 —2 NP n J

pywl wpdtipp, tpp x=10:

151. {wpyty (ﬁj_j_;:+4\/;](\/;_\/1;j wpunwhwjmnipjul wpdb-

pp, tpp x=7:
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152. {wpyty

wpunwhwjnnipjul wpdb-

%(1_\7}j E \/fi—s

pp, tipp x=13:

153. {wipyty ( wnpunwhwjnnipjul wnpdtpp, tpp

x=5:

x+2j\/§
G T

154. {wipyty

5¢4x |5+¥x Jx-5 25-x

pjwl wpdtipp, ipp x=11:

(5-x) [ 5 Jroo10vx

] + 10\/; wpunwhwjnnt-
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3. &.0U3hV bd. LQUNUUNMIUSRL {UJUUUCLNRULEL,
twWtquuurnruuee, LtvtuuraGr, LUUUVURG™

155. Lnioty
1
1) ——;
) 7
156. Lnwoty
19
1) —;
) 11
157. Loty

3.
17’
158. Loty

)

59
1) —;
) 7
159. Lnwoty
11,
160. Lnioty
13
D —;

) 9
161. Lnoty
7
D=
) 6
162. Lmoty

1) 2;
163. Lmoty

7
D=
i

5x+3@x+7)=3 hwjwuwnpnip:
9 9
2) —; 3) —=;
)13 ) 7
5+13x=2(x—7) hwjwuwpnuip:
19 9
2) ——; 3) —;
) 11 )15
2(5+x) =7x-7 hwjwuwpniip:
17 3
2) —; 3) —;
) 5 ) 5
509+x)=2x-14 hwjwuwpnuip:
3 59
2) —; 3) —;
)59 ) 3
6+x=7(x-2) hwjwuwpmup:
3
2)-1; 3) —;
) ) 0
3(4—x)=6x—1 hwjwuwpniip:
9 11
2) —; 3) —;
) 13 ) 3
x 2x-1 X
—+ =1—— hwjwuwpnuip:
37 6 3 Juuwpnuip
6 1
2) —; 3) —;
) 7 ) 7

o
p—
|

4) ——:
) 15

4)

2
4) —:
)3

5(x=3)-2(x=7)+7(2x+6) =7 hwjuwuwnpnuin:

2) 3; 3) —2;

4)5:

2x+(2x+3)=4x—-1+4+2x-3+(7-2x) hwjwuwpnidp:

1
2) -2; 3) —;
) ) S
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4) x€ (—o0;+00) :



3x=7 x+17

164. Lnioty 2- +

=0 hwjwuwpnuip:

8 89 9 1
1) —; 2) —; 3) —; 4) ——:
) 13 ) 13 ) 13 ) 7

165. Loty S(x—1)+7<1-3(x+2) wlhwjwuwpnuip:

1) {—%;MJ; 3) (—w;—%}

7
2 —0o —— | 4 —00;2 :
)( 8] ) (=o=:2]
166. Lnioty 6x—(x+8)—3(2—x)>2 wlhwjwuwpniip:
3
1) (—o0; 2); 3) | —=stoo |;
) (=:2) (-3 )
3
2 2;+°0 ) 4 —00; —— |
) (264) ) (=-3)
167. Loty 4x—(2x+4)—-3(2—x)>5 wlhwjwuwpnuip:
D) (3i+e); 3) (—§;+°°j;
3
5
2) (=05 3); 4) | —o0; —= |
) (=i 3 ) =-3)
168. Lnioty x—(2x+8)—3(2—x) >4 wlhwjwuwpnmuip:
1
1) (=o0; 9); 3) | —=s+oo |;
) (=:9) )(-50+=)
2) (9;+00); 4) (—oo; —lj:
2
169. Lnwot] 4x—(2x+8)—3(1—x) <2 wlhwjwuwpnip:
1) (=3 3); 3) (§;+°°j;
5
2) (3+0); 4) (—oo; ?J



3(x—1)=4y+1
170. Lnwoty hwjwuwnpmdiGtph hwdwywpqp:
5(y-1)=x+1
1) (22); 2) (152); 3) 34); 4) (42):
5_x+X=_4
171. Lmoty 25 . hwjwuwnpnudGaph hwdwywngp:
x y_1
3 6 6
1) (=2:5); 2) 3:4); 3) 1:2); 4) (,-0,5):
5x-2y=6
172. Loty hwjuwuwpniGiph hwdwlwpgn:
Tx+2y=06
1) (2:6); 2) (2:2); 3) (,-0,5); 4) (=2;5):
4x—-5y=-22
173. Lmoty hwyjwuwnpndGph hwdwywnpgp:
3x+2y=18
1) 15-0,5); 2) (2:6); 3) (=%5); 4) (1;2):
25x—4y+1=0
174. Lmoty hwjwuwnmibGbph hwdwywngp:
3lx-5y+16=0
1) (59:369); 2) ;70,55 3) 34); 4) (2;2):
X+3_y-2_,
175. Loty 2 3 hwjuwuwpnudGph hwdwywnpgn:
x=1 y+l1
—t—=4
4 3
1) (2:6); 2) (152); 3) G4 4) (5:8):
3x-5y=8
176. Loty hwjwuwpnudGtph hwdwwpgn:
Tx+2y=5
D) (1; -1); 2) (6;2); 3) (2;-2); 4) (1; 1):
y—2x=1
177. Lmoty 6 ; hwyjwuwnpnidGph hwdwywngp:
xX—y=
1) (4;9); 2) (2;5); 3) (0; 1); 4) 3; 11):
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2x+3y=1
178. Loty 4 hwyjwuwnpnidGiph hwdwywngn:
y=—

D) (1;-2 2)(5;-3); 3) (=15 1); 4) (3, 4):
Tx+2y=10
2) (6; 16); 3) (2;-2); 4) (-2;2):

3x-2y=14
180. Loty
Tx+2y=46

D (7; 1);

3x—5y=16
179. Loty { y hwjwuwnpnuiGtph hwiwwnpgp:
{ hwjuwuwpniGiph hwdwwpgn:
) (4;-1); 2) (-6 ;2); 3) (6; 2); 4) (2 16):
2x+720

181. Lmoty wihwjwuwpmubtph hwdwlywnpgp:
5x+15>0

1) (43400); 2) (—=-2,5];  3) [4:3); 4) (“Bi4oeo):

2x+5<0
182. Loty wlhwjuwuwpnuiGaph hwiwwpgn:
9x+18<0

1) (3i4eo) ) (=2 Y252 4 (23]

6+2x<0
183. Lnoty wihwjuwuwpnidGiph hwdwluwpgn:
3x+1220

1) [4:3); 2) (<340 3) [-4:3]; 4) (3;4e0):

x+4 < 2x-3
184. Loty 7 3 wlhwjwuwpniGiph hwdwwpgn:
6x—8 < 5x+3

1) [3;5]; 2) —; 3) rE 4) [-43):

185. Lnwoty
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1) (9;+00); 2) (—oo;-2,5]; 3) (5:7); 4) (-5:6]:

2x+10>0
186. Lot wihwjwuwpnuiGph hwdwlwpgn:
1-3x>13
1) (—e;-2,5]; 2) [3;400); 3) (-5;—4); 4) (5:7):
>0
3
187. Lnmoty <1-3x<2x-1 wlhwjwuwpmuibGtph hwdwywngp:
3—-x<0
1) (33+00); 2) (5:7); 3) [3;5]; 4) (—e2;-2,5]:
[3x—4<8x+6
188. Lnoty wlhwjwuwnpmdbtph hwdwjundpp:
[ 11x-9<15x+3
1) [3:5]; 2) (=3;+00); 3) [-35+); 4) (57):
[3x+2>x-2
189. Lnoty wihwjwuwpmiGtph hwdwiunudpp:
| x+15>6-2x
1) (=3;+e0); 2) [-33+e0); 3) (=003 -2,5]; 4) [3;5]:

2(x—1)—3 < 5(2x—1)—7x
190. Lnwoty

wihwjwuwpnuiGiph hwdwhunidpn:
3(x+1)-2<6(1-x)+7x uupniatited huidwim e

1) (3;+e0); 2) (0;+00); 3) (-5:-4); 4) (—o0;4o0):
4x+22>25x4+3
191. Loty wlhwjwuwnpndbGtiph hwdwjundpp:
2-3x<T7-2x
1) (3;+00); 2) (—o03+00) 3) (=5:-4);  4) (0;+e0):
192. Lnioty 3x* —7x+4=0 hwjwuwpnuip:
4 8 4
1)3;2; 2)-1; ——; 3)2; —; H1; —:
) ) 3 ) 3 ) 3
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193. Lnioty 2x* —5x-3=0 hwjwuwpnuip:
1 1
1) ——; 3; 2) 3; 3) -3; —; 4) -1;6:
) 5 ) ) 5 )

194. Lnioty x* +5x—14=0 hwjwuwpnup:
1)2; 2) 3; 3) —-14; %; 4) -7;2:

195. Lmot 2y°—y—-10=0 hwyjwuwpmip:
5 5
1) 2;—5; 2) 10; 3) -2; E; 4)-1:
196. Lnioty y*+9y—22=0 hwijwuwpnuip:
1L -2; 2) 3; 3) —%;1; 4) —-11; 2:
197. Qull; xx' +xx' wpmwhwymnmpjuG wpdbpp, tpt x-p L x,-n
x> +5x+1=0 hwjwuwpiwl wpiwwnGbpG GG:
1)3; 2) 23; 3)2; 4) 25:
198. Gl (2x,—1)x;" +(3x, —1)x;' wpnwhwjnnpjuwl wpdbpp, tpt x, -p
L x,-n x*—3x+1=0 hwjwuwpiwl wpiwnGtpd GG:
1)3; 2) 23; 3)2; 4) 25:
199. Qn(ly (X12 +2)x,’1 +(X§ +2)x;l wpunwhwjnnpjuwl wpdbpp, tph x,-p U
x,-p X’ =7x+2=0 hwjwuwpiwl wpiwwnGbpd GG:
1)5; 2) —-14; 3)7; 4) 14:
200. 9wty x +x, —xx, wpnwhwjmmpjul wpdtpp, tpt x,-p L x,-p
3x* +9x+4 =0 hwjwuwpiwl wpiwwnGhpG La:
1)5; 2) —14; 3)7; 4) 14:
201. Gl (xl2 —3)x1_1 +(x§ —?s)x2"1 wpnwhwynnpjuwl wpdbpp, tipt x,-p L
x,-p x*—6x+2=0 hwjwuwpiwl wpdwwnlbpG bG:

1) %; 2) 3; 3) -3; 4)8:
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202. Qulty (2x,+1)x7 +(2x, +1)x,° wpnwhwjnmpjul wpdbpp, tph X, -p
L x,-n x°—6x+3=0 hwjuwuwpiwl wpdwwnltpG bG:

2 2 22 22
1) —; 2) ——; 3) —; 4) —:
)23 ) 3 ) 7 ) 3

203. Qb 2xx; +2x,x —xx, wpnwhwjnnpjwl wpdbpp, tph x,-p L x,-p
x> +5x—-3=0 hwjwuwpiwl wpdunGhpG LE:

2 22

1) —183; 2) 138; 3 o5 9=
204. Lniot] x> —3x—4 <0 wlhwjwuwpnuip:

1) (-1;4); 3) (—eos=1]U[43+0);

2) [-1;4]; 4) O
205. Lnot] x* —7x+6>0 wlhwjwuwpnuip:

1) (1;6); 3) (—oos 1] U654+ 00);

2) [1;6]; 4) O
206. Lnioty x> —2x—8>0 wlhwwuwpnidp:

1) (-2:4); 3) 9;

2) [-2:41; 4) (o3 =2) U (4it0):
207. Lnioty x> —8x+12>0 wGhwywuwpmup:

1) (2:6); 3) (=o032) U (63+0);

2) (—o0;2]U[6;+ ) ; 4) D
208. Lmot) x*+x—12<0 wlhwjwuwpnuip:

1) O; 3) (—oo;—4]U[3;+0);

2) (-43); 4) [-4;3]:
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4. AUShNLUL LULUUULNMILELR, TudULUUUCNMULEDR,

209. Lnoty
1) 4;

210. Loty
1) 9,

211. Loty
1) 0;5;
212. Lmoty

1) O;
213. Loty
1) O,
214. Lnwoty
1) %;
215. Loty
1) —4;,7;

216. Lnwoty

1) —6;0;

Juuuuyuraer
203 = Sx3 hwjwuwpniin:
x—1 3x+5
2) T4 3) 47 4) 7;4:
9—x 5
= —3 hwdwuwpnin:
x—4 x-4 ! fn
2)5; 3) -5; 4) 5,6:
dxt] =I* 2 hwjwuwnpnuip:
x+1 X
2) 8; 3) -0,5;1; 4) —l;
4
2x+7 _4x+14 hunwuwpnp:
x—1 8x+2
2 2
2) 0,515 3) 3,5=; 4) -3,5-=:
) ) 3 ) ;
9x—7 4x-5
- =1 hwjwuwpniip:
3x—2 2x-3 Yuuutpnidp
22, 31 4 's:
4’ ’ :
x+2 X 6
= + hwyjwuwpnudp:
x_2 x2_4 2+X l‘l p n
2) G 3) T:4; 4)8:
1-2x 1 2
+ = h nuip:
X4+l x+1 xP—x+1 wiwuwpnep
2) 0;5; 3)17; 4)5:
x+3 3—x 2
- = hwjwuwnpnuip:
4x* -9 4x*+12x+9 2x-3 i TR
2) —6; 3) 0;6; 4) 1;3:
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(x—=2)x

217. Lmoty <0 wlhwjwuwpnip:
x+1
1) (=L0]u[2;40); 3) (—e;—1)U[0;2];
2) (—e0;=2)U(-10]; 4) (=2;-1]U[0;+00):
218. Lnwoty (x=2)@x+3) 20 wlhwjwuwpnuip:
x+4
3 3
1) | —4;—— || 2;+00); 3) (—oo;—4 -—2|;
)| -3tz ) (it =322
3 3
2) | A== |U|2;400); 4) | —o0;—— 2;400):
)43 |tz )3 |tz
219. Lnwoty wZO wihwjuwuwpnuip:
x+3
D(—wrﬁ)u{—lﬂ}; 3)(—&—1-L4L+wﬁ
2 2
2) (=3;+); 4) [1;4e0):
220. Lot x—+8<0 wihwjwuwpniip:
' L =5 PR
1) [—8;—§JU(4;+°°); 3) (—e:4);
5
2) (—o0;-8]; @(—wr%bq(—7#q:
221. Loty £)ﬁz—@gz£t§220ul[ihuulluluulpnui]}:
x+11
5 5
1) (—o0;—11)U| ——;6|; 3)| -11;—= 6;+00);
) (o] =36 )13 ole=)
2) (-11;6]; 4) [6;+00):
222. Lmoty ! —1>0 wlhwjwuwpnidp:
x+3
1) (—o0s=3) U (=2;+0); 3) (-3:4);
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2) (=01 -2);

4) (-3;-2):

223. Loty 2 +§ <0 wlhwjwuwpnuip:
X

1) (—e0;0);

2) (—4s+e);

3) (-4;0);

4) (—o0;—4):

2
224. Lot —-1020 wlhwwuwpnuin:
X

1) (=30,2];
2) (0;5];

(1-x)(x—4)
x+5

1) (—o0;=5)U[1;4];

225. Loty

2) (=0 =5]U[1;4];

(2x=3)(6+3x)

226. Lnoty
T—4x

1) (—o0;-2]U[1,5;1,75);

2) [—2;1,5]u(1%;+ooj;

227 Lmoty —
Q2x—1)8-x)

1) (=o0;0,5)U(8;+c);

2) (—0;=7]U(0,5;8);

x+6

228. Lot ————— <0

2x=3)(x+1)
1) (—e0;—6]U(-L15);

2) (—eo;—1)U[0;1,5);

3) (0;0,2];

4) [-0,2;0):

>0 wlhwjwuwpnudp:

3) (=5:1]U[4;+00);

4) (=51)U(4;4e0):

>0 wlhwjwuwpnmuip:

3) (—2;1,5)u[1%;+ooj;

4) (—e0;—2)U(-1,5;0):

>0 wlhwyjwuwpniin:

3) [-7:1) U[8;+e0)

4) [<7;0,5] U (8;+00) :
wlhwjwuwnpnuin:

3) (—e0s—6]U(=1,5;1)

4) [-6;=1)U(1,5;+00) :
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2x* —16x

229. Lniot] ——— 20 wlhwjwuwpnudn:
x+6
1) (—o0;—6) U[8;+0); 3) (—e0;=6]U(-1,51)
2) (—o0;—6) L[0;8]; 4) (—6;0]U[8;+):
2
230. Lnwoty 3x +3x£0 wihwuuwpnuip:
Y—
1) [-10]U(5;+0); 3) (—oo;—1]U(55+00) 5
2) (—eo;—1)U(0;5) ; 4) (—oo;—1]U[0;5):

-4
231. Lnwoty x_S >?2  wlhwjwuwpnuip:
X+

1) (-20;-8); 2) [-20;-8];
3) (0;5]; 4) (2:4):
2 6
232. Lnoty 1+—1>— wihwjwuwpnip:
X— X
1) (0;1) U (2:3); 3) (52)U(3;40);
2) (=;0) U (1;2) U (3;+0); 4) (=0;0]U[1;2) U (3;+0) :
233. Loty x_ZSO wihwywuwpnuin:
—x
1) [-3:3]U[3,5;+00); 3) (=33)U(3,54);
2) (3;3,5]; 4) (=3;3)U[3,5;+00)
2(x-4) 1
234, Lot Gh un:
oty (x—l)(x—7) > =2 wlhwjuwuwpnip
1) (L2) U[7;4e0); 3) (o 1]U(2:7);
2) (L2)U(T;+e0); 4) (=i 1]U[2;7]:
x()c2 —4)
235. Lnwoty <0 wlhwjwuwpnuip:

(3x=7)(x+2)
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1) (—e0;—2]U[-2;0] U[Z;%); 3) (—es=2)U(-2;0] U[Z;Q;

2) <—oo;01u[2;%j; 4) (0:2):
(xz —1)(4—x2)
236. Lnioty 2—9<0 wihwjwuwpnuip:
2
1) (=0 =-3)U(-2;-D) U 1;2) U (3;+00) ; 3) (LD U(23);
2) (-3-2)u(=L1Hu(2;3); 4) (-2;-Du;2):

2
237. Qulty 3 + % + [§+gj =6 hwjwuwpiwl wipnng nioniin:
X X

238. Qulity 3x* —27 =3x(x* —9) hwjwuwpiwb nionuiGph gnuiwpp:

239. Qulty (x*—5x)(x+3)(x—8)+108=0 hwwuwpiwl wpdwwnGtph
wpunuwnpjuin:

2 —
240. Qg % < 0 wihwywupiwl wipnng mondGtph pwiwyp:
X"+

2 -
241. Lnwoty Xy =2 hwdwlwngn:
y=3x=7
1) (-20;-8); 3) (4:5);
1 31
2) (-4;-8); 4 (2D, | —;— |:
) ( ) ) (=2:1) (4 4j
1,13
242. 1moty yx y 8 hwiwlwpqp:
x+y=12
1) (-20;-8); 3) (-4,-8);
2) (4:8), (84); 4) (2;4):
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(x+y)x

=20
243. Lnoty Y hwdwwnqp:
x+y+£:9
y
10 2 1 31
1) (4,1 3) (251
o (192). can(12)
2) (=5;=7), (7;5); 4) (4:8), (8:4):
xy.3
244. Tmoty ¢ y x 6 hwiwlwupqp:
X +y* =13
131
D (=21), ( T 3) (3:2), (-3:-2).(2:-3), (-2:3);
10 2
2) (=4;-8); 4) (41 :
) ( ) ) (4:1), (3 3j
245. Loty { Zx - :2218 hwdwwnqp:
X +xy+y =109
10 2 1 31
1) (4,1 3) (251
o (192): can(121),
2) (=5;=7), (7;5); 4) (4:8), (8:4):
LS
246. Loty < x y 3 hwiwywngp:
+y* =16
) (—1+ﬁ;—1—ﬁ), (-1-V7:-1447 ) 3) (—4:-8);
2) (-1-V7:-1+47); 4 (1;3):
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5. UNNM.NY. 6. bUSKNLUL KUJUUULNRULEDR,
twWtJquuurnruvee, Ltvduura-6r

247. Loty |x—7| =-2 hwjwuwpnuip:

1) £5; 2)2,5; 3) D, 4)5:
248. Lnwoty |x—2| =3 hwjwuwpnuip:

1) £5; 2) 5;—-1; 3) D, 4)5:
249. Lnwoty ‘x‘ =-3x-5 hwjwuwpnwip:

1) -2,5; 2)2,5; 3) D; 4)2:
250. Lnwoty |x + 6| =x—1 hwjwuwpnuip:

1) -2,5; 2)2,5; 3) D; 4)2:
251. Loty ‘4x - 2‘ =8—6x hwjwuwnpniin:

1H1; 2)1;3; 3)2; 4)-3:
252. Lmoty ‘Sx - 2‘ =2x+2 hwjwuwpnuip:

1)0; 4; 2) 4, 3)2; 4)1:
253. Loty ‘5 + x‘ =1-2x hwjuwuwpnuip:

4 4
1) ——;6; 2) ——; 3) 6; 4)-2:
) 3 ) 3 ) )

254. Lmot |x*—4x+3)=1 hwjwuwpnuip:

1) 24+/2;2; 2)2; 3) 2442 2; 4) -
255. Looty |—7x—1| =9x—-1 hwjwuwpnuip:

1)0; 2)0; 1; 3)1; 4) O
256. Lnoty 2x” —8x—3|x—2|=6 hwjwuwpnuip:

1)5,5; 2) -1,5; 3)3,5; 4) —-1,5; 5,5:
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257. Lot ‘x + 3‘ = ‘3x - 1‘ hwyjwuwpnudn:

1) 0; 2) 3; 3)2; —%; 4)-2:

258. Lmoty [2x—1=|x+1 hwjwuwpnuip:

1) —1; 2)3; 3)5; 4)0; 2:
259. Loty [2x+3|—-5x+1=[1-x| hwjuuwpnuip:

1) 1,25; 2) [-1,5:1]; 3)0; 4) —1,25:
260. Lmoty [x—5/+6/=7 hwiwuwpnuip:

1) 4; 2) —4;6; 3)4; 6; 4) 6:

261. Lnwoty Eil =x+4 hwjwuwpnip:
2x+5

—7+:11 —7+J11 —11++/7
T; 3)7; 4)71

D 1; 2)
262. Lnioty |5+x| < =2 wlhwjwuwpnip:
1) (—o034e0); 3) (=T;+e0);
2) (—o05=T7); 4) O
263. Lnioty |2x + 3| > -3 wlhwjwuwnpnuin:
1) (—o03+00); 3) (=334e0);
2) (—eo3=3); 4 D
264. Lot |3x—6| >0 wlhwjwuwnpniip:
1) (—o034e0); 3) (—0032) U (2;+00);
2) (-2;2); 4) .
265. Lnioty |x—5/ <0 whunjwuwpnup:
1) (—o0;+e0); 3) (=22;5) U (5;+00);
2)5; 4) 15:
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266. Lot |6x + 5| <2 wlhwyjwuwpnuip:

267. Lnwotiy |5 - 3x| <4 wihwjwuwnpnuip:
1) (—oo;lju(3;+oo);
3
2) I,

268. Loty [3—14x> 7 wihwwuwpnidp:

2) I,

270. Lnoty 4 - ‘x - 2‘ >0 wlhwjwuwpndp:
1) (—o0-2];
2) [6;4<0);

271. Loty 2x+1|> x +4 wlhw]wuwpnuip:
1) (—o0;—2) U(2;400);

2) (2;400);
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3) (3;400);

3) (—o0;=2] U[6;+<0);

4) [-2:6]:

3) (—os-2);

4) (-2:2):



272. Loty ‘5—2x‘ <lI:
1) (=o052);
2) (3+00);

273. Lnwoty |4x - 2| 2 3x+1 wlihwjwuwpnuip:

1) [2:3];

2) [3;400);

274. Loty [10x—1|—1< 7x wihwywuwpnudp:
2
D 0=|;
(03]
12
2) | == |
()

275. Lnwoty |3 - 5x| <5-2x wihwjwuwpnuip:
8
D 0=
[o3]
8
2) | oiteo |5
5

276. Lmoty |x—2|<|x+4] wlhwjwuwpnuip:
1) (—eos—1];
2) [~L+0);

277. Lmdty 3-|x -2 <1 wlhunwuwpnuip:
1) [0;4];

2) J;
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3) (=o032) U(3;+00);

4) (2;3):

1

3) [—w;}u[&m) ;

4) {%;3}:

3) [L;+00);

4) [-1:1]:

3) [-2:6];

4) [-2;0]u[4:6]:



278. Loty |-4+[2+3x| <4 whwjwuwpnup:

1) (—Eﬂj; 3) (—E;—EJUK—E;ZJ;
3 373 3

bl o[
280. Lniot MSO wihwjuuwpnuip:
x+2

1) (—o0;-2)U{2}; 3) (- -2) U{1,5:2};

2) (—e0;-2); 4) {1,5;2}:
281.Ln16h[‘ x;;— _ ‘2()1uﬁhuuhuuuqundg:

1) {—%;1}; 3) (2,5;+c0);

2 2

2) {—g;l}u(2,5;+oo); 4) [—5;1}:
282. Loty Jx+3=-3 hwjwuwnpnidp:

1) 6; 2) 0; 3) 6; 4) O
283. Lnoty Yx-5==2 hwywuwnpnidp:

1) -3; 2) 0, 3) 3; 4) @
284. Lnoty J-2-3x=4 hwyjwuwnnidn:

1) 6; 2) 3; 3)0; 4) —6:
285. Loty J=-3-2x=5 hwyjwuwnnidn:

1) 0; 2) —14; 3) -6,5; 4)8:

-39-



286. Lot J-5-3x=4 hwjwuwpnuin:
1)-7; 2)5; 3) 1
287. Lnoty J-7x+8=6 hwjwuwnpnuin:
D 0; 2) 4 3)3;
288. Lnwoty Jx+d=4-x hwyjwuwpnuin:
1)-3; 2) 0; 3)-2;
289. Lmoty 5—-x= Jx-3 hwjwuwnpnudp:
290. Lnwoty m =6-2x hwjwuwpnuip:
291. Loty m =4-2x hwjwuwpnuip:
292. Lnwoty Px+l=x-1 hwywuwnpnidp:
293. Lnwoty Jx+l=x-5 hwywuwnpnidp:
294. Lnwoty J3-2x=x hwwuwpnuip:
295. Loty m = x hwjwuwpnuip:
296. Lot m = x hwjwuwpnuinp:
297. Lnwoty \/m = x hwjuuwpnuip:

298. Lnidty +64—3x> = x hwjwuwpnuip:

299. Lnidty +2x* —14x+21+4=x hwjwuwpnuip:

300. Lnidt] x—+/2x> —9x+5 =3 hwyjwuwpmup:

301. Loty v15x° +2x+8 —4x =0 hwjwuwpnuip:

302. Lmoty V2x+7=x-4 hwywuwnpnidp:
303. Lnwoty x—1= V2x+22 hwyjuwuwnpnidn:
304. Lnwoty S—x= Ji+x hwjwuwnpnidp:
305. Lnwoty x-3= J5—x hwyjwuwnnidn:
306. Lnioty m =x hwjwuwnpnip:
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4) 7.

4) 4.

4)2:



307. Lmoty \/m —2x=0 hwjwuwnpniip:

308. Lnioty @ > —2 wlhwywuwpniin:
1) 3, 3) [-1:1];
2) (—os31]; 4) (1;400):

309. Lnioty vV4x—9 < -7 wlhwjwuwpnuip:

1) [2,25;14,5]; 3) {—1;%}
2) 9, 4) (11;400):
310. Lnodty v/3-2x ++vx+1 2 -6 wihwjwuwnpnuin:
3
1) (—e0;—33]; | -L=|;
) ( ] ) { 2}
2) s 4) (11;400):

311. Lnoty v2x—-6 >4 wlhwjwuwpnip:

1) (3s+e0); 3) {—1;%}
2) (—W;ﬂ; 4) (11;40):

312. Loty +/5-3x 21 wlhwjwuwnpnidp:

D B;ﬂ; 3) [—l;ﬂ;

2) (—oo;f}; 4) (11 4e0):
3
313. Lnoty V4x-9 <7 wlhwjwuwpnip:
1) [2,2514,5]; 3) {—l;%}
2) (—o=314,5]; 4) (2,25;+00):
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314. Lnoty J2x-1<3 wihwyjwuwpnuip:

1) (—o;5]; 3) [0,5;400);

2) [0,5;5); 4) (—o0;5):
315. Lmoty Ja-x>1-2x wihwjwuwpnuin:

1
1) (3;+00); 3) [—3;5}
2) (_m;l} 4) [-3:4]:
2

316. Lnioty V4 —-6x <+/3x+2 wlhwjwuwnpniip:

2) [1,5:4,5]; 5) E__;M):

317. Lmoty V1-2x 2+/3+x wlhwjwuwpnudp:

L) 13,

) (5,+ J 3){ 1,2},
1 3 2.
(3] o[

=

318. Lmoty _21 <0 wlhwjwuwpnidp:
X—
1) (—o052); 3) [L+e0);
2) (—oo;O,S]; 4) (1;2):
319. Lnoty I=4x >0 wlhwjwuwpniin:
x+

1) (—%ﬁwj; 3) (—%;ﬂ;

_4) -



1
2) (—oo;ﬂ; 4) (2;400):
320. Lmoty +/2x—1(x—2)>0 wlhwywuwpnup:
1) (2540); 3) [1:2];
2) {0,5} U[2;4e0); 4) (0,5;+):
321. Loty v/3—2x(x+3)<0 wlhwjwuwpnuip:
1) (=3;+); 3) (—eon:-3] {15}
2) (—;1,5]; 4) (11;4c0):
322. Lmoty [2x—18]+3/=3 hwjwuwpmp:
323. Qulby |x—1|+|x -8 =7 hwjwuwpiwG uipnne wpiwwnGhph puGwyp:
324. Loty [x* —49|+[8x—7 - x°| = 0 hwwuwpnudp:
325. GGty ‘xz —Xx- 12‘ =2x -2 hujwuwpdwl wipnng wpdwwnn:

326. Qnlty ‘xz —Sx‘ =8x— x> hwjwuwpiwl wipnny wpiwwtph pwlw-
yp:

327. Qi [3-5x< V11 wihwjwuwpnipjuwlp pudwpupnng wdpnng pytph
pwlwlp:

328. Qulity [6+2x|<+/13 wlhwywuwpmpjwip pwjwpwpnn wipnng pytph
pwlwyp:

Zx‘

26—
329. Lmoty ‘27 <0 wGhwywuwnpnuin:
2x"+5

330. Lmoty Vx—3 ‘x‘ =x hwjwuwpmip:

331. Lnwoty Yx+6+410-x =4 hwywuwnpnidp:

332. Lnoty xx=3-9x=27 =27 hwywuwnpnidp:

333. Qunlity 40—14x+x" =2(x —4)x hwjwuwnpdwl thnpp wpdwunp:

334. Q) 6-5x+x° = 4(x=2)/x hwwuwnpdwl thnpp wpdwunp:
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335. Qult] X’ +x=0,56—x)++2x* +3x+2 hwjuuwpiwl wpiwwnGhph
wnunwnpjwih dnnnun:

336. Qulty x°+1=0, 5(2 +6x+4/2x> —6x+5 ) hujwuwpdwl wpdwwnbbph
ulpmun}mul]ll dnnnun:

337. Lnoty ——+2vx—7 =5 hwjwuwpnudp:

A +
338. Lmoty m\/ 2x-1=x+1 hwjwuwpnuip:
339. Lmot] +x+5++/x—7 =+/2x+14 hwjwuwpnuip:

340. Lmioty vV10x—7—2x* +3 = x hwjuwuwpniip:

341, Quil Vx® +4x+4+vx> —12x+36 =16 hwjwuwpiwl wpiwwmbhph
gnuiwpp:
4 2+V
2+3\/x—1 5

342. Quliy —18 hwjwuwpdwl wpdwwnGbph gqni-

dwnn:
343. Qult] +v4+3x+12—-v6—x wlhwjwuwpnipjulpn pwjwpuwpng wd-
pnng pytinh pwwlp:

NV10—x
VO+x

344. Qulty 20 wlhwjwuwpnipjulp pwjwpupnn wdpnne pytiph

pwlwlp:

345. Qunll] +/2x—1<+2x-x>+3 wlhwjwuwpiwi wipnng wpswwnbbph
pwlwln:

1 1
346. Q-ulby + <0 wlhwjwuwpiwl wipnne wpiwwnbtph
Jx-2 x+2
pwlwlyp:
— /42 _
347. (x;y)n Y =N +6x+9 -3 hwiwlwpgh nuoniG k: Qwnlh) x-y wp-
3x—-2y+3=0
nwhwjnmpjwl wpdtpn:
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Vx—-1-y=0
y—‘x—S‘ =2
hwjnnipjul wpdtipp:

Jx+4fy =10
V}+ﬂ§=4
hwjunnipjul wpdbpnp:
Vx -
Xy =
hwjnnipjul wpdbpp:
1 1

+

351 (;y)n {Vx Ay
xy =9

hwjnnipjul wpdbpp:

348. (x;y)n { hwiwlywnpgh monudl £: Gumbh)p x—y wpnw-

hwiwlwnpgh monudG t: Gumlh; x+y wpnw-

349. (x;y)-n {

ify =2
350. (x;y)n { 2\/7; hwiwlwpgh noniG k: GGl x-y wpuw-

4
3 hwiwlywngh momib k: Gl x+y wpnw-
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6. GRULU3NFLUYUPNFMA3NML

352. Mwpqtiglty 1-sina-ctgor-cos ¢ wpmwhwjmnipjmGp:

1)0; 2) sin* & ; 3) cos’ a; 4) 1-sin2a:
353. Mwpqhiglty —4sin’ @ +5—4cos” @ wpnwhuwjnnipniGp:

1 2)9; 3) 1+8sin’ «; 4) 1+8cos’ « :
354. Mupgtiglty cos® a+sin’ @-cos” @ wpnwhwjnnipymGp:

1) cos2a; 2) 2sin’ «; 3) cos’ «; 4) cos* a:

355. Mwpqtiglty (cos Xx—sin x)2 +2sin x - cos x wpmwhwjnnipjniln:

D1, 2) 2; 3) 1-2sin2x; 4) cos2x+sin2x:
356. Mwpqtiglty I+ cos2er wpunwhwjnmpniln:
1-cos2¢
) tg’a; 2) — ! ; 3) ctg2a; 4) ctg’a:
sin 2

357. Mwpgtiglty cos® (7 — @) +cos’ (327[ - 0{] wpunwhw jnmpniln:
H1; 2) 2cos’ &; 3) 2sin’ a; 4)0:
358. Mwpghglty g’ (2700 + 0{) -sin’ (180O + a) wnunwhw jnnipjnilp:
1) —sin” o 2) cos’ 3) sin’ & ; 4) —cos’ a:

cos* a +sin’ acos’ o

359. Mwpqtiglty wnunwhw jnnipjnilp:

sin’ o
1

D1 2) tg’w; 3) ctg’a; 4) ——:
SiIn- &

360. Muwpgtglt; sin2,5acosl,5a+sinl,5acos 2,5 +cos(4x— ) wpunw-
hwjnmpmilnp:
l)sinda—cosa ; 3) sina—cos;

2) sina+cosa; 4) cosa+sinda:
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361. Muwnpqtglty cosd4acosba+sindasinb6a+cos(2a—2x) wpumwhwjnni-
pynilp:
1)cos10a—sin & ; 3) sin2a+cos2a;

2) 2cos2a; 4) cos2a+sinl0« :

362. Muwpqtglly sin3asin 20 —cos 3 cos 2¢ — cos (327[ - 0{] wnpunwhuwjnni-

pynilp:
l)cosSa—sina ; 3) —cosS5a—sina;
2) —cosSa+sina; 4) 2sina:

363. Mwpgtiglty sin2acos4a —sin 6 + sin 4¢ cos 2 wnmwhw jnnmpjniln:
1)sin2¢ —sin 6« 3)0;

2) —2sinba; 4) cos2a—sinba :

2
(sin > +cos ZJ
364. Mwpqtiglitiy ——  — wpunwhwjnmpniln:

l1+sina
D1 gy L¥cosa 3L . 4) 1+sina:
1+sina 1+sina

365. GGl 3sin® x—1 wpnwhwjnmpjuG wpdbpp, tipt cos® x=0,5:

1) 0,5; 2)-1,5; 3) 1,25; 4) -0,5:
366. Qi) 4cos’ x+2 wpmwhwjnmpjul wpdtipp, pt sin® x=0,6:

1) 4,56; 2) 1,2; 3)4,4; 4) 3,6:
367. Qi) 2—7g”x-cos’ x wpnwhwjmnipjul wpdtpp, tipt sinx=0,2:

1) 1,2; 2) 1,96; 3) 1,04; 4) 1,6:
368. Qb (tgc¥+ctga!)2 —2 wpunwhwjmmpjul wpdtpp, tpp @ = —% :

1)-2; 2) 2; 3)-1; 4) 0:

369. Qulh) rga -G, tpl cosa = —i, ae [ﬂ;ﬂJ:

207 2
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3 4 J19 J19

—; 3) - 4 -

1) T ) - 5
J19 Ji9 4 3
370. GGty V25in 22,5 - cos 22,5 wpunwhwjnmpjul wpdtpp:
DL 2)V2; 3)£; 4)1;
2 2
371. Qull 11sin® @+2cos’ @ wpnwhwjmnpjul wpdbtpp, tpk cosa =

2

3

372. QuGl; 2sin’@+6cos’ @ wpnwhwjnnpjul wpdtpp, tph sina =

V2,

%

373. Qull] 30sin* @ —70cos’ @ wpumwhwynnmpjul wpdbpp, tpt cosa =
=-0,1:

374. Qulbt) Ssin(z+a)—11cos (72[ + (ZJ wpunwhwjnnipjul wpdbpp, btph

sina=0,5:

375. Qunlly 4sin (72[ + aj +14cos(rx — ) wpmwhwjmnmpjul wpdtpp, tph

cosax=-0,9:

376. Qulb| 342 sin2x wpnwhwjmnipjuG wpdbpp, btph sinx=-—

>

5

T 3z
—<x<—:
2 2

377. Qult; sin (72[ + aj —4cos(r—«) wpnuwhwjpnmpjul wpdtpp, btph
cosax=0,4:

378. Gulby V21sina wpumwhwjmnipjul wpdbtipp, tph cosa=— %,

T
—<a<7r:
2
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379. Qully —J19sina wpunwhwjnmpjul wpdtpp, tph cosa=-— i

19
3z
T<oa<—:
2

. 11

380. Quwlbt; +ISsina wpmwhwjnmpjul wpdtpp, tph cosa=-— 5

V4
—<O<T:
2

381. Qullt; —/84cosa wpmwhwjmnipjuli wpdbpp, tpt sina =, f%,
T
—<a<7n.
2
. (37
382. Qanlhy —10v7 tgasin o o | wpunwhwjnmnpjuG wpdtpp, bph
. 7
singg=—:
5
383. Qunllhy —5vV67gacos(7—a) wpmwhwynmpjuG wpdtpp, tph
. 6
sina=—:
5

384. Qi 4/3sin 19Tﬂ-sin 17?7[ wpunwhw jmnipjul wpdbpn:

385. Gty 26 cosszﬂsingg wpunwhwjnnipjul wpdtpn:

1 1
386. G-nlity 8+/3 cos % oS % wpunwhwjmnipjul wpdtpp:

60sin85° -sin 5° - sin 80°

387. Qb - 5
sin 20

wpunwhwjnnipjul wpdtipp:

7(1—cosl20 +sin 6’ —sinlSO)

sin 6° (Zsin2 6° +sin6° —1)

388. Gulity wpunwhwjmnipjuG wpdbpn:

11(1-2sin’ @)
389. Gty Tisnda wnpunwhwjnnipjul wpdbpn, tph rga =0,1:
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sin a—tg° o

390. GGty wnpunwhwjnnpjul wpdbpn, tph fga = V2

cos’ a—ctg’o
391. QanGly sin10° +sin130° +sin 250° wpwwhwjnnipjul wpdbpp:
392. Qunlly 1g435° +1¢375" wpwmwhwjnnipjul wpdtpp:

. sin*7° +cos* 7° -1
1—cos28°

393. Qult; -8 wpunwhwjnmpjul wpdtipp:

2cos (450 + 0{) - CoS (450 - 0!)

2cos’a—1

394. Qi wpnwhwjmnipjuG wpdbpn:

. 0 - 0 (V) 0
2\/3. sin 50" sin100" + cos 50" sin10

395. Qulty 5 Y 5
cos40” cos100” +sin40" cos10

wpunwhwjmmpjuwl wp-
dtipn:

sin 50° sin 20° + sin 40° cos 20°
cos 70° cos 40° +sin 70° cos 50°

396. Q-nlity wpunwhw jnmpjul wpdtipp:
397. Qb 1g9° —1g63° +1g81° —1g27° wpmnwhwjnmpjul wpdtpp:

398. Qulty arcsin (—gj wpunwhw jnnipjul wpdbpn:

T b e 2n
1) ——; 2) —; 3) —; 4) —:
) 3 ) 3 ) < ) 3
3
399. Qnlty arccos[—TJ wpunwhwjnmpjul wpdtipp:
1) _I. 2)5- 3)2- 4)5_75-
3’ 3’ 6’ 6
400. Gl arcsin% wpunwhwjnmpjul wpdtpp:
e e b 2n
- 2) = 3) =; 4) 22
) 3 )3 )6 ) 3
401. Qb arccosl wpmwhwjmnpjwl wpdbpn:
T T
1) 0; 2) 2m; 3) = q) - L.
) ) )2 ) >
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402. Gty

1) 0;

403. Gl

T
1) ——;
)6

404. 9nGty

e
1) —;
) 4
405. GGty
1) —m;

406. Q-wnlty

1) —;
407. Gty

27
1) —;
)3

arcsin | wpumwhwjnnipjul wpdtipp:
L b
2) 2m; 3) —; 4) ——:
) )2 ) 5
arcrg (—\/g ) wnpunwhwjmmpjuwl wpdbpn:
L 2n Sn
2) ——; 3) —; 4) —:
) 3 ) 3 )
arcctg (1) wpnwhwjnnpjuwl wpdbpp:
T 2n 3n
2) ——; 3) —; 4) —:
) 2 ) 3 ) 2
arcsin g + arccos [—%J wnpunwhwjnnipjul wpdbtpp:
2) 3)0; 4 L.
2
arcrg = + arccos ﬂ wpunwhwjnmpjwl wpdbpn:
3 2
47 S5t 5w
2) —; 3) —; 4) —:
) 3 ) 6 )12
arcsin 1+arc tg\/§ wnpunwhwjunnpjul wpdbpn:
47 St 5w
2) —; 3) —; 4) —:
) 3 ) 6 )12

408. Qwnlby 1—21 +cos [arccos 1—2arcsin ?J +1g [arccos {—g}] wpunwhwjnnt-

pjw wndtipn:

409. Quity sin [arccos% —arctg (—LJJ +cos (—3 arcsin%) +5 wpunwhwjnnipjul

V3

wndtipn:
. 1 7
410. Qulhp cos (arcsm (_Ej + arctg\/g + arccos OJ + ) wnunwhwjynnipjub

wndbpn:
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411. Qi 542 sin [72[ —arctg (— ;D wpunwhwjmnipjul wpdbpp:
412. Qulty IOCos(arctg\/g ) wpunwhwjnnipjul wpdbpp:

413. Qb 1g° Earccos(—in wpuwhwjnmpjul wpdtpp:

414. QanGhy 1g° [5 arctg f—iarcsin \/jj wnunwhwjnnipjul wpdbtpp:
4 . 3

415. Qulty gtg T —arcsin =3 wnpunwhwjnnipjul wpdtipp:

416. Lnioty sinx— f =0 hwjwuwpnuip:
1) z+2ﬂn,neZ; 3) z+7rn,ne Z;
4 4
2) (—1)"%+7m,neZ; 4) i%+27m,neZ:
1
417. Lmot) cosx— 5 =0 hwjwuwpnuip:
1) i§+27rn,neZ; 3) i§+7m,nez;

2)%+27m,neZ; 4)§+2ﬂ'n,neZ:
418. Lnot cosx—1=0 hwjwuwpniip:

1) §+27m,neZ; 3) zZn,ne Z,

2)§+7m,neZ; 4) 2nn,ne Z:
419. Loty 2cosx=+3 hwyjuwuwnpnidn:

1) i%+2ﬂ'n, neZ: 3) (—1)”§+27m, nez:
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2) i§+27m,neZ; 4) (—1)"%+27rn,neZ:
420. Lnoty sinx =1 hwjwuwpnuip:

1)%+27m,neZ; 3) 7n, ne Z;
/4
2) 5+7m,neZ; 4) 2nn,ne Z:
421. Lmoty cos(z—x) = sin% hwjwuwnnidp:
V4
1) iZ-Hm,neZ; 3) x+27xn, ne Z,
V4
2) 2xn, ne Z; 4) E+7m,neZ:
422. Loty sin(7r+x)=cos§ hwjwuwpnuin:
1 (—1)"“%+7m,neZ; 3) i%+27rn,neZ;

2) (—1)"%+7m, neZz; 4) J_r§+2;m, neZz:
423, Loty 9sin4x=0 hwjwuwpniip:
1) £+7m,neZ; 3) £+27m,neZ;
36 2
T
2) Zn,neZ; 4) t+rwn,ne”Z:
424. Loty V3+2cosx=0 hwjwuwpnidn:
1) J_r%+27£n, nez; 3) i%[+27rn, nez:
2) i%+7m, nez; 4) i§+27m, nez:

425. Lnoty 2sin3x+ J2=0 hwjwuwpnidp:
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1 (—1)”%+7m,neZ; 3) i§+7m,neZ;

) )y E Ty nez; 4) i§+27m,neZ:

+
12 3
426. Lniot) sin2x=-1 hwjwuwpnuip:

1) —z+7m,ne Z; 3) —£+£n,neZ;
4 4 2

2) —w+4nn, ne Z; 4) wn, ne Z:

427. Lnot) cos2x=-1 hwjwuwpmuip:

1) 7n,ne Z; 3) %+7m,ne Z;
2) £+7rn,neZ; 4) —£+7L’n,neZ:
2 4
428. Loty sing =1 hwjwuwpndp:
1) £+zn,neZ; 3) x+4zn, ne Z,
4 2
V4
2)Z+7m,neZ; 4) 4xn,ne Z:
429. Lnoty cosg = \/25 hwjwuwnnidp:
) +Z s zn nez; 3 )y EsEnnez;
8 8 2
2) i%+47rn, nez: 4) (—1)"%+27m, neZz:
430. Lniot cos2x= % huwjwuwnpnudp:
1) i£+7m,neZ; 3) i£+7m,neZ;
6 12
2) 1y Z ez, 4y +Z 4 2an, nez:
6 2 6
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431. Lnoty sin3x= —% hwjuwuwpniin:

T 7n
D) —+—,neZ;
) D 18 3

2) ()™ —
) (=D 5 3
432. Loty cos2x =1 hwjwuwpniip:

1) z+7L’n, neZz;
4
2) nn,ne Z;

433. Loty 7g5x = hwyjwuwnpniin:

w |

1) £+£n, ne’z;
30 5

2) £+mz, ne ZzZ;
30

434. Lnoty rg3x= hwyjuwuwpniin:

w|&

1) §+37m, neZz;

2) £+£n, neZz;
18 3

435. Lnwoty tg5x=—\/§ hwjwuwpnudp:

1) —£+zn, neZz;
15 5
2) —5?7[+57m, neZz,;

436. Lnioty cosg = % hwjwuwpniin:

1) (-D)"'z+37n,ne Z;
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T 7Tn
) D)'—+—,neZ;
) =D ot 3

T 7n
ML neZ:

4) (-1 9 + 3

3)@,1162;
2

H T ez
4 2

3) 5?7[+57m, nez;

4) %+ﬂn, neZz:

3) %+7m, neZz;

4) £+7m, neZz:
18

3) —£+7m, neZz;
15

4) —§+7m, neZz:

3) (-D'm+7n, neZ;



2) *x+67n, ne Z;

437. Lnwoty cosg = \/25 hwjwuwnpnidp:

1) i%[+107m, neZz;

2) (—1)"%”+5m¢, neZ;

438. Lnwoty sing = \/23 hwyjuwuwnpnidn:

1) is?ﬂ-+107[n, neZz;

2) (—1)"%”+5;m, neZ;

439. Lmoty sin% = \/25 hwyjwuwnpnidn:

1) (—1)”4?7[+7m, nez;

2) i%+27m, neZz;

440. Lnwoty 3cosx—sin2x =0 hwjwuwpnuin:

1) §+2mz, neZzZ,

2) 27n, ne Z;

441. Loty 3sinx=sin2x hwjwuwpnip:

1) 7z+§n, neZzZ;

2) zn,neZ;
2

. 1
442. Lnioty 2sinxcosx = 5 hwyuwuwpnidp:

4) *r+2xn,ne Z:

3) (—1)"%+7m, neZzZ;

4) isjﬂ+27m, neZz:

3) i%[+2ﬂ'n, neZz,

4) (—1)”5?7[+ﬂ'n,ne Z:
3) (—1)"4?”+4ﬂ'n, neZz,
4) i%%—Sﬂ'n, neZz:

3) i§+§n, neZz,

4) §+7rn, neZz:

3) Zn,ne Z;

4) &



1 J_r%mm neZ; 3) (—1)"%+7z’n, nez;
) )y EsE o nez; 4y +Z ozn nez:
12 2 3
443, Lnidty cos® x—sin® x = —% hwjwuwnnidn:
T
1) Zn, ne Z, 3) i€+27m,neZ;
2) §+2ﬁn,ne z 4) i§+7m,neZ:
444, L.nmot) sin 15 Xcos 8 X—cos 15 xsin 8 x= L hwyjwuwnpnidp:
7 7 7 7 V2
n+1 n T
1) (1) S neZ; 3) (-1) gt e Z;

2) (=1y™ %-Fﬂn, neZ; 4 ) il

+ n,neZ:
3
. V4
445. ooty sin(zr —x)—cos [2 + xJ =3 hwyjuwuwpniin:

1) (—1)"§+7m,neZ; 3) i§+27m,neZ;

2) (—1)"%+7m,neZ; 4) i%+27m,neZ:
446. Lnidtiy 10cos” x+3cos x+1=0 hwjwuwpnuip:
2
1) i?+27m,nez; 3) w+27n, ne Z;
1
2) iarccosg+27m, neZzZ; 4) .

447, Lmot) 2sin x—sin” x = cos’ x hwywuwpniip:

1) i%+2ﬂ'n, nez: 3) (—1)"%+7z’n, nez:
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2) i%+2ﬂ'n, nez; 4) (—1)"§+7m, neZz:

448. Lnioty 1+1g°x—

. 2
S—=sinx— > hwyjwuwnpnuin:

cos” x
1) +% 4270, ne z; N nez;
4 42
2) (—1)"%+7m, nez; 4) %+27m, nez:
449. Loty ——+cosx =7g°x hwjwuwpnuip:
cos” x
z
1) 5+27m,neZ; 3) zZn,ne Z;
2) 2xn, ne Z; 4) Tt+2xn, ne Z:
450. Lmoty (1g°x+1)igx = ———— hwjwuwpnudp:
cos” x
1) ~Zy2an nez; 3 -Lyan nez;
2 4
z
2) nn,ne Z; 4) Z+7zn,neZ:

451. Lmoty cos* X osin*E= 1 hwjwuwpnudp:
2 2 2
1 i§+2nk, ke Z; 3) (—1)k§+2nk, ke Z;

2) §+nk, ke Z: 4) i§+nk,keZ:

452. Lnoty V3sin4x +cosdx =2 hwjwuwnpmuip:

1)+ nk, ke Z; T ™ ez
12 2 2

2) ﬂ—k,keZ; 4) £+n—k,keZ:
2 24 2
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453, Lniodty sin® x+cos* x =1 hwywuwpnuip:

1)§+nk, ke Z; 3)%+nk, keZ;

2)“—2]‘, keZ; 4)7t+27ck keZ:

454, Loty sin(57 — x)—sinx = 2cos3x  hwjwuwpnuip:

1) nk, ke Z,; 3)n—3k, keZ;
2) “+7t—k Tink, keZ; 42 T kez
2 2 3
455. Lmot| cos3xcosSx =cos4xcosbx hwjwuwnpniin:
1)n—k,keZ; )£+nk ke Z,
9 18 9
2 X +nk ke Z; 4 BT Tk kez:
18 9 2

456. Lndt] cosSx—cosx+3sin2x =0 hwjwuwpnuip:

1) n+2nk, ke Z,; 3) — +7ck ke Z;
2)n—k, ke Z,; 4) (- l)kn+nk ke Z:
2 12 2

457. Lndty  cos® x—+/3cosxsin x =1 hwjwuwpnuip:

1) 7k, —gmk, ke Z: 3) —%Htk, ke Z:
2) — +7tk §+nk ke Z; 4) — +7tk ke Z:
458. Lmot] Scosx+12sinx =13 hwjwuwpnidp:
1) (—1)k arcsini+7ck, ke Z; 3)arcsini+7ck, ke Z;
12 13
5 5
2) arctgﬁ+nk, ke Z; 4) arccosE+27[k, ke Z:
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459. Lnidty 3cos® x = 2sin2x—sin” x hwjwuwpnuip:

1)%+7rk, ke Z: 3)%+7rk, arctg3+ 7k, ke Z;

2) —%Hrk, —arctg3+ 7k, ke Z; 4) —%mk, keZ:

460. Lt sin® x—5sinx+4=0 hwywuwpiwi [0;27] dhewluwjphlG wwwn-
Juwlnn (nomup:

1) 37”; 2) 0; 3) arcsin4; 4) %:

461. Uyt 3cos2x+cosx—4=0 hujwuwpiwl [0;7] dhowyuwjphl wwwn-
Juwlnn (nomup:

. : _4). :
1) bX 2)0; 3) arccos( 3), 4) squ:

462. tg’x—1tgx =0 hwjwuwpiw@ (nonuiGtphg pwGh®ul L6 wwwnlwGnid
V4
(—2;7:) dhguiljuyph:

1 2) 2; 3)3; 4) 4.

463. tgxcosx=sinx+cos3x hwjwuwpdwl wpiwwnGhphg pwGh®ulG GG
wwwnwbnid [0;27] Showlw)phG:

464. 1tgxcosx—sinx=sin2x hwjwuwpiwl wpdwwlbphg pwGh®ulG GG
wwwnlwlnid [73[,53”} vhowlwjphG:

465. x,-G tgrmxcos3zx+sin3zx=sin4zx hwjwuwpiwl wikGwthnpp wp-
dwwnl b, npp wwumywimd £ (1;3) dhowlwjphG: Gy 12x,-G:

466. x,-G cos9mx—tgzxsin9zx =coslOzx hwjwuwpiwl wikGuwhnpp wp-
dwwnl E, npp wwnywmd £ (0;2] dhowlwjphl: Gwunlty 100x,-G:

467. x,-G cosSmx+tgmxsinSzx =cos4zrx hujwuwniwl wikGwihnpp wp-

dwwnl E, npp wwumywmd £ (0;3] dhowlwjphl: Gwumity 80x, -G:

468. Qi 7igx+cos’ x+3sin2x=1 hwjwuwpiwG [-m;7] dhowlwjphl
wuwwnmjulnng wpdwwnmGtph pwlGwyn:
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469. Qu(ty sin2x+1=sin’ x+6ctgx hwjwuwpiwl [0;57] ShowlwjphG
wuwwumjwinn wpdwwmitph pwlwyn:

470. Qan(ly sin® x+6sin xsin g +9=9cos’ % hwjwuwpdwl [0;67) thow-
Yuwjphl yuwwnlwlnn wpdwwmbitph pwGwlyp:

471. Qb sin’ %Jr 10sin %m? 25=25cos> g hujwuwpdw@  (0;107]
vhowyuwyphlG wuwwlwlnng wpdwwnGhph pwwyp:

472. Qan@ly sin’ % +8sin % sin g +16 =16cos’ g hwjwuwpiwG  [7;77]

vhowyuwyphlG wuwwlwlng wpdwwmGhph pwlwyp:

473. Lwlh”® ;nuonud mGh ( 12 - lj V25— x> =0 hwjwuwpnidp:

COS X

474, LwiGh” pmonud niGh  (sin x—cos x)*v9—x* =0 hwwuwpnuip:

475. x,-G 25x* —20x+6= (\/E —Cos SZXJ [\/5 +cos SZ'x] hujuwuwpiwl w-

tifwthnpp wpdww E: Gwulty 10x, -G6:

476. x,-G 25x’+60x+39= (\/g —cos SZJCJ(\B +cos Sch hwjuwuwnpdw@

witlwthnpp wpdwwnG b: Gnll —5x, -6

3
wuibGwthnpp wpdwwn( E: Gunlbh —4x, -G:

477. x,-G 16x° +24x+12= (\/5— cos 147[xj£\/§+cos 1437“6} huwjwuwnpdw@

478. x,-G +/16+(2x—3)* =4—cos’ 5% hwjwuwpiwl wikGuithnpp wp-
dwwnl k: Ganlty 4x,-G:

479. x,-G \J9+(2x+7) =3—cos23% hwyjwuwpiwl wikGuhnpp wpdwwnG
E: QGulty —2x,-0:
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2
480. x,-G /16— (4x+5)* =4+cos’ % hujuwuwpdwl wdkGuthnpp wp-
dwwn t: Gty —4x,-G:

481. x,-G +[16—(5x+2)* =4+cos’ 1%% hwjwuwpiwl witkGutnpp wp-
dwwnl k: Gl —10x, -G:

482, x,-G 20PesSTOCErsiST 44 (10x+1)*  hwjwuwpdwG  wikGuiinpp
wpiwwnG k: Gnll -20x, -G:

483. x,-G 3E2InISEOsinls g (5x+3)* hwjwuwpiwl witkGuhnpp wp-
dwwnG t: Gl —5x, -G:

484, x -G 2WAmeosomeSeesior) g4 (00x+3)?  hwjwuwpiwl  wikGuhnpp
wpiwwnl E: Gl —-20x, -G:

2

485. Lwlh® ;nuonud mGh sin% = (\/ 25-x" ) + x> —25 hwywuwpnidp:
2

486. LwGh” momd nGh cos7x = (\/1— x ) +x* hwjwuwpniip:

2
487. Lwlh® ymonud mGh cos2,5x = (\/9 -x ) + x> =10 hwywuwpnidp:
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7. LN ULhEUTUUL 6 UONNME3NMLLER, BNFS-
2U3hVU Gd. LNG-UrheUULUL <UJUUUMNRULEL,
tuviuduuurnruuvee, Luvtyuracr

488. Gt —4log, (63) wpunwhwjmnnipjul wpdbtpp:

1) 37%; 2)-12; 3) —64; 4)-1
489. Gt —4log,, (1 15) wpunwhwjmnipjuG wpdbpn:

1) —4°; 2) 20; 3) -20; 4)-1:
490. @t —7log,, (122) wpunwhwjnnpjul wpdtpn:

1)-14; 2)27; 3) 49; 4) -5:
491. Qulty log, 27 +log, 3+1log, 12 wpumwhwjmmpjwl wpdtpp:

1) log,42; 2)11,5; 3)5; 4) 3+log, 15:
492. Qi) log,100-1log, 4+1log, 8 wpwnwhwjmnipjul wpdtpp:

1) log104; 2) §; 3)5; 4) 3+1og,96:
493. Qulty log,120-1log, 30+1log,16 wpumwhwjnnipjul wpdtipp

1) 6; 2) log, 106; 3) 8+1og, 90; 4) 4+1og,90:
494. Qulty log,9+log, 8 +log, 8 wpwmwhwjnnmpjul wpdbpn:

1) log,, 25; 2) 6; 3)5; 4) 4.
495. Qi) log,16+1og, 4 +log, 9 wpumwhwjnmpjuwl wpdtpp:

1) log,, 29; 2) 10; 3)5; 4) 6:
496. Qunlt] log,(9a) wpmwhwjmmpjwl wpdtpp, tpt log, a=0,3:

1) 0,6; 2)2,3; 3)2,7; 4)9,3:
497. Gt log, (64c) wpnwhwjmnipjul wpdbpp, tipt log, c=-3,5:

1)-6,5; 2) -0,5; 3)-10,5; 4) -67,5:
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498. Gnlt) log,(125d) wpmwhwjnnipjul wnpdtpp, tipt logsd =-3,1:

1)-6,1; 2)-9,3; 3)-0,1; 4)-128,1:
499. Qb log,(49¢) wpmwhwjmnipjul wpdtpp, tiptk log, a =-8,6:

1) -10,6; 2)-17,2; 3) —6,6; 4) -57,6:
500. Gt lga+1gh wpmwhwjnmpjul wpdbpp, tpt 1g(0,01ab) =2.5:

1) 4,5; 2)0,5; 3)-4,5; 4) 0,025:
501. GunGby 1g2a+1g5h wpnwhwjnnipjul wnpdtipp, tpt lgab=3:

1) 1,5; 2) 6; 3)3; 4) 4:

502. GGty ;(logl %+logI 64) wpunwhwjnmpjul wpdtpp:

2 2

1) —4+log, 3; 2)0; 3) log,3-2; 4) 4:

2
35 75
503. Qulty log; 3 +log, - wpunwhwjnnipjul wpdtipp:

1) logsz;;s; 2) log,30; 3) 3; 4)5:

504. Gty log, 54+log3% wpuwhwjnmpjul wpdtpp:
1) 27; 2)2; 3)9; 4) 3:
505. Quihy log, %, tipti log, b =3 wpmwhwjnnipjul wpdbpn:
D1, 2) -7, 3)-1; 4) 7.
506. Aumlty log,, ﬁ —log,, 7 wpmwhwjnnmpjwul wpdtipn:

D1 2)2; 3)-1; 4) -2:
507. QnGty log, b, tipti log, b* =16 wpmwhwjmnipjuwl wpdtpp:
1) 64; 2)2; 3)12; 4) 4:
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508. GGty

D1,
509. GGty

1) 0;
510. GGty

1)-6;

511. GGty
1) 30;

512. GGty

1) 25;
513. GGl
1,

514. Gunlty
1) 49;
515. Gulty
1)-2;
516. GGty
1) 25;
517. GGty

518. GGty

519. Gl +9-6-4"+16" —4" +15 wpuwhwjnnipjwl wpdbpp, btpht

3*=7:

log, 54—%log1 8+log, 81 wpmwhwjmnmpjwul wpdbpn:

3 3 3
2)-1; 3)-7; 47
49
log, 14 +1log, e —log, 3,5 wpmwhwjnmpjwl wpdtpp:
2) 2; 3) 4log, 2; 4) 4:
4,5"°%° 15 wpunwhwjmmpjwl wpdtpp:
2) 24; 3)-10,5; 4) 6:
6-5°%* wpmwhwjnnipjul wpdtpp:
2) 6; 3) 14; 4) 48:
log ;5 5+log; 81
(\/E ) e wnpunwhwjmmpjwl wpdbpn:
2) 10; 3) 20; 4) 625:
5% .log, 8 wpmwhwjnnipjwl wpdtipp:
2) 0,375; 3) 24; 4)9:
log, 245+1log, % wnpunwhwjunnpjul wpdbpp:
7 7
2)2; 3)-2; 4)7:
log, L+logl 9 wpumwhwjnmpjwul wpdtipn:
5225 3
2)2; 3) 25; 4)-1:
log, %Hogl 250 wpumwhwjynnipjuG wpdtpp:
5 5
2) 2; 3)5; 4) -2:

lg5-1220+(1g 2)2 wpunwhuwjnmpjul wpdtipp:

log, 1,6 +1og, 10— D02 310z 4 wpunwhwjnmpjul wpdtpp:
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520

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532

. Qulbp v25-10-6" +36" —6" +25 wpwmwhwjmmpjul wpdtpp, tpb
4" =13:

QunGly 5-log, 25-log 81+15°%7 wpnwhwjnnipjwl wpdtipp:

Gl log, 40 _ log, 5 wnpunwhwjnmpjwl wpdtpn:
g2  logg, 2

Qn(ity ((9 —log; 5) log,;; 3+log, 5) 11°" wpnwhwjnnpjuG wpdbpp:

Q.nlbg ((1 —log; 7)10g14 2+log, 7) .55 wmnwhwjnnipjuG wpdtpp:
Qi (2log,s1,6—logs8+3)-6°°* wpnwhwjnnipjul wpdbpp:

log,162 log, 18
log,9 log,9

QGnliti —9( j wnunwhwjunnpjul wpdbpp:

Qb 13log9% (279/5) wnpunwhwjnnipjul wpdtipn:
Qnlibig 410g515 (1251/5) wnpunwhwjnnpjuwl wpdbpn:
QGnliti 2210gz716 (91/5 ) wpuwhwjnnipjul wpdtipp:
Qb log, 24 - (logg 3+1-log, 9)0'5 wnpunwhwjnnipjul wpdbpp:

Quity log,112- (logi 7+1-log, 49)0’5 wnpunwhwjnmpjul wpdupn:

.Lnotyp 8% =4 hwjwuwpnuip:

1) 4; 2) 3; 3)0; 4) -2:

533

Loty 25 =200 hwywuwpnudp:

1) 4; 2)2; 3) 0; 4 5:

534

. Lnotp 977 =3 hunjwuwpnuip:

1) 4; 2) 3; 3)0; 4)-2:

535

. Lmoty 11°7" =1 hwjwuwpniuip:

1) 4; 2) 3; 3)2; 41
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536. Lnwdty 77 =47 hwjwuwpnuip:

1)3; 2)2; 3) 0; 4) 5:
537. Loty 9** =81 hwyjwuwpnuip:

1) 4; 2) 3; 3)0; 4)-2:
538. Lmoty 2°° =16 hwjwuwpnuip:

1) 4; 2)2; 3) 0; 4) 5:
539. Loty 57" =25 hwjwuwpnuip:

)2 2) 3; 3) 0; 4) -2:
540. Lmioty 3** =81 hwywuwpnuip:

1) 4; 2) 3; 3)2; 4) -2:
541. Lmot 2" —6-2" =80 hwjwuwpnuip:
542. Loty 3? -3 =216 hwjwuwpniip:
543. Loty 57 +11-5° =180 hwjwuwpnudip:
544. Loty 37 +3"' +3* =39 hwuuwpnip:
545. Lnot) 5457 =10-5"" =600 hwywuwpnuip:
546. Lnwot) 4" —2*"' =48 hwjwuwpnuip:
547. Loty 3" +2- 3% —15=0 hwjwuwnpniip:
548. Lnwoty [i]x [zjx | =§ hwywuwnpnudip:
549. Qi) 57 —x*-5° =0 hwjwuwpiw6 TEo wpdwwnp:
550. Qunlt) 107 —17-10" =83 hunjwuwpiwG wpdwwnh dnpnup:
551. QG 4" +8-4" =3 hwjwuwpiwl wpdwnh dnnnyp:
552. QG 7" —5-7° =98 hwyjwuwpiwl wpdwnh dngmp:
553. QunGt] 3 —5-3" =324 hwjwuwpiwl wpdwnh dngnyp:
554. Qunlit) 64-8* +x-8” =0 hwjwuwpiwl wpiwnh dnnmjp:
555. Q) 81-9™ +x-9” =0 hwywuwpiwG wpdwwnh dnnnup:
556. Qi) x-6™—36-6"" =0 hwjwuwpiwl wpdwnh dnnmyp:
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557. Loty 327376257 =600 hwjwuwpniip:
2x+5
558. Lnotyg (3) S§ wihwjwuwpnudp:

D (=l5]: 2)[3.5040): 3) (~e13.5];

4

559. Lnwoty [ 1

6x-3
) <1 wlhwjwuwnpnmin:

—

1) (—:2]; 2) [0,5;400); 3) (—e0:0,5];
560. Lniot) 257 <5 wGhwjwuwpnuip:
1) (—e;=2,5);  2) (—0;0,6); 3) (_§;+°°j;

561. Lnoty 49-7° <7 wGhwywuwpnp:
1) (=L;4e0); 2) (—e=;3); 3) (—0,5;400);

562. Loty 0,7 >0,7* wlhwwuwpmup:

1) (—oo;—ﬂ; 2) [—:ﬁw); 3) (—oo;—ﬂ;

2-5x
563. Lnioty [;j —1<0 wGhwjwuwpnip:

1) (—00;2]; 2) (—oo;ﬂ; 3) (;;erj;

564. Loty 1,69 >1 wlhwywuwpnip:

1) (—125+00); 2) (—oo;—12); 3) (—4;+e0);
565. Lnioty 81> 9" wGhwjwuwpnuip:

1) (=00;0,75);  2) (0,75:+0); 3) (-1 —0,25);

566. Lnioty 97 S% wihwywuwpnuip:
1) (~o3=5,2];  2) [5,2:400); 3) (—e=:5.2];
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4) [1,5;4+0):

4) [4;+00):
4) (—o0;—0,6):

4) (—o0;0,5):

4) [—:ﬁooj:
4) {?&w]:

4) (—11;400):

4) (—0,25;+00):

4) (—o0;3,2]:



567. Lmoty 5 Zé whunjwuwpnuip:

D [0,5400);  2) (—o3=6,5]; 3) (=7];

568. Lnioti 7’”2’3S4—19 wlhwjwuwpmdip:

1) (—=2;0,3]; 2) (—o0;—4,3]; 3) [4,3;400);
569. Lnioty 3*° <27° wlhwyjwuwpnuip:

1) (—o=33]; 2) [-0,6;+); 3) [33+%);

L2

570. Loty [8) 2(8) wihwjwuwpnuip:

1) (—o31]; 2) (—0;6]; 3) [6;400) ;
571. Lnoty 16 <2 wGhwjwuwpnuip:

1) [-3;400); 2) [7;400); 3) (—oos—1];

3 2x+1
572. Lnwoty (é) 2() wlhwjwuwnnidp:

36
1) (—W;H; 2) [—oo;ﬂ; 3) Gﬁwj;

573. Loty 3% >27° wlhwjwuwpnuip:

1) (1,5;400); 2) (—oo;1,5); 3) (—33,5);

574. Lmot 4>16"" wihwjwuwpnuip:

1) (—o31,5]; 2) (—o=;-0,5]; 3) [1,5:+0);
575. Lnoty 3" 2% wlhwywuwnnidn:
1) (-0,5;+);

2) (=s=0,5);  3) [-1,5;+);

576. Lnoty 2" Zi wihwwuwpnuip:
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4) [-6,5;+0):

4) [0,3;+00):

4) (—o0;-3]:

4) [L;400)

4) [L;40)

4) (3,5;400) :

4) [0,5;+00):

4) [-0,5;+0):



1) (0,1;400); 2) [0,1;40); 3) (—<=30,1); 4) [<0,9;+00):

1
577. Lmoty 3% 25 wlhwjwuwnnin:

1) (0;4e0); 2) (—0;0); 3) [054e0) ; 4) (—0;0]:
578. Loty 2% =27 >15 wlhunjwuwpnuip:

1) [25 +00); 3) (—o0; —2]U[2; +0);

2) (o0 —2]; 4) [-2; 2]:

579. Lnoty 3% =257 5 32 wiihwywuwpnidp:

1)@w%} 2)&&%} 3) @ @(%&w}

580. Lmoty 2% +2"° < 3 wihwwuwpnuip:

1)(—e%; 6); 3) (6-log,3; 6);

2) (6;+0); 4) (—o0; 6—log, 3)U(6;+):
581. Lnoty 9- (\E )H - (\E )M 25 wihwyjwuwpnidp:

1) (—e32]; 2) (0;\5); 3) [2s+0); 4) [-2:2]:

3x

582.Lmoty 32-3%7° > 42 wlhwywuwpnuip:

el (=)

5 5
2)10; = |; 4) (—o0; OJU| =; 400 |:
)[ 3} a ]U[3 j
583. Lmoty 46" —9-4" <0 wlhwywuwpnuip:
1) [2:400); 2) (0;2]; 3) (—ees2]; 4) (—eos+00):

584. Loty 3% +3°7* < 82 wlhwywuwpnup:

D) [25+0); 2) (0;2]; 3) (—s52]; 4) [-2;2]:
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585. Qb 7% >49"* wGhwywuwpiwlp pwjwpupnn wipnne pybph
pwGwyp:

586. Qb 37%*?>9>"* wihwjwuwptwlp pwjwpwpny wipnne pybph
pwlwyp:

587. Qunlby 57 +5-(0, Z)X_4 <26 wGhwjwuwpiwl wipnng nuonuiGhph
qnuiwpp:
588. Loty 2-log,(x+3) =log, (x+3) hwjwuwpniip:

D1 2) 2; 3)0; 4) —1:
589. Loty 2 —log, (x+1) = log, (x +1) hwjwuwpnuip:

1) —1; 2) 1; 3) —4; 4) 4:
590. Lnwotiy log, x+log, 3=1og, 15 hwjwuwpnuip:

1)3; 2) 12; 3)35; 4)0:
591. Lmotiy logs x =log 6+1og, 3 hwjwuwpniip:

1)9; 2) 18; 3)5°%; 4) 5'%:
592. Lnoty In(x+4)—In(x —4) =1In3 hwjwuwpnidp:

1)8; 2)6; 3) 1,5; 4)3:

593. Loty log,(2x—1)—log,(3—x) =1 hwjwuwpnuip:
7 5
1) =; 2) —; 3)2; 4) 4:
) 3 ) 3 ) )

594. Lmoty logs 2x =log, 6 +log, 4 hwjwuwpniin:

1) 5; 2) 12; 3) 5°; 4) 5%
595. Lmoty 4log,(x—5)=1log,16 hujwuwnpnuin:
1) -7; 2)9; 3) 9; 4)7:

596. Lnidtiy log,(x—1)° = 6log, 3 hwjwuwpniip:
1) A8 +1; 2) 10; 3)2,5; 4)5:
597. Loty log, 64x’ =6 hwywuwpniip:
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D 2) 2 3 1; 42
16
598. Lnwotip logs(12x+8)—log, 4 =log, 23 hwjwuwpniip:
19 12 1
1) —; 2) —; 3) —; 4)7:
) 12 ) 19 ) 7 )

599. Loty log, (15x—10) —log, 5 = log, 13 hwjwuwnnuip:

%, 32 4+
15 28 5
600. Lmoty log, (20x—8) —log, 4 =log, 18 hwjwuwpnuin:

1)5; 2)

1) 4,3; 2)2; 3) L,5; 4) 4:
601. Lmoty log,(8x—26)—log, 2 =log, 3 hwjwuwnpnuip:

31 8 1

1) 4; 2)§; 3)5; 4)12
602. Loty log, x +log, 3 =log, 27 hwwuwnpnuip:

1) 24; 2)9; 3)5; 4) 5%
603. Lnwotiy log, x +log, 6 =log, 18 hwjwuwpnuin:

1) 12; 2) 7%; 3)3; 4) 7
604. Lnwoty log, x+log, 3 =1log; 6 hwjwuwpnuip:

1) 25; 2) 125; 3)3; 4)2:
605. QG 2log), x—log,, x—1=0 hwjwuwpiw@ §Ed wpdwnp:
606. Gty log, x-log, x =log, 7 hwjwuwpdwl vk wpiwwnp:
607. Loty log, (17 +4x)-log,, 125 =3 hujwuwpniip:

608. Loty log.i(2x+1) =2 hwyjwuwpnuip:
609. Lniot) log,—(4+ 6x) =2 hunjuwuwpnuip:

610. Lnwotiy 4log, [2+ 5 6

x=5

) —-8=3log, (2 - 31j hwjwuwpnudp:
x—

611. Loty 7-5°%" = x+18 hujwuwpnuip:

-T2 -



612. Loty 5-10%" =7x—16 hwjwuwpniip:
613. Lnioty 3-10®* = 5x—12 hwjwuwpnuip:
614. Lnwoty 2-3"°%* = 7x—15 hwjwuwpnuip:
615. Loty 8-3°:* =13x—5 hwjwuwpnuip:
616. Lnioty 9-5°%* =17x—40 hwjwuwpnuip:

ogz x—3

617. Qb x' =97 hwjwuwpdw6 thnpp wpdwunp:

10

618. Qult] 27-x"°7* = x3 hwjuwuwpiwb hnpp wpdwwnp:
619. QG 37°%7 L5775 20,008 hwjwuwnpdwl wikGwyko (nionwip:

620. QunGly 772277 =1 hwjwuwpdwl wibGuitd nionudn:

621. QG 117°57—12-11°%" +11=0 hwyjwuwpiwl wpdwwnGbph wpnw-
nppjwin:

. 1
622. Qi) x°¥ = r hwjwuwnpiwl wpdwwnGhph gnidwpp:

623. Qubl; (3" -9)log,(5+2x)=0 hwjwuwpiwl wpiwwnh punwyni-
uh(:

1 2
624. Qnlty (27 —30 jlog2 [4 - ;J =0 hwjwuwpiwl wikGwito nionin:

625. Gnlty (2"2’l —8)¥1—x =0 hwjwuwpiwl wikGwibd nuondp:

626. G-nltyg (2"2’30 —64)¥x -5 =0 hwjwuwpiwl wpdwwnGbph gnudwpp:

627. LwGh” nomy niGh \/ 3 -4+ \/ (3" -6)(3"+9) =3" —4 hwjwuwpnuip:

2
628. Lwlh® monui mGh 3-9*—-28-3"+10= (\/1— x ) + x> hunuwuwpnuip:
2
629. Lwih’ momd mGh log; x—5log, x+31= (\/ 25—x° ) + x> hunjuwuw-
nnuin:
2
630. LwGh” (nomud niGh log? x+log, x—1= (\/5 -x’ ) +x* hwjwuwpnuip:
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631. Qult) v3x—2-log,(10-x’)=0 hwjwuwpiwl wpiwwnlbph wpow-
nnjwin:

632. x,-G log,(3—x)+{/log}(—4x+15) =0 hwjwuwpiwl wikGuwitd wp-
dwwnl k: Gty 4x,-G:

Tlog, x—6log, y =-25,
633. (x;y)n Slog, x+6log, y=23: hwdwlywnpgh monmdb k: Gumlh x-y
3
wnpunwhwjnnipjul wpdtpp:
Slog, x—3log, y=-16,
634. (x;y) 7 hwdwlwnpgh mondl k: Gumllp x+y
7log, x+3log, y=20:

wnpunwhwjnnipjul wpdtipp:
Tlog, x—4log, y =29,
635. (x;y)n 3log, x+4log, y=—17: hwdwywngh nondl t: Gwnlhp x-y
3

wnpunwhwjnnipjul wpdtpp:
—x=1,
4 =7.2"=2:
hwjnmpjwul wnpdtipn:

636. (x;y)-n {y hwdwlwnpgh monudG k: Gwnlhp x+ y wpunw-

x—y+1=0,
637. (x;y) {9, yg . hwdwlwnpgh onwdG t: GGl x-y wpuw-
T 4+8-3" =1:

hwjnmpjwub wndtipn:
638. Lmoty logs(x—7) <3 wlhwjwuwnpnuip:

1) (7;10); 2) (0;17); 3) (7;132); 4) (—o0;32):
639. Loty logl(x+10)>—% wlihwywuwpnuin:
i

1) (=8;+00); 2) (-10;-8); 3) (-12;-10); 4) (—12;+400):

640. Lnwotiy log, (6—0,3x) >—1 wihwjwuwpnidn:

9

1) (—=10;+); 2) (—o0;—10); 3) (-10;20); 4) (-0,1;20):
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641. Lnoty log,,(1-2,4x) > -2 wlhwjwuwpnuip:

5 5
1) (—10;+0); 2) (—o0;-10); 3) (—0,1;12]; 4) [—10;12}
642. Lnoty log,,(1,1-0,5x) 21 wlhwjwuwpnidp:
1) (—0;-2,2]; 2) (—;2,2); 3) [2,2;+); 4) [-2,2;2,2):
643. Loty log,(2,5x+1) < -2 wlhwywuwpnuip:
1) (-0,4;-0,3];  2) (—o;—0,3]; 3) [-0,3;400); 4) (—0,4;+4c0):

644. Lmoty log,(1,8x—-3) <-1 wlhwjwuwnpnuip:
3

1) [25+00); 2) (—e0;2]; 3) (5;2} 4) (5;+ooj:
3 3
645. Lnoty log,4(0,25-0,1x) > -1 wlhwjwuwpnuip:
1) (2,5;4); 2) (—10;+0); 3) (—0;2,5); 4) (-10;2,5):

646. Lmoty log, (7x—21)>log, 6x wlhwjwuwpnmuin:
2 2

1) (—o0;21); 2) (3;21); 3) (3;+0); 4) (21;400):
647. Lmoty log,(2x—5)>log, x wlhwjwuwpniip:
4 4
1) (2,55); 2) (2,5;4); 3) (55400); 4) (—oo;5):
648. Lmoty log,(2x—9)>log, x wlhwjwuwpniip:
6 6
1) (—39); 2) (4,5:9); 3) (4,5;4c0); 4) (9;+):

649. Loty log,(x+3) <1 wlhwjwuwpnidn:
1) (-3;4); 2) (—o034); 3) (—o037); 4) (-3;7):
650. Loty log, (x+5) <0 wlhunjwuwpmup:

1) [-554+); 2) (—=34); 3) (=-5); 4) [—44e0):
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651. Loty log,(x—5) <4 wlhwjwuwpnuip:
1) (—o0;21); 2) (2L;400); 3) (5:9); 4) (5:21):

652. Lmoty log,,v7—x < %logm xwihwjwuwpnuin:
D (0; 3,5); 2) (2, 7); 3)(0; 7); 4 (1,3,5):

653. Lnwoty log,,, log{— ;Cj 2 0 wihwjwuwnpmup:

D [-9-353); 2) [-9; 0); 3) (~o0; —9]; 4) [-9; -3):
654. Lnoty log,|-1+4x| <3 wlhwjwuwpnuip:
1) (-6,5;7); 3) (0,25;7);
2) (=6,5,0,25)U(0,25,7) 4) (=o17):

655. Lmoty log,, |2 —3x|> -2 wlhwjwuwpnuip:

1) £—§;9j; 3) E—E;EJUEEQJ;
3 3°3 3
2
2) (—=39); 4) [—g;gjug&wj:

Eaz)
656. Q-nltg 7l 220 S% wlihwjwuwpiwl wipnng wpiwwnbbph qniwph

dnnnuyn:

657. Qi) 5-x-log,(x—2)<0 wlhwjwuwpiwl wipnng wpiwwbph
pwlwlyp:

658. Qult) v2+x-log,(3—x)<0 wlhwjwuwpiwl wipnng wpiwwGbph
pwlwyp:

659. QG x> 10x wihwywuwpiw wikGuthnpp wipnne wpdwwnp:

660. Qanlity (6,25)° ™" >0.4"=* whwywuwpiwG wipnny wpswnGhph
pwGwyp:
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661. Q-ulty logs(x2+16)S2 wlihwjwuwpiwl wdpnng wpiwwmbhph pw-
Guyp:
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8. dNrFLUShU

662. Lot quudhynptG npud $mGy-
ghwjh npnpdwG whpnijpp:

1) [-5:3];
2) [-2:2];
3) (-5;3);

4) [-5;2]:

663. Ut qpubhynptl mpJuo pniGy-
ghwyh npnzdwl whpniypp:

1) [-4:2);
2) (2;4];
3) [4:4];

4) [-4:4):

664. Lt qunudhynptiG npwo SniGy-
ghwyjh npnzdwl whpnipp:

D [-4:=3)u(-L2];
2) [-1:2];

3) (—3;—1);

4) [—4;2]:
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665. U2t qnuphynptil wpywd HmGy- i

ghwjh npnp w6 mhpnyypn:

1) [-5-1)u(3;4); 7N

2) (-5:4);

1 4

[
[
=T
-
)

3) [-1:3];

4) (-1,3):

666. Uhi gpubhlnpbiG wpdwo Hoby- A

ghwjh npnpw( whpnypp:

D [-52];

2) [-3:4]; ”

-y

3) [-2:4];

4) [0;2]:

667. U2t qnuphynptil wpywd HmGy- i

ghwjh npnp w6 mhpnyypn:

1) [_6’1), =

M=
L~

2) [-6:2]; i\

=
(=1
=1

=y

3) [-3:3];

4) (-3;3):
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668. Ut qpubhynptl wpJuo nily- Y4
ghwyjh npnzdwl whpniypp:

1) [-4:2];
2) [-2:4]; \

3) [-3:4]; N

4) [-3:-2]: ~

1 5-3x
669. Gty y= 1—(7] $mGYyghwyh npnpdwl wmhpniypn:

1) (—oo;ﬂ; 2) [—§;+ooj; 3) B;%OJ; 4) (—“;iji

670. QG y=,/5"" —% $nGyghwyh npnpdwG whpniypn:

1) [—Zﬁwj; 2) {—j&wj; 3) [—oo;—ﬂ; 4) [—j;m];

)
671. GGty y= [;T =1 $nmllyghwyh npnpdw G mhpnypn:

1) (—ee14]; 2) Dm} 3) (—oo;ﬂ; 4) [14;4e0):
672. @Gl f(x) =log,(5x+x”) $niGyghwyh npnpdwl nhpnipp:

1) (=5,0)U(0;+00) ; 3) (0;+00);

2) (—o03=5) U (0;-+00) ; 4) (51400):

673. Qi f(x)=log,,(7x —x%) $nilyghwjh npnptwG whpniypp:
1) (—o0;0) U (0;+00) ; 3) (0:7);

2) (0;+00); 4) (—o0;=7) U (0;+0) :
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674. Qunlty y=Y1-6"7" pmbyghwyh npnadwt whpnypp:

1) (—052); 2) [0;+00) ; 3) [2:+%0); 4) (~o0;2]:
675. Gl y= W $niGyghwyh npnpdwl whpnypp:

1) (—o0;-3]; 2) [3;+00); 3) [-12;+0); 4) (—o0;3]:

676. Gl y=4x—Ig(1—4x") $nGyghwjh npnydwh wnhpniypp:

1) (-0.5;0.5); 3) (—00;-0,5) U (2;-+00);
2) (—e0;—0,5) U (0,5;+0) ; 4) (=2:2):

677. Qb y=log,, i $niyghwgh npnydwé whpnpp:
1) (=3:6); 3) (o0t =3) L (6:+e0) ;
2) (=6:3); 4) (0;6):

678. Qb y =In(x* —3) $nilGyghwjh npnpdwl whpniypp:

b (~EA): 3 (i)
2) (—m;—ﬁ]U[\/gﬁoo); 4) [_\/5;\/5]
679. Qi y=log ;(2x—+2x") Pnlyghuwjh npnytwt whpnypp:
1) (—e0:0) U (V21 4e0) 3) (—v2:0);
2) (0:42); 4) (o0 =v/2) U(2:+e0):
680. Aty y=43-Igx Ppnllghwyh npnydwl whpniypp:
1) (0:3]; 2) (0;1000]; 3) (3;1000]; 4) [1000;+o):

681. Qb y=¢log; x—3 Ppmblyghwjh npnpiwl mhpniypp:

1) [334e); 2) (0;3]; 3) (0;125]; 4) [125;40):
682. Qulity y="Ylog, x—4 $nlyghwjh npnyiwl mhpniypp:
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1) [16;+0); 2) (0;16]; 3) [4s40); 4) (0;4]:

683. Qult] f(x)= B $n1GYghwjh npnpdwl wmhpnypp:
3-x

1) [0;3) U (3;4e); 3) [0:81) U(81;400);

2) [03+e0) 4) (—o0;81) U (81;400):
684. Gty f(x)= % $niGyghwyh npnpdwl mhpnypp:

1) [0;16) U (16;+00) ; 3) [0;+00) ;

2) [052) U(2s+00); 4) (~o0;16) U (16;+00):

685. Gty f(x)= Q/;_ 5 $mGyghwjh npnpdwl mhpniypn:

1) [0;400) ; 3) (—0;32) U(32;400);
2) [0;2) U(2;400); 4) [0;64) L (64;+o0):
686. Ljwnnud wwwytpquo b [-3;3] dh- Y4
owljwjpnud npnpywd pniGyghwjh gpuw-
$hyh mpjwghop: Loby wyn pmllyghw- N
Jh wpdtpGhph puqinipmGp: -"(1
1) (0;6); 3) [0;4)U(4;6]; 3 E T2
2) [06]; 4) (0;6]:
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687. ‘Lhwpnud wwwnltipquo t [-5;6] vh- YA
owlwypnid npnpywo $nilyghwjh qpu- AN
$hyh mpjwghop: Lobp wyn P llyghw- TN
Jh wpdtipGtph puqinipmln: 1 N1
1) [2:5]; 3) (1.5]; ol 1 S
2) (2;5); 4) [1;5]:
688. ‘Lhwpmd wwwytpwo b [-2;4] oh- Y4
gwluypnud npnzyuo pmbyghwih gpu-
$huyh mpughon: Lt wyn HnilGyghw- F 1\ /1
Jh wpdtpGtph puqinipyniGp: !f 1 \\
D [-1;4]; 3) (-1,8;1)u(1;3); ol T
2) [-2:6); 4) [-2:-1,38]:
689. Qi) y=6"—12 $mblyghwjh wpdtpGiph puqinipniGp:
1) (0; +eo); 2) (-12; +eo); 3) [-12; +eo); 4) (—o0; — 12):
690. G-n(Gty y =sinSx $nilyghwyh wpdtipltinh pwqinipniln:
D=1 1] 2) [-5; 5]; 3) =15 1) 4) (—e0; + oo):
691. Gty y=cos2x $mbyghwh wpdtplbtph pwqunipjmGp:
D [-2;2]; 2) -1 1] 3) 1 1)y 4) (—e0; + o0):

692. GGt y=3" Pnillyghwjh wpdtipltiph puquinipymGp:

1) (05 +eo); 2) [0; Heo); 3) (1; Feo); 4) (—oo; + eo):
693. Qnlty y=Ilogyx Pnilljghwih wpdtipGtiph puqinipjniGp:

1) (o0; + 00); 2) (2; +eo); 3) (o5 215 4) (0; +oo):
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694. GGty y= tg% $Inllghwjh wndtpltiph puqinipynilp:

1) (moo; + o0); )L 3) (125 4e0);  4) [2; +o0):
695. GGty y=4cosx pniliighwjh wpdtpltph pwqunipjnilp:

1) [-4;4]; 2) [-8:8]; 3) [-5:3]; 4) [3:5]:
696. G-nlty y=sinx+5 dnilyghwih wpdtpltph pwquinpnilp:

1) [0;10]; 2) [-6;—4]; 3) [4:6]; 4) [5:6]:
697. GGl y=2-sin’ x $nGlghwjh wpdtpGtiph puqinipymGp:

1) [12]; 2) [13]; 3) [0:3]; 4) [0;1]:
698. Qult; y=2-cosx pnilyghwjh wpdbtpGtiph puqinipnip:

1) (—o01+e0) ; 2) (—o032); 3) [1.3]; 4) (1:3):
699. Qult] y=2cosx—1 $nilGyghwjh wpdtipGtph puqinipjniln:

1) [-1:1]; 2) (—o0;3400) ; 3) [-3:1]; 4) [-1;3]:

700. Qult; y= %sin x pniGyghwjh wpdbplhph pwqinipjniGp:

1) [-2:2]; 2) {—i;ﬂ; 3) [-0,5;0,5]; 4) [— iﬂ
701. GGl y =sin(x+1) $mbyghwjh wpdbtplbtph pwqinipjmGp:

D [-51]; 2) [0:1]; 3) [0:2]; 4) [-1;2]:
702. GGty y=11sinx $mbGYyghwjh wpdtipltiph puqinipniGp:

1) (—o0;00); 2) [0;11]; 3) [-1:1]; 4) [-1511]:
703. Gty y=2"+5 Pnlyghwh wpdtipltpnh puqunipynilp:

1) (554); 2) (03+4c0); 3) (—o03400); 4) (7;400)

704. @ty y=1,5+log,sx dnlyghwjh wpdtpltph puquinipjmlp:

1) (1,5;400); 2) (0;+4c0); 3) (—oo3+00); 4) (—0;1,5):
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705. GGty y=-5+1gx $mbyghwh wpdbtplbtph pwqunipjmGp:

1) (—=;5); 2) (=5;+); 3) (0;+0); 4) (—o0;+00):

706. GGty y=5,6cosx dmlyghwjh wikGuito wipnng wndbpn:
11; 2) 5; 3)6; 4)2:

707. GGty y=4,3cosx dnillyghwjh witklwito wipnng wpdbpn:
D1 2) 0; 3)5; 4) 4:

708. Gnlt] y=6,5sinx $mGyghwjh witGwiko wipnne wnpdbtpn:
1, 2) 6; 3)7; 4) 0:

1 X
709. vyt y= (j -4 Pmllyghwjih wpdtpltiph pwqunipjulp ywwnlwbnn

2
phup:
1)-5; 2)-3; 3)-6; 4) 4.

710. Loty y=2%+4 $mblyghwjh wpdtpGph puqinipjulp wuwwnluwbng
phyp:
1)-5; 2)2; 3) 4, 47

711. vty y=0,1"+4 PpnlGyghwjh wpdtpGbph pwqinipjulp ywunljwing
phyp:
1)5; 2)2; 3)3; 4) 4:

712. Loty y:(;J -3 pnllyghwjh wpdtipltph pwqimpjubp ywunywlng
phyn:
1)-12; 2)-2; 3)-3; 4) —4:

713. Lty y=5"-25 pmlbyghwjh wpdtpltph pwqinpjulp wwwnywlng
phyn:
1) -25; 2) -24; 3) -26; 4) -30:
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714. Lot quudbhynptG wnpqwo pnly-

ghwjh GJuquiwG showljwjpp:

1) [4-2];
2) [-2:0];
3) [0:1];
4) [1:4]:

715. Ut qpudphynptiG npjuo mGy-
ghwjh wddwl dhowlwjpn:

1) [0:1];
2) [1;2];
3) [-12];
4) (-1;0):

716. Ut qpudphynptG npjuo mGy-
ghwjh wdiwl dhowlwjpn:

1) [1;4];
2) [2:5];
3) [0;5];
4) [-3:0]:
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717. Ut qpuwdbhynptl wpJwo HniGy-
ghwyh Guquw@ dhowlwjpp:

1) [—4;—3];
2) [—4;0];
3) [4:1];

4) [1:5]:

718. Ut qpudhynptlG npjuo mGy-
ghwjh GJuqiwG dhewluwpp:

1) [-14];
2) [~4:-1];
3) [-3:0];

4) [-4;-3]:

e

L
Yy

A

M=t

=
=
[

Y

719. Liwpnd wwwnytpgwd b [-7;6] dh-
owljwjpnd npnzywd y = f(x) pmby-

ghuyh gqpudphyh mpyughdp: Lk
f(x)>0 wihwjwuwpdwl nionwip:

D (—4-3)u(-L1)u(3:6];
2) [-7:-4) u(-3-1)u(1;3);
3) (—6;0)U(2:4);

4) [0;4]:
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720. dniGlhghwl mpJwo L qpubhynnt:
‘Lot wyl dhowlwypp, npnid $niGy-
ghw( plnmbmd L puguwuwlul wn-
dtipGtin:

1) (=2;-1);

2) (-2;0);
3) (1;4);
4) (-1;4)

721. dnilGlyghwl mpdwo L qpubhynntl:
Lt wyl dhowlwypn, npmyd $mGY-
ghw( plnm6nd L puguwuwlul wp-
dtipGhip:

1) (3:6);

2) (3:5);
3) (-2;-1);
4) (-2:0):

722. dnGyghwl npdwo t gpubhynnpbiG:
‘Lot wyl dhowlwypp, npnid $niGy-
ghw@ plnmbnmd £ pugwuwul wp-
dtipGtin:

1) (—4:1);

2) (—2;1) ;
3) (0;2);
4) (-2;4)
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723. ‘LYwpnd Wuwuytpquo k. y = f(x)
pnilyghwyh qpuebhyh mipgughop:
Lt wyl dhguwljuwypp, nphl wjwwn-
Juwlni £ f(x)—4=0 hwlwuwp-
dwl wpiwwnp:

1) (-7;-6); 3) (-3:-1);

2) (5:6); 4) (0;2):

724. ‘Lhwpnd wwnltpuwo 6 [-3;6]
thowjwypnui npnpquwd y=f(x) L
y=g(x) Ppnlyghwlbtph qpuphylt-
Lot f(x)=g(x) wlhwjwuwnp-
dwl (nonuip:

1) [-1;2]; 3) [-3:2];

2) [—3;3]u[5;6]; 4) [—3;—1]u[2;6]:

725. Ljwpnd wwnlybpjwe GG [-3;6]
Uhowlwypmd npngud y = f(x) L
y=g(x) pmbyghwbtph gpuphylt-
m: Lot f(x) < g(x) wlhujwuwnp-

dw( jnomip:
D) [-3-1]ulL6];  3) [-3-2]u[2:6];
2) [-L1]; 4) [-2;2]:
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726. Ljwpnd wwwnlbpjwe GG [-5;5]
Uh-owljwypmd npnzgud y = f(x) L
y=g(x) dmbyghwbtph gpuphylt-
nn: Lot f(x) > g(x) wlhwjwuwp-
dw( jnonuin:

D(=52)u(25); 3)[-5-2)u(25];

2)(-2;2); 4)[-5;-2]u[2:5]:

727. Ljwpnd wwwnybpwo GG [-4;6]
dhowwypnid npnpdwo y= f(x) L
y=g(x) Pmbyghwbtph qpuphylt-
nn: L2t f(x) < g(x) wlhwjwuwp-
Jw( jnomup:

D [4-1]ol46]; 3) [4-1)U(46];

2) [-16]; 4) (-16):

728. ‘Lhwpmd wwwytpjuwo bQ [-6;3]
Uhowlwypmd npngud y=f(x) L
y=g(x) Pmbyghwlbtph gpuphylt-
m: Lot f(x) < g(x) wlhujwuwnp-
dw( jnomip:

D [-5:-4)u(-L0]; 3) (-1:3];

2) (~4;-1); 4) [-6:-5) U (~1:3]:
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729. ‘Lhwpmd wwwnlbpuo b6 [-5;3] Y | I
vhowwjpnid npnpwd y= f(x) L
y=g(x) Pmbyghwbph qpuphy- —
Gtpp: ‘LhL f(x) < g(x) wlhwyuw-
uwniw( nuonudp:

1) [—1;4]; 3) [—3;—l]u[2;6];

2) [-3;-2]u[3:6]; 4) [-2;3]: y=jFx)_|

730. <twilywy Gyuplbphg n°pmd b wwnybpjwd [-12]-md wénn dmGy-
ghwjh qpudh:

f\ 5 I Ly
[ / \ JAAY
| / \ \
NEEN I
\ Y \
0f 1 X of 1 1 x
1) 2)
/
N 1 AN
NN/ARYN IENARRN
\ J NIV 3\
\[ ol A X VALEF NEES
/ \ \
/ k|
3) 4)
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731. <twnlywy GyupGbphg n°pmd B wwnybpduwo [2;5]-md Guqnn dniGy-
ghwjh gpudhy:

VA K
.’“\ & ‘ FiAY
[ / \ AN
[ / \
NEEN G4
\ / \
0] 1 X o] 1 \x
1) 2)
/.D
7 iy
AL 1
N ] .
IV T TR T > N ol VTN [ =
/ / / KN
\J \ -
L7
d
3) 4)
732. Lwpmd wuwwnybpjwd t [a;b] dhow- ¥
Yujpmd npnqwo pmGyghwyh gpu-
$hyh nujughon: Lwlh® Epumpbivnuih
Yt niGh wyn $PmGYghwa: PdR™
D1 ( N N
)L . 0] 1 h |x
2)2;
3)3;
4) 4.
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733. Ljwpmd wwwybpqud L (-1;2) dh- Y4
pwluwjpnid npnzquo pmblghwjh gpu-
$hyh myjuqghop: Lwlh® Epunptidnudh
Yt niGh wyn $nGyghwG: A A
. : 1/ s
DL )2 I EAEE
2) 3; 4) 4.
734. Ljwpmd Wwnybpjud L (-12) dh- Y4
ouwiljwjpnud npnpywd pniGyghwjh gpuw-
dhyh nujwqhdp: Lwh” Yphwhhulwd
Yt mGh wyn $nilyghw: N
: : \
Dl )2 6| E
2)3; 4) 4: /

735. f(x) L g(x) pmbyghwltpp [a;b] Showluwjpmd npnpdwd HniGyghw-
Gbp GG, pln npmd  f(x)-p wénn b, puy g(x)-p° Gluqnn: Fwgh wn,
f(a)=g(a): [a;b] Showlywjphl wwwlwlng guwijugwd x-h hwiwp n’p
wlhwjwuwpmpiniGa £ dhpwn:

1) f(x)>g(x); 3) f()<g();
2) f(x)2g(x); 4) f(x)<g(x):

736. f(x) L g(x) Pmlyghwlbpp [a;b] shewlwipnd npnpqwd dnlGyghuw-

Gbp GG, pln npmd  f(x)-p wénn b, puy g(x)-p° Gluqnn: Fwgh wn,

f®)=g(): [a;b] shewlwjphG wuwwnluwlng gwliugwd x-h hwdwp n’p
wlhwjwuwpmpiniGa E dhpwu:

) f(x)2gx); 3) fx)<g);
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2) f(0)>gx); 4) f(=<gx):

737. f(x) L g(x) PmGyghwbbpp [a;b] shewlwjpnd npnpqwd dmlyghuw-
Gbp b6, ply npmd f(x)-p wdnn E, huy g(x)-p° Guqnn: [a;b] Show-
JuwjphG wuwujwlng gulijugwod x-h hwdwp n°p wihwjuwuwpmpmG-
Gupp sh Yywpnn - Ghow (hGb):

D) fx)=gx); 3) f<gx);
2) f(0)>g); 4) f(x)<g):

738. g(x) PniGyghwyh qpuphyp wnwgynid - f(x) nlyghuyh qpuidhlhg
y-0tph wnwGgpny ntwyh x-tph wnwlgpp tpynt wlqud «ubnibny»:

b6 quuy Yu g(x) L f(x) $nilGyghwltph dhol:
1 1
1) g(x)=5f(x); 3) g()éFf(ng;

2) g)=2f(x); 4) g =f(2x):

739. g(x) pmlyghuyh qpudhyn unwgynud £ f(x) nGyghwgh qpuphyhg
x -tiph wnwGgpny ntwh y -Giph wnwGgpn tptip wiqud «ubnuibny»: b°G;s

Juy hu g(x) b f(x) dnilyghwbtiph dhol:

1) g(x)=3f(x); 3) g(x0)=fBx)
1 1
2) g(x)=§f(x); 4) g(x)=f(§xj:
740. <tnlyw $mGYghwllphg n°p6 t vwhdwGuwhwl:
1) y=cosx; 2) y=2"; 3) y=x%; 4) y=—x:
741. <tunlywy $mGyghwbtphg n°pa £ vwhiwlwihwly shw)G Yybplhg:
1) y=cosx; 2) y=2%; 3)y:x3; 4)y=_\/;;
742. <tunlgwy $mGyghwbtphg n°pb t vwhdwGwihwy dhwjG Ghpplhg:
1) y=cosx; 2) y=2%; 3)y:x3; 4)y=_\/;;

743. Ltnlywy $mGyghwllnhg n"pp vwhdwlwihwy sk ny Gpplhg, ny Yhpb-
Uhg:

1) y=cosx; 2) y=2%; 3)y=x3; 4)y=_\/;:
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744. <{twnlyw] $mlyghwbtphg n°nh £ vwhiwlGuthwly:
1) y=3sinx; 2) y=log;x; 3) y=—x*; 4) y=|:
745. <tnlywy $mbyghwbtphg n°pa £ vwhiwlGwihwl shw)G Yybplhg:

1) y=3sinx; 2) y=logsyx; 3) y=—x*; 4)y=|x|:
746. {tinlyw) $niGyghwbtnhg n°pl L vwhiwGwihwy Shwj6 Ghpplhg:

1) y=3sinx; 2) y=log;x; 3) y=—x*; 4) y=|:

747. {tnlywy $nmGyghwlpnhg npp vwhdwlwhwy sk ny Gipplhg, ny Ybpb-
uhg:

1) y=3sinx; 2) y=log;x; 3) y=—x*; 4) y=|:
748. Ltnlyw dnmiGYghwllphg n°p6 t vwhdwGuwhwl:

1)y=x2; 2) y=sinx; 3) y=1gx; 4)y=—x2+2x:
749. Ltnlywy $niGYghwllnhg n°pG t vwhdwlwhwy shwjG Ytplhg:

1)y=x2; 2) y=sinx; 3) y=tgx; 4)y=—x2+2x:
750. <tunlygwy $mbGyghwbtphg n°pb £ vwhdwGwihwy dhwj6 Ghpplhg:

1) y=x%; 2) y=sinx; 3) y=tgx; 4) y=—x>+2x:
751. {twnlyw) gpuphyGphg n°pp Yupnn £ (hGt haGn pniGlighwih gpuphy:
VA v

/
/
¥
1 F. \ T |
HI/ \ / I\
. . 1 X A0 1 X
A /
/
f
1 2) ’
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\ ]
/
oyl ;
/ X Ea —
0 1 X ol 1 —=
\1
h | /]
\/
\l/
Y 4) i
752. <tnlyw) qpuiphlyGtiphg n’pp Yupnn k 1hGkp qnijq $niGlyghwyh qpubhy:
VA T
\
i | .\ 1 -
- \J \ -
0] 1 X AEL >
A
\
“1
1) 2
VA - I
J'
R /
\_\ 1 - '
[
0 “$, X (1 >
"i\.‘- K
- /
?) 4) |
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753. Ltwnlyuwy qpuibhlyGinhg n®pp Jupnn k(G YhGn niGyghwyh gpubhy:

\ /
/ /
Al V /
/ N i / N
0] 1 X o] 1 X
/
1) 2)
AT 1
1 X EanNENEEPSaE
_ 1 ™ /]
bl A
\/
I
3) 4) ]

754. 2n1)q pnilyghwjh qpubhyp hwiwswih k
1) x-Gtph wnwlgph Guuniwdp;
2) y-tph wnw(gph Ghuwndiwdp;
3) YnnpphGuwnGtph uyqplGuytmh Gumdwdp;
4) y=x mnnh Guuniwdp:
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755. Ltnlyuwy gpuphlGiphg n*pp Jupnn k (hGby YhGn miGyghwjh gpuiphy:

] K
)i
I HE

1 f"‘.-_- f} 1 \

1/ N AN EA \

ol/ 1 X o] 1 X
[ \
[ \
/ \
|

1) 2)
n '
N ]
\ /
/| 1N 1 i
——t e =
o] 1 X A0l 1 X
/]
/
3) 4)

756. UtGwn niGyghwjh qpudhyp hwdwswh k
1) y-Gtph wnwlgph Giuwundwdp;

2) x-tph wnwlgph Guniwdp;
3) YnnpphGwwnGtph uyqplGuytimp Giuwmdwdp;
4) y=x nunh Guwniwp:
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757. {timlyw) qpubhlltiphg n°pp Yupnn b 1hGb) YaGn SniGyghwyh qpudphy:

X J"
] I / \ ]
\\ \ R Illr q :
ok x o] 1 >
1N
| ~—
1) 2
7 TYTY
A\
AN :
| \ X :
T = (1 [o] 1 [} X
/ \ j :
/
3) 4
758. {tnlywy gpuphyGtiphg n°pp Yupnn kG qniyq $niGyghwgh gpubhy:
/ ]
AL/ T
W - :
0] X 73 >
\| 7
w [y
1) 2
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Ead
>

-
-

3) 4)

759. {tinlywy qpuphlGtinhg n’pp Yupnn t (hGby gniyq $mGyghwyh gpuidhy:

VA K
/ \\u 11 A
N JIHRN N
/ ofhd | V| [x g1 T x
/ N P
1) 2)
VA VA
Pam h /
H-A \ \ 1 f
/_\\ - \L -’“‘. J'f -
] 1 X ~Lyol Bl X
/
/
3) 4)

760. y= f(x) ytlwn $nGyghwl npnpgwd £ wdipnn9 pywjhl wowlgph Yypuw,
pln npmd ny gpuliuwl  x-tph hwdwp wyn $pnGyghwyh wpdtipGhpn
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hwipGylmd GG g(x) =x2x+D(x—=2)(x—3) pniGyghwjh wpdbpltiph htin:
Lwlh” momd mbGh £ (x) =0 hwjwuwpmdn:

761. y= f(x) Yytlwn $nGyghwl npnqwd L wipnne pywjhl wnwlgph Ypw:
Q) g(6)+g8)+g(10)+g(12),tpl g(x)=2,5+ f(x—9):

762. y= f(x) Yytlwn $mGyghwl npnyqwd t wipnne pywjhl wnwlgph Yypw:
Qult; g(5)+g(0)+g(7)+g@®),tiph g(x)=T7+ f(x—6,5):

763. y= f(x) Ytlwn pnmGyghwl npnpwd £ wipnn9 pywjhl wnwlgph Yypw:
Quit) g(4)+g@®)+g(12)+g(16), tipti g(x)=2+ f(x—10):

764. y = f(x) qniyq $mGyghwb npnygwd t wipnne pywjhl wnwlgph Ypw:
QGunlt) g8)+g(9)+g10), tipt g(x)=x+(x-9) f(x—9)+9:

765. y= f(x) qnuq $nmGyghwl npnpywd £ wipnne pywjhlG wowlgph Yypw:
Qb g5)+g(M+gO),tph gx)=x+(x=-T7)f(x=T)+7:

766. y = f(x) qniyq dmGyghwl npngwd L wipnne pywjhl wnwlgph Ypw:
Qi g(8)+g(10)+g(12), tipt g(x) =x+(x—10) f(x—10)+10:

767. y = f(x) qniyq $mGyghwl npngwd t wipnne pywjhl wnwlgph Ypw:
Quitiby g(5)+ g(6), tph g(x) =6+ T
x-=5,5
768. y = f(x) qnuyq dmGyghwl npnpgwo L wipnne pywjhl wnwlgph Ypw:

Qb g(6)+g(7), tipk g(x)=9+ﬂx;6‘%55):
X—0,

769. y= f(x) qnyq $nilGYghwb npnpgwd t wipnng pywjhG wnwlgph Yypw:

Qulbty g(3)+g(4), tipk 8(?6):8*&33’55):
X—2DJ,

770. f(x) $mGyghwG 7 wwppbpwluwl $mGyghw t: hGsh® £ hwuuwp

f (%j PmGyghwyh hpdGuwlw G wwpptpnipnGn:

1) 2T; 2) —; 3) T, 4) T-2:

SR
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771. f(x) $mGyghwG 7 wwppbpwlwl dSniGyghw
4 f(x) $nGyghwjh hpiGwlwb yuppbpmpjniln:

n L 2) 4T; 3) T
4
772. f(x) PnGyghwG 7 wwppbpuyul $nilGlyghw
—% f(x) pnGyghwjh hpiGwlwl wyupptpnipniGp:

1) —2T; 2) T 3) g;

773. f(x) ImGyghwl 7 wwppbpwluwl dmGyghw
f(x=1) pnlyghwyh hhdGuwywl yquppbpnipyniln:
1) T-1; 2) -T; 3) T+1;

774. f(x) ImGyghwl 7 wwppbpwlwl dmGyghw
f(Bx) pmGyghwjh hpiGwlwl yupptipmpnibp:

1) 3T; 2) g; 3) T

: hGsph® t hwuuwp

4) T+4:

: hGsh° & hwjwuwp

1
4) T——:
) 2

: bGsh® & hwjwuwp

4) T:
: bGsh® & hwjwuwp

4) T-3:

775. f(x) $mGyghwG 7 wwppbpwlwl $mGyghw t: hGsh® E hwuuwp

f0)+5 pmGyghwyh hhdGuwlwl gqupptipnipjmGp:
1) T+5; 2) 5T, 3)) T;

4) T-5:

776. y= f(x) $nlyghwl tptip wyup-

b

ptipnipjuip wwppbpwliwb $niGy-

ghw E, npnpqwo wdpnng pywjhl

wnwlgph Ypw: Llhwpmd wwwn-

ytpJwo £ owyn pmGyghwjh qpu-

-
=
=T

¥

dhyp, btpp -1<x<2:  Qunll

F(D)=f=D+f(6):
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777. y=f(x) $mbGyghwl ynpu wup-

ptpnipjudp  wwppbpuwjwl Hnily-
ghw b, npnzqwd wdpnng pywjht
wnwlgph Ypw: Llwpmd wwwn-
Ytipquo £ owyn pmbGyghwyh qpu-
$hyp, btpp  —1<x<3:  Qulhp
UGIESIOENIOF

778. y=f(x) dmbGyghwl ynpu wup-

ptpnpjuip wuwpptpwlywb $mGy-
ghw t, npnpdwd wipnng pywjhl
wnwlgph Ypw: Llwpmd www-
Ytpqwo & owyn dnilGyghuyh gpu-
$hyp, bpp  —1<x<2: Qb

F(=8)-£(0)-f(5):

779. y= f(x) pnlyghwl hhlGq wuwnp-

ptpnipjudp  wwppbpuwjul Hnily-
ghw E, npnpqwo wdpnng pywjhl
wnwlgph Ypw: Llwpmd wwwn-
gepquo b owjyn pniGyghwjih gpu-
$Shyp, bpp  —2<x<3:  Qulbkp
f-f(=D-f12):
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780. y= f(x) pnGyghwG tptp wwp-
ptpnipjuwdp wwppbpwlwl $nGy-
ghw L, npnzqwo wipnne pywjh

wnwlgph Ypw: LYwpnud uuwn- V7
YtpJwo b owyn pmlGlyghwih gpu- \[J 1™ >
Phyp, btpp  -3<x<0: Qb Vol 1 x
fEO+O) .

-f2

781. {twlywy GYupGtphg n°pnd b yunbpJuwe y=¢* dmbGYyghwjh qpu-
$hh nujughop:

K i
\
\
\\\
8\ .
A -
0] 1 X ol 1 X
1) 2)
VA V4
/
= - JF
1 / 1 lf
ZAREER m .
0] {L X ol 1 X
3) 4)
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782. Lplwd Pmblghwibphg n’ph qpu-

$hyh njuqhoG & yuwumybpjwo Gu-
nnud:

1) y=log, x;

2) y=27% 4

3) y=0,5";

4) y=log,sx:

783. btulgw GYupGtphg n°pnd b owunmbpfud y =0,5" $nillyghwjh

gnuphyh nijwghop:
M T
I
\
1 HEE v
. — -
ol 1~ =3 0| 1 X
1) %)
\ : "
/
\ ¥
1 1 = /
e SR =
. e 0l 1 X
3) "
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784. N°n GYwpnud £ yuwuybpwd y =3" -1 $mGyghwjh qpuphyh mjwghon:

AL V4 J
/]
W I 17
0l 1 J:C 0] 1 .;’C
1) 2)
VA T
/
\ /
\\
'\\ 1 H
\\_ )
o T—— X 1 x
3) 4)

785. N°p GYupnd £ wuwwytpuwe y=2" dnilGyghwjh qpudhlh mjwghon:

1)

A VA
A
\'.

= ™ \'\
A A +
V4 -
0] {L X 0l 1 X
2)
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I\'|
N -
[ N T ‘
ol T—— X 4 >
3) "
786. Jtanlyw) GywnGtiphg n°pn £ wuwnytpwo y=3x  pmébyghwyh gpuw-
$hyh mywaghon:
1 1T | ; =
_ » JAMEEE AEEEER
1) )
VF T 1] o
]
j !
\ 7 ]
\, ,
L . g ::
|
{
|
I
Y ) r
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787. L2Gwo HniGyghwltnhg n°ph qpu- )
$hyh niuwqhol £ yuwmytipjuo Ghu-

ny:

n ] <

=35 wa=(3) SRR
3 3 0] 1 X

2)y=@ ; 4)y=@ 1

788. <twlyw) GUwpGhphg n"pmd b wwwnibtpJwd y=Inx Ppnlyghwjh
qpuphyh nujughop:

1)

VA [V 4
1 = N
P \
] X ol 1\ X
\\“‘-\-.
2)
F 2
J
N
1 1
- — » o >
0] 1 X o] 1 X
4)
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789. Qtinljw Gywpltiphg n"md £ wwnytipuo y=log, (x+2) pniGyghwjh
qpudhyh nujughop:

y

y
= | A

1) 2)

M=
- ——
—

3)

4)

790. Qult; x-h wjG wdipnge wpdtpltph pwGwlyp, npnGg hwdiwp

f)=0,1-2"" L g(x)=12 $mlyghwGph qpuphyGtph hwiwww-
nwufuwl Ynbph hinwynpmipjniGp thnpn t 0,4-hg:

N 1; 2)2; 3) 0; 4 3:

791. Qunlty x-h wjyl wdpnn9  wpdbplph pwGwyp, npnlg hwdwp

f(x)=0,3-2"" L g(x)=14,4 $mGyghwbtph qpuphyhtph hwiwuw-
nwufuwl Ynbtph htinwynpnipyniGp thnpn k 4,8-hg:

1) 6; 2) 0; 3) 3; 4 1:
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792. GGty x-h wjyl wdpnn9  wpdbplbph pwGwyp, npnGg hwdwp
f(x)=log ;(5x+14) L g(x)=10 pmbyghwlbph qpuphllGtiph huwniw-
yuwuwuhuwl Yanmbph hinwynpnipyniln thnpn k£ 2-hg:

1) 6; 2)9; 3)3; 4) 0:

793. Qult; x-h wyl wdpnne  wpdbpGhph pwGuwyp, npnGg hwdiwp
f(x)=log,(3x+13) L g(x)=5,5 Pmlyghwbltph qpudhyltph hwdiw-
yuwunwuhuwl Yambph hinwynpnipynilnp thnpn £ 0,5-hg:

1) 10; 2)9; 3) 4; 4) 0:

794. GGty x-h wjl@ wipnne wnpdtpGiph pwlwlyp, npnlGg hwdwp
fx)= Zi:i L g(x)=4 PpmbGyghwltph gpudphyltph hwdwwywwmwu-
fuwG Yhmbtph hinwyynpnipyniGp d6o t 0,8-hg:

1) 10; 2)9; 3)15; 4) 20:

795. vty y= W $dnmGyghwih npnpuwl wmhpnyphG wuwwnljwlng
wuitiwibo wipnn9 phyn:

796. Gty y =§/m $dnllyghwjh npnpdwl mhpnyphl uwwlwlng
pnpnp widpnng pytiph pwwyp:

797. Lty y =lg(‘2x—3‘—28) $mGyghwyh npnpdwl mhpnyphl suyypumywmbnn
wibklwike wipnn9 phyp:

798. Loty y =ln(35—‘3x—11‘) $mGyghwh npnpdwG whpnyphl wyuwwmlwlnng
wibkGwibko wipnn9 phyp:

799. g(x)=10g0’5(4—x2) $niGyghwih wikGuhnpp wpdtipp x,-G L: QGunlby
10— x,-G:

800. g(x)=log, (217 - xz) $nrGlyghwjh witiGuthnpp wpdbpp x, -6 £ Gwnbhg
3

10— x, -G:

801. QG.unlby y=6sin[x+§} $niGyghwih wikGwitd wpdtpp, bph
{2% 771

xe|—;—|:
3°6
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802. QunGly y=7-2%" "5 g Glhghwh wikGwdhs wipnne wpdtpp:

803. Qun(ly y=12.2% coszeosdininz2  gyiiyghwyh  wikGuithnpp  widpnng
wndtipn:

804. Q) y=1-log,3™ $nilGyghwjh wiklGwikd wipnne wpdbpp [-1;5]
hwwnywoh Ypw:

805. Qulty ylecos(x+?Zj $niGlyghwih wdtGuthnpp wpdtipp, bph

Sz 11z
e|l—;—|:
4 12
806. QwnGh) y=+/81—x" PniGlghwjh witkGuiko L wikGuihnpp wpdtplGiph
wmwppbipnipynGp, tipt xe [—3\/5 ;4x/§ ] :

807. Qulik) y=+49-x> $nilyghwjh wikGwits L wikGuthnpp wpdtpltph
wmwpptipnipynilp, tipt xe [—2\/5 ; 2\/6 ] :

808. Q-wlty y=2x2+l $InGyghwyh wiklwdto L wditGwihnpp wpdbtpltph
wwppbpmpmlp, bpk xe [-2;1]:

809. QGulty y=5"2 dmGyghwih wiklfwdito L wikGuwihnpp wpdtpltph
wwppbpnipnilp, tph xe [-1;2]:

41
810. Gty y=4 2 Ppmlyghwyh wikGwito L wikGuhnpp wpdtiplGtph
hwpwpbpnipymGp, tph xe [-2;3]:

811. Gty y="7log, (36—5x%) Pmblyghwih wikGuwito L wikGwthnpp wp-

6

dtipltinh mwpptipnipyniGp, tipt xe [—\/8 ; 2] :

812. Qun(t) y=6log,(25—4x’) $mbyghwih witbGuitd L wikGwihnpp

5

wndtipltinh mwnpptpmp)nilp, tipt xe [—2;\/5 ] :

813. Qullty y=9log,,(10—x*) pmlyghwjh wiklwibtd L wikGwihnpp wp-
dtipGtph nmwppbpnipmGp, tph xe [-3;1]:
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814. Qulty) y= %\/5 cos’ x—4sin* x+20 PniGlyghwyh wikGuthnpp wipnng

wndtipn:

815. Gl y=%x/23in2x+50052x—1 dnilGlyghwyh wikGuithnpp wdpnn9
wndtipn:

816. y= f(x) InilGyghwb qnijq L 6 wwppbpnipjudip wuwppbpuwywl $niGy-
ghw E, npnpywd wipnng pywjhG wnwlgph Ypw: [-3;0] hwwduoh Ypw
wyn $niGyghwl mpymd £ f(x) =1-2x - x> pwlwdlnyg: Gwnlhp y= f(x)
$mlyghwjh qpnGph pwwyp [-8;4] hwwdwoh Ypuw:

817. y= f(x) dnlyghwl gnijq L 6 wuppbpmpjuip wuwppbipwywb $mGy-
ghw L, npnpywd wipnng pywjhl wnwlgph Ypw: [0;3] hwwjwodh Ypw
wyn $niGyghwG mpymd b f(x) = x* —2x—2 pwlwdlnyg: Gl y= f(x)
$mlyghwjh qpnGph pwlwyp [-5;4] hwwndwoh Jpuw:

818. y=f(x) PmbGyghwl qnyq L 10 wwppbpmpjudp wwppbpuywb
$mbyghw L, npnpywd wipnng pywjhlG wnwlgph dpw: [0;5] hwundwoh
ypw wyn $mlyghwl wpymd E o f(x)=x" —4x pwlwdlny: Qwnlh)
y = f(x) $mbyghwjh qpnGph pwwyp [-5;11] hwwndwoh Jpuw:

819. y= f(x) dmlyghwl gnijq L 8 wuppbpmpjuip wuppbipwywl $mGy-
ghw L, npnpJwd wipnne pywjhG wowbgph Ypw: [0;4] hwwdwoh Ypw
wyn $niGyghwG mpymd b f(x) = x* —6x+5 pwlwdlnyg: Gwnll y= f(x)
$mlyghwjh qpoGph pwwyp [-5;8] hwnwoh Ypuw:
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9. toUuLShUL

820. GGl y=x*+2x Pmlyghwjh wowlghwp:

1) 4x+2; 2) 4x° +2; 3) 4x +2x; 4) 8x°:
821. Qull] y=x’—5x+4 Pmbyghwh wowhghwip:
1) 3x* -5; 2) 3x* —1; 3) x’ =5; 4) 6x*:
822. Qunlt) y=2x"—3x+9 Pmbyghwjh wowlghwp:
1) 6x° =3; 2) 5x+6; 3) 6x° —3; 4)-3:
823. Qunlity y=3x" —8x+2 $nillghwjh wowlghuip:
1) 9x° —6; 2) 9x* +8; 3) 9x* -8; 4) 9x7:

824. Qi) y=3cosx+x" Pnillghwjh wowbGghwyp:
1) y' =3sinx—2x; 3) y'=-3sinx+2x;
2) y':4x—sinx; 4) y'=x2+2cosx:

825. Q) y=e"—x' $nillyghwjh wowlghup:

1) y=e" —7x%; 3) y=e —x";
x8
2) y':e*+§; 4) y' =xe" +7x":

826. Qwnll| y= —%x“ +3x° = 2x+11 $mbGyghwyh wowGghwyp:
1) y=-5x"+6x—x"+11x; 3) Y =-5x"+6x-2;
4) y=-5x+6x—x":

2) y'=—ix5+x3—x2+11x;

827. Qully y= %x4 —-3x% +2x—1 $niGyghwyh wowblghwyp:

1) y’=10x3—15)€+x2§ 3) y':%xs—x3+x2—x;
2) y =10x’ —6x+2; 4) y=5x -5x+x":
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828. Qunlt) y=20x"—e* pmblyghwjh wowbGghup:

1) y'=80x"—xe™'; 3) y'=80x’—¢";
ex+|

2) y=4x" - . 4) y'=5x"—xe"":
X+

829. GGt y=(x+3)sinx PniGyghwjh wowbGghwyp:

1) y=(x+3)cosx; 3) y'=cosx;

2
2) y'={%+3x]cosx; 4) y =sinx+(x+3)cosx:

830. Qanlity f (x)=+x—3¢x’ Pmbyghwh wowhghuwyp:

hl_3 N
INEEE Ve
1 1 1 3 2
2) ————; 4) —-3x*:
N N
831. Qi f(x) = " 2x2 $ImGyghwjh wowbGghwin:
-X
2 2
N 2(1+x2); 5 1+x )2;
(l—xz) 2(1—x2)
42
2) 2(1—x2); 4) 2(1"‘;):
(1+x2) (l—x )

832. Gty f(x)=(4x-2)" Pmllyghwjh wowlghwyp:
1) 12(4x-2)"; 3) 4(4x-2)";

2) 48(4x-2); 4) 48(4x-2)":

833. Gunlly y= cos[x _76[) $niGlyghwyh wowlghwin:

1) Esin(z—xj; 3) sin(z—xj;
6 6 6
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2) —sin(z—x} 4) lsin(z—x):
6 6 6

834. Qulty y =sin2x—crg3x dmblyghwjh wowlghwin:

1) cos2x+

> 3) cosx+
sin®3x sin3x’

2) 2cos2x+

> 4) 2cosx+——
sin 3x sin® x

835. Qg y=2sin(x’ —3) PmbGyghwyh wowGghwyp:

1) 4xcos(x2—3); 3) 200s(x2—3);
2) Zxcos(xz—S); 4) 4xcosx:
836. ity f(x)= cosx fpmﬁllghuljh wowlghwyp:
2 2
) 1+(?o§ x; 3) CO.S 3x :
2sin” x 2sin” x
1+cos® x 14cos® x
) ————; 4) ————:
sin” x 2sin” x

837. Qi f(x)=¥4x —7x> +1 $mbyghwjh wowbghuyp:
2 —
1 . 3) 12x" —14x _;
33/(4)8 -7x" +1) 3(x" =74 +1)

2 —
2) 33/(4x -7 +1)’ ; gy A2 ldx

(4)63 -7x* +1)

1)

838. Quility f (x)=4cos9xcosx Pnilyghwih wowlghwip x, =§ Ytnnu:

D1 2) cosl; 3) 4; 4) 0:
_3n
839. Qi f(x)=e3" 7 +sm(6x+ 7] dGyghwyh wowlghwip x, ==
ytunnud:
1)1; 2) -3; 3) 6; 4) 0:

-115-

T
7



840. Qully f(x)=(5x+11)"+4x" Pmbyghwjh wowbghwp x, =—2 Yb-
nniu:
1) 29; 2) 39; 3) 9; 4) 0:

841. Qulbty f(x)=e""+12(x+e)x +x Pmbyghwih wowblghwp x, =2
Ynn:
D1 2) e; 3)0; 4) —14:

842. Qun(ty y=x"—sinx $niGyghwjh wowlghwp x, =7 Yhwmnu:

1) 7°-1; 2) 2w +1; 3) 2x-1; 4) 2z :
843. Quwlly f'(1)-p, tph f(x)=Inx—2cosx:

D1, 2) —2cosl; 3) 1+2sinl; 4) 0:
844. Qun(ly f'(0)-p, tipt f(x)=2x"+4cosx:

1) —4; 2) 0; 3)6; 4) 4:

845. Qwlly f'(1)-p, tph f(x)= Bl +4e*:
x

D9; 2) =5+4e; 3)5; 4) 5+4e:

846. Qunlly y=4x'—-6x+9 PmGyghwyh qpubhyhl Gpw x,=1 wpughul
nilGtignn Yhnnid mwpduo pnputhnnph wGyyniGuyhG gnpowlhgn:
1 2)2; 3)0; 4)-1:

847. Qunlty y=2x+e" Pnlyghwjh quudphyhl Gpw x, =0 wpughul nillgnn
Ytnnd mupyuwo pnputhnnh wGlyyniGujhG gnpowyhgnp:
D1; 2)2; 3)3; 4) 0:

848. Gunlly y=3cosx—2x Pmllghwih qouwdhyhl Gpw x, =% wpughul
nilitignn Yawnnid mwpgwo pnpwthnnh wGyyniGujhG gnpowyhgp:
D1 2) -x; 3) 3-0,2577%; 4) -5:
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849. Ljwpnd wwwytpqwo L oy = f(x)
piGyghwh gpudbhyp b x, wpughu ni-
(Gbgnn Yhunmd Gpuwl nwpjwd pnypuw-
thnnp: GGty f(x,) -G:

1)-2;
2) 2,
3)-3;
4) 6:

850. ‘Liwpnmd wwwitpjuwd b y=f(x)
dmbyghwyh gpuphyn b x, wpughu ni-
(Gbgnn Ytunnd Gpwl wwpjwoe npw-
thnnp: Qb f(x,) -G:

1)-2;
2)0;
3) 3;
4) 6:

851. Ljwpmd wwwitpqwe t oy = f(x)
dnGyghwyh qpwdhyp L x, wpughu m-
(Gbhgnn Ytund Gpwl wnwpduwd Qnpw-
thnnp: Qb f(x,) -G:

DL
2)0;
3)-1;
4) 3:
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852. Ljwpmd wwwuitpqwd £t y=f(x)
bnilyghwjh gpuwdhlyp b x, wpughu ni-
Gbgnn Ytunnd Gpuwl wwpjwd Jnyw-
thnnp: GGty f(x,) -G:

1) =5;
2)-3;
3)-2;
4) -1:

853. ‘Ljwpmd wwunytpywo £ (-5;5) dh-
owhuwjypmd npmpywd y = f(x) Ppnly-
ghwjh  wowlghwy $mbyghwih qpu-
dhyn: Lot wyl Yhnh opghGwwnp, npmd
y=f(x)  pmGyghwih  qpudhyhd
nwpjwo npwthnnl mbGh wdkGwito
wllyyniGwjhG qnpowlhg:

L 4

=1L

=

et

| et
P

AL

H=
'\1}

r

854. ‘Lljwpmd wwwnybpjwd L (—6;6) vh-

owluwypnid npnJwo y = f(x) dmGy-

ghwjh wowlghwy $nillyghwjh gqpu-

$htn: L2t wyl Yunh wpughup, npmd

y=/f(x)  dmGyghuyh  qpudhyhd
nwpjwo npwthnnl nmiGh wdbGw-
thnpp wiyyniGuihG gnpowlhg:

y
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855. ‘Lhwpmu wwwnytpjwo b (-6;6) h-

owlhwjpnid npnpqwd y = f(x) pnly-
ghwjh wowlghwy $mGyghwjh gpuw-
dhyn: ‘Uoh wyl Yhwmph wpughup, npnid
y=f(x) pniGyghwjh gpuphyhG wwp-
Jwo npwithnnG niGh wikGwito wi-
ntGwyhG qnpowyhg:

856. ‘Lwpnd wwwmytpJwo Ly = f(x)

dmllyghwyh wowbghwy pmbayghuwyh
qpuphyp: y = f(x) pmbyghwjh gpu-
$bhyhG wwpjwo £ npwihng x, =-1
wpughu niGtignn Ytnnwd: Gnlb) wyn
onputhnnh wGyymGujhG qnpowyp-
gu:

857. Ljwpnud wwwytpqwo £t y= f(x)

dmlyghwjh  wowlghwy pnilyghuwyh
qpuphyp: y = f(x) dmbyghwjh qpu-
$hyplG wmwpwo t pnputhnn  x, =-2
wpughu niGtignn Yhnnd: GGl wyn
onputhnnh wGyyniGuyhG gnpowlhgn:
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858. L{wpnmd wwwybtpquwo Ly = f(x) Iyzl fl'(s';}
pmGyghwyh  wowbghwy $mGlyghwjh 7T
qpudhyp: y = f(x) pmbyghwjh gpw- LTk
PhyhG wwpfwo t pnywthnn  x, =6 [\
wpughu niGtgnn Ybmnd: Gunlb win 1 / u’l N
2nwithnnh wynGwjhb gnpowyhgp: ) \\1 : X

f1 13 1/

859. Uyt f(x)=x"¢" dmlyghwyh gqpudbhyhG x, =1 wpughul mblgnn
Jtunnd mupywo pnputhnnh hwjwuwnpnuip:

1) y=1x+1; 2) y=x+e; 3) yzix;
e e

4) y=2:

860. Lot f(x)=x’ (x2 +1)71 $niGyghwjh qpubhyhl x, =0 wpughul niGtgnn
Ytunnd mwpywo pnpwthnnh hwjwuwnpnuip:

) y=x+e; 2) y=0; 3) y=La; 4) y=2:
e

861. Loty f(x)=x"+x" dmllyghwjh qpudhyhG x, =1 wpughul mbhgny
ytunnd mwupwo pnpwihnnh hwjwuwpnidn:

1) y=x+e; 3) y=x+2;
2) y=—4x+7m+3; 4) y=2:

862. Ll f(x)=2cos2x+3 Pnilyghwjh qpuphyhl x, =% wpughul nGkgnn
Ytunnd mwpywo pnpwthnnh hwjwuwnpnip:
1) y=4x+2n+3; 3) y=x+2;
2) y=—4x+7+3; 4) y=2:
863. 'Upty wyl ninnh hwjwuwpmip, npl wiglnmd & AG;0) Yunny L pnpw-

thnd k. f (x) =x*-3x+4 $nGyghwjh quubhyn:
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1) y=—x+3; y=T7x-21; 3) y=3x-21;
2) y=-5x+3; 4) y=x-3; y=21x-7:
864. Loty wyl ninnph hwjwuwpnuip, npl wGglmuy £ A(2;1) Ytwng L ynpw-
it £(x) =2 + 1 pmlghuh gpudhip:
1) y=—x+3; 3) y=-5x+11;
2) y==5x+3; 4) y=21x-7:

865. Ljwnpnud wwwybpywo t (-6;7) dh- -
owlwjpnid npnpqwd y = f(x) pnily- i
ghujh wowbghwy pmalghwgh gnuw- ANHPE
$hup: y=f(x) mGyghwjh gpuphyh / 1
nwpjwo GG pninp wyG pnpwthnnGhpp, i
npnlp Jwd qmquhtn GG, Jwd hwd-
pGYGnd GG y =3—x mnnp htn: LwGp®
Ytinnmd GG mwnyby pnpwthnnGp: 7

I
)
|~
o ?"‘~—-_______q__'r

—
—
| =

866. Liwpnd wwwnybpdwo k (—6;7) h- b
gwlwypnd npnzquo y = f(x) pmGy- |9 v |
ghwjh wowlghw $pnilGyghwyh gqpu- "1 .
dhyp: y = f(x) pmbyghwjh qpuphyhl \ A
nwnpjwo 6 pnnp wyl pnpuwthnn Ghpp,
npn(p Jwd gqmquhtn GG, Juwd hwd- |
nGyGnmd GG y=5-2x nuqnh htin: Lw- 1",\ f
Gh° Ytnmd GG wmwpyt) 2npwhnnGhp: v
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867. Ljwpmu wwwytpwo L (-55) dh- N ! ! !
owlwjpnmd npnywd y= f(x) dnGy- v =7 x
ghwjh wowbghwy pmbyghwsh gpu- /
$hyp: y = f(x) pmbyghwyh qpudhyht
nwnpywo bl pninp wyG pnpwthnnGhpp,
npnlp Jwd qniquhtn GG, Juwd hwd- ] )
pGyGnmd GG y=2+x ninnh htwn: Lw- / \

Gh® Yhwmnmd GG mwpyby pnpwihnnGhp:

=

ey

]
=1l
)

A
»

868. Ljwpmu wwwnybpjwo bt (-5;5) vh- ||
gwluwypnd npnzqud y = f(x) pmay- ¥ =7z
ghwjh wowlghwy $niGyghuyh qpu-
dhyp: y = f(x) nilyghwjh qpudphyht
nwnpywo bl pninp wyG pnpwthnnGhpp, 7 o7 1"\
npnlp Jwd qniquhtn GG, Jwd hwd- i ]
pGylmu GG y=5-2x nmnnh htwn: Lk ] 7
wikGwhnpnp gpuljul wpughu niikgnn /
ytinnh wpughup, npnud mupybg £ pnpw-
thnn:

H=
-j

'y

=
>

869. Ljwpmd wwwnybpjwo bt (-5;5) vh- 1 };:I j'r::le_
gwluypnid npnJud y = f(x) dmly- \
ghwjh wowlghwy pniGyghugh qpu-
phun: y = f(x) pmblghwjh gnuiphyhG \
nwpywo GG pninp wyG pnpwthnnGhpp,
npnlp Jwd qmquhtn GG, Jwd hwd- l"\\
pGyGmd GG y=3+x nuqnh hbtw: Lok )
wibklwikd wpughu mltgnn Yuwnh
wpughup, npnud mwpybyg £ pnputhnn:

H=
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870. Qi) y=4-2*"—-2-22" $mlyghwjh Yphwhjuywb Yhnmbpp:
1) —1; 2)2; 3)3; 4)0:

871. GGty y=e" —2¢* +3 nlyghwjh Yphnpjuywb Yanbpp:
1) —1; 2)2; 3) £3; 4)0:

872. Q] y=x*>—x-sinx—cosx $nilyghwjh Yphwmhjuwywd Yhwnbpp:
1) —1; 2) 12; 3)3; 4)0:

3
873. Gl y= §+ o sin6 pniGyghwyh Yphnhjuwywa Yhnbpn:

1) —1; 2) 7, 3) £3; 4) 0:
874. Q] y=3x*>—2xcosx+2sinx $niGyghwjh Yphwhjuywb Yunbpp:
1) —1; 2) 4; 3) £3; 4) 0:

875. Qunlity y= ix“ —x* =1 pmllghwh waiwe showluphpp:
1) [3i40); 2) (—o:3]: 3) (—o03400); 4) [4:+00):

876. Qnlty y=(x>—24)e* pmilghwjh watw thewljwphpp:

1) [-6:4]; 3) (—eos+eo);

2) (—o0;—6]; 4) (—o0;—6] i [4;+00):
877. Qunllty y=x*—2x> -3 $nillghwjh watwa Shewlwphpp:

1) (—o0;—1]; 3) [0:1];

2) [~1;0] U [Li+o0) : 4) (oo —1] . [0:1]:

2 f—
878. Awlh] y= Lxl-kz InGyghwjh Gyuqiwl showlwjptpn:
X—

1) (—2:0]; 3) [0;2];

2) (—0;0] L [2;+4e0); 4) [0;1) L (1;2]:
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4
879. Gulty y= PR dmbGyghwjh Gyuquiwb thowlwjptpn:
xT=2x+

D) [L+e0) ; 3) (—oos1];

2) [-1;0] L [L;+00); 4) (—o0;—1] L [051]:

880. GGty y=x"+ 1 dnGyghwyh Guquiwb showywptipp:
X
1) {1'+ooj- 3) (~o030) L [0.1]
‘%/E b k b b ‘%/E b

(g5 [0

881. ‘Llwpmd wwwnlbpwo t [-2;9] dh- A LT L
A = f13)

uiljuypnud npnpJwd y = f(x) pmully-
ghujh wowghuwy pmblghuh gpu- 4 /
phun: Loty y = f(x) $mbyghwyh Gp- 4
Juquiwl  dhowlwjph bpywpnipjnt-
Gp: of 1

-

=
|t

[

882. ‘Lljwpnd wwwlbkpwo t (—6;6) vh- Y
owluypnid npnJwd y = f(x) dniGy- |
ghwjh wowlghuwy $mllghwyh qpu- anv
dhyp: Loty y=f(x) Pmbyghwjh
wdiwl dhowlywjptph pwlGwlp: /
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883. Lwpnid wuwinytpquo £ (—6;6) dh-

owlwjpnid npnywd y = f(x) Ppnil- /]
Yghwjh wowbGghwy pnillyghwjh gpu- ’,f
dhup: Loty y=f(x) Pmblyghwjh 1 Y\
wiiwl dhowlywjptphg witGwihnp- ] 1 [.
nh tpyupnipyniGp: / ofl 1 X
J L 1] \
\ i \
\[
[y

884. Qunlity f(x)=—2¢+3¢+12x— 1 $mllghwyh dwpuhinush Yhntpp:
1) -1; 2) 4; 3) +3; 4)2:

885. Qanlby f(x)=(2x—4)(12+x%)" $nmlyghwyh dwpuhinuih Yhnbpp:
1) —1; 2) 6; 3) £5; 4) 0:

2

886. G-ty f(x)= 32x

- X

$nlGlyghwjh dwpuhiniih Yambinnp:
1) —6; 2)5; 3) 4, 4) 6:
887. Aty y=e™* —e > +In5 PniGyghwh dwpuhinush Yhwnbtpp:

1) —In5; 2) In2; 3) 15; 4) 0:
888. Al f(x)=-2x"+3x"+12x— 1 $mblghwjh ShGhinish Yhnbpp:
1) —1; 2)7; 3) -3; 4) 0:
889. GGk f(x)= 2ix $niiyghwh dhGhinush Yhnbpp:

x

1) —1; 2)0; 3) 1; 4) 6:
890. QnGly f(x)=(2x—4)(12+x*)" $mbyghwyh thGhunuih Ytanbpp:
1) —2; 2) 4; 3) -9; 4)0:

2

$nGyghwyh dhGhinwih Yhwnbipp:
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1) —1; 2) 4; 3) 3; 4)0:
892. Gl f(x) = 3(x4 +3x7 + 17)_l Pnilyghwjh Swpuhdnuih Yuawmbpp:
1) —1; 2) 1; 3) £3; 4) 0:

893. Qg y=4""+2" -1 $mlyghwjh shGhinush Ytantipp:
1) —1; 2) 1; 3) £3; 4) 0:

894. Lwpnud wwwnybpquo k (—6;3) vh-
owlwjpnid npnpqud y = f(x) nily-
ghwjh wowbghwy pnGyghwjh gpuw-
dhyp: bl y=f(x) pmbGyghwjh JARY
dhGhinuwih Yenmp dnnnuyp: \

y=7) -

895. Ljwpnid wwwybpwo b [-1;8] vh- 7 4 Y= 1) -
owlwjpmd npn2qwd y = f(x) mly- /
ghwjh wowbghwy pnGyghwyh gpuw- NV
dhyp: Gl y=f(x) pmbyghuyh N
dhGhinuih Ywnn:
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896. Lwpny wwwnltpywo t (-5;4) dh- A= i —
guljuypnid npnzyud y = f(x) pmay- -
ghuyh wowbghwy dniGyghuyh gpu- i
$hyp: by y=f(x) dpmbyghwjh T Y,
dwpuhuntth Yawnh dnnnin: Y {

897. Ljwpnud wwwytpwd t (-5;5) vh- A § J'}:' f'r( %) -
owljwjpnd npnzywd y = f(x) pmby-
ghwjh wowlghwy pnilyghwjh gpu- AN
Phun: Al y=f(x) Pmblyghwjh Y
dwpupinth Ytwnp: {

898. Lwpnud wwwnytipywo & [-2;8] vh- ] ylzl 7 I'(J;) T

gwwjpmd npnzqwd y = f(x) Hnily- p

ghwjh wowGghwy pmGyghwih gpu- |

-

$huyp: by y=f(x) dmbyghwjh N

dwpupinuih Yhwnp: =

—

Py

- 127 -



899. ‘Llwpnid wwwnlbpwo t [-2;9] dh- re y= 12 -

gwlwjpmd npnzqwd y = f(x) HniGy-

ghwjh wowlghwy $nillyghwjh gpw-

$hyp: by y=f(x) dpmbyghwjh ) /

-

twpuminuih Ytwntph pwlwlp: \ /

Pl=
-
—
1
=

900. ‘Lywpnd wwwnybpjud E(-2;10) 7 4 _)l':lfl'(;l:) "]
dhowjuypmd  npmpuo y = f(x) \
pmyghwih wowbghwy pniiyghwjh A1 N
qpudhlin: GGl wyl x, Ytwp, n-
pnd y = f(x) pmbGyghwb plnnilnd M >
E wikGunitio wpdtipp: of 11 ll'l. fz‘\ X

Mt
o
|t

901. Lwpmd wwwlkpwo t [-6;5] dh- rf‘{ y= £1(0

puiljupnud npnuwd y = £(x) $fly- N

-
]
s

ghwjh wowGghwy pmGyghwih gpu- / \

dhyp: Gwlbp wyl x, Ytwp, npnud

y=f(x) PpmGyghwlG plnniGmd E ~ 3

=
[
i

wibklwiko wndbp:
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902. ‘Llwpnd wwwnybpwo t [-6;5] dh- R » Y= F12)
owluypnmd npnpyuwd y= f(x) Pmé-
Yghwjh wowbghwy dmbyghwjh qpuw-

dhyp: Qulty wyl x, Yhwnp, npmd 1
y=f(x) PpmGyghwG plnniGmyd E >
wibGwhnpp wpdp: I,-"'“a\ of 11 1’”‘. X
\ /
AN ~ [}
AV ~ i

903. Guility f(x)=x-¢"?+2 $mbyghwjh thnppwgni)G wpdtpp [-4;0]
dhowlwjpniy:
1) -2; 2) 48, 3) =37; 4)0:
904. Qi f(x)=(x=3)(x*+7)" Pmlyghwjh thnppwgnyyG wpdtpp [-1;0]
dhowljwypniu:
1) —2; 2) 4; 3) -0,5; 4)0,5:
905. Q-ulity f(x)=(5x—6)"+40x PmGyghwh phnppwgniyG wpdtipp [0;1,2]
dhowlwjpniy:
1) -2; 2) 48; 3) -37; 4)0:
906. Qi) f(x)=2-x-¢"" $mbyghwjh dhowgnyl wpdtpp [0;3] vh-
owljujpnid:
1) 2; 2) 4, 3) -9; 4)0:
907. Qunlby f(x)=(x—2)(x +5)'l $pmlyghwyh dtdwqnyG wpdtpp  [-1;2]
dhowljwjpniy:
1) -2; 2) 4; 3) -9; 4) 0:
908. Gty f(x)=60x—(5x+4)" pmlyghwyh shdwgnyl wpdtpp [-0,8;0]

thowlwjpniy:
1) -2; 2) 48; 3) =37; 4) 0:
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10. S6RUSU3hL L Hh LGN

909. Gntip qpunupwymy ShwuhG Yu 210 ghpp: LwGh® ghpp Juw Gpypnpn
gnunupwynid, bpt wnwohlmy 2 wliqud wwn Ju pwl Gpypnpgmd, huy

tpynnpgnid k) 10-ny wwlwu uw, pwl Gppopgoiy:
1) 45; 2) 50; 3)55; 4) 60:

910. Q-tnh hnuwlph wpwqnipjniln 2 Yd/d £, huy Guuyh vithwwl wpw-
gqmpnilp” 14 d/d: Gbtnp hnuwlphl hwjuwnwl niqnnipjudp Guwyh
wpwgnipjniGp pwGh® wlqud £ 0o qhinp hnuwGph wpwgnipymGhg:

1) 6; 2) 7, 3) 1%; 4) 12:

911. Gwlwwwphh % dwul wlglbnig htimn minlnphG dGwgt) tp wlglty

65 yu: Nppw”G & wdpnn9 GwlGwuwwnhh tpwpnipyniGp:

1) 104; 2) 169; 3) 100; 4) 64:
912. Lwlh® wlquy yutowlw 25-p, tpt Gpul wohg Ygwqpbbp 25:
1) 25; 2)2; 3) 101; 4) 25000:

913. 143-n 43-h pwdwbhtjhu unwgyuo dGwgnpnp pwlh® wlqud b dko pw-
Gnpnhg:

1) 4% 2) 100; 3) 40; 4) 29:

914. fwlynph wvwwmwywpén pwpépwugphl 10%-ny, huy bl mwph wig Lu
20%-ny: LwGh® wnynuny pwpbpwguwy pwlynph wpuwnwupdp
uljqplGuwywlh hwitdwwun:

1) 30; 2) 31; 3) 32; 4) 33:

915. Gpynt pytiph gmiwnp 27 £: Gpb wyn pytiphg wytih vtohg hwbklp Gpw
7
3 twup, wyw unwlwlp thnpp phyp: Gunbp wn pytiphg dtop:

1) 14; 2) 16; 3) 24; 4) 26:

916. Lwlh” wnynuny YukowGw pwnwlynium Jwlbptup, tpt Gpu Ynnip
ukowgltG 10%-ny:

1) 25; 2)21; 3) 20; 4) 10
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917. Atinp mtinuihnfubint hwdwp whpwdbywm E 6,5 m phinGwnmwpnnnipjudp
15 utiptiw: Uyn GniyG ptinp mbnuithnfutint hwdwn 2,5 m pinGuwwnwpnnni-
pjwdp pwGh® dbphGw wlhpuwdbywn Y hGh:

1) 13; 2) 20; 3) 40, 4) 39:
918. Gpti tinyGhp pyhl dwluhg Yguagnptlp 5 pywGrwbp, wuyyw wd ...
1) ukowlw 5-ny; 3) Jubowlw 5 whquy;
2) ukowlw 500-ny; 4) ihowlw 50 wlquu:

919. 20 yq 15 % -wlng uwyhpwp MonyphG 10 Yq pnpwd 9nip wybtjugnhG:
Uwhpwh pwGh® mnynuwlng jmonyp unwgytig:
1)5; 2) 10; 3)7,5; 4)9:

920. 12 Yq 40 %-wlng uyhpwh onyyphG wybjugphG 8 Yq enip: Lwbh”
unYynuwlng uyhpwh nuonyyp unwgytg:
1) 18; 2) 20; 3) 24; 4) 26:

921. 4 wnuwyGtp pwlh® opmd Y gGhG 1hdp, tpt wnwehlG wndwlp 8 opmd L
190nud [hdp, Gpypnpnp’ 9 opmud, Lppnpyp” 18 opnud, snppnpnp” 24 opnid:
1) 14,75; 2) 7, 3)5; 4) 3:

922. QhGtiqnpoG hp mbGhgwo 420 thup ghlinig Juwdwntg 6 wiquu wyth

2w, pwl WGwg hp dnn: GhGhgnpon pwGh® hwqup ngpud unwguy, tipk
5 thwmpG wpdtip 2500 npud:

923. Lwlh® nipwbh) phy Yw, npnlGg pywlywGtph gnidwnp 2 t:

924. UnwohlG pyh 5 %-p L tpypnpn pyh 4 %-n dhwuhG 46 t, hulj wnwohGh 4
%-n L tpypnpgh 5 %-p' 44: Qulh] wonwohG L tpypnpy pytph wwp-
ptipnipjmGn:

925. a pyh 30 %-p 10-ny vto L b pyh 20 %-hg, huy b pyh 30 %-p 35-ny ko L
a pyh 20 %-hg: Gwnlh] a-G:

926. UnwohG, tpypnpn L tppnpn hnpunwGgpltphg Guyph wpryniGuwhwG-
Jwl wnwpbwl owljwilbtpp hwpwptpmd GG hGywbtu 6:7:10: Lwhw-
wmtuynd £ wnwohlG UL tpypnpn hnpuwwnwGgpGtphg Guyph wpnyniGw-
hwidwl nwptw owjuwGhpp GJugbkgll 10 % -ny: LwGh® wmnynuny
whwp b wytijwglby Gppnpn hnpuwwnwlgphg Guwyph wprynitwhw Giw6
nwptyuwl owjwyltpp, npytugh nwpbjwl wpyniwhwliiwi gniw-
nwyhG owyuwip sthnfuyh:

927. 7000 ngpwd wpdnnnipjudp wupwlph ghlGp pwpdpwgphG tpynt wiquyd
wnwohlG wlqwu p %-ny, huy tpypnpg wiquy 2p %-ny: Gl p -G, bph
tinynnpn pwGlugnuihg hinn wyl wpdtin 9240 npud:
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928. Uwypwlph ghlGp tpynt wlqwd hwonppupwnp pwpdépugptghG. Guju’
15 %-ny, wjlmhtwl' 40 %-ny: Lwlh® wnynuny pwpdpuguy wwynpwlpp
ghGp tpynt pwllwgniibGtinhg htinn:

929. Uypwiph qhGp tpym wGqud pwpépugphG GniyG winynuny: UpryniG-
pmd Gpw ghGp pwpdpuguy 69%-ny: LwGh® mnynuny pwpdpugptghG
wwnpwlph ghG6 wikl wlqud:

930. Uwynwlph ghGp pwpdpugnhG 25%-ny: LwGh® minynuny wytwp t hotigGty
(inp qhGp, npwtiugh unwgyh uyqpGuwlwb qhln:

931. SwpJw uyqphl pwGy t npyty 1640 npwy, hull mwptytpohl, hwiwww-
nwuhuwl mnynulbph wytjugnmihg htiwmn, pwlyhg hwiyt) t 882 npuud:
Gyu ity mwph wig puGymy Jup 882 npud: Swptiwl pwGh® mnynuny k
wlkugynid pGpwughl gqnudwnp:

932. Gpym pytiph qnuiwpnp 385 E: “Fpwlghg wnweohlp tpypnpnh Yypw pw-
dwtihu pwlnpynud unwgymu k 3, huy dGwgnpnnid® 9: Gnlit] wnwohl L
tpypnpy pytiph wwpptpnipymGp:

933. GpYyGhy pdh YyupohlG pywlywln 5-ny thnpp & wnwohlG pywlywlhg: Gph
wyn pyhl gqmiwptlp hp pwlwGhph gnudwpp, unmwbGwlp 81: Gty
wyn phyp:

934. Gpt tpYylhy pyh pywlrwbtinh wmtintipp thnfutip L uvnwgywo pyhl gni-
dwptifp 1, wyw Yuuwgyh dh phy, npp hwjwuwn bt ulqpluywb pyh
YtiuhG: Gunlby ulqpluyw phyp:

935. Gpym pytiphg dhtyp tpynt wlqwy dto t wyn pytiph dhohl tpypwsw-
thwlwlhg L 6-ny ko L wyn pytinh dhohlG pJwpwluwyubhg: Gwunbt] wjn
pytnhg thnppp:

936. Gpti 7 pywlwlpn vty wlqwy Yguqptilp mpJwo tpylhy pyhl dwfuhg,
huy yjnu wlqud’™ weohg, wyw umwgywd tnwlhy pytiph wwppbpn-
pJntGp YihGh 351: Gl wyn bpyGhy phyp:

937. Gpt tnwGhy pyhG dwjuhg Yguqnptlp 7 pywbwbp L uvnwgywud pwnw-
Gh2 pyhg hwiGhtlp 6857, wuyw Juumwlwlp tnwGhy pyh YpYGuwwyumnmpyn:
Qb tinwGhy phyp:

938. Syjw tinwGhy pyhG dwjuhg Ygwaqnty GG 5 pywliwln b uvnmwgywd pw-
nwGh pyhg hwlb 3032: Unwgywo mupptpnipjnilp wyn tnwGh) pyhg
uto £ 9 wlquud: Gult tnwGh) phyn:

939. dtgwih) phyG ufuynid t 1 pywlywbny: Gpt wyn 1 pJuwlywlp woweohl

wmtinhg mtnuihnfubilGp pyh Yytponp, wuwhwywbtng vnu pyuGwuwblGtph nu-
uvuwnpnipjmiGp, wwyw unwgywd ytgwbhy phyp 3 wlquyd dto YihGh

ulqpGwluwi pyhg: Gl uiqplulwb pyh pulywbabph gnudw-pp:
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940. Gpt wmpywo tnwlhy pyhG tpynt Ynndtphg YgwqptGp 5 pywlrwln L
unwgywod hGquwbhy pyhg hwltlp 73, wyw YJuumwlwlp dh phy, npG
uljqpluwyuwbhg dto £ 156 wlquu: Gl uyqpGuwlub tnwbh) phyn:

941. Lwunwh) pyh wnweohl pywbywbp 7 k: Gpt wjn pywlrwlp mbnwihn-
futiip ytipohl wnbnp, www phyp Ythnppwbw 864-ny: Gwlty uyqplwlub
puh pywlywbbtnh gnuiwpp:

942. Ut ntvnwy dywytim hwdwp wnwohl pwlynpp owpuwund £ 7 p phy dw-
dwlwy, pwl tpypnpnp: <wjnbh k, np 6 dwimd wnwehlG pwlynpp Wyw-
ymd t 42 nhwmwy wytih, pwl Gpyponpgp: LwGh® nghnw) Jupnn b duyb 1
duwinid wnw9hb pwlynpp:

943. Uty ntinmw] wuwwpwuwmbihu Jupybnp owhiund £ 5 p phy dwdwlwy,
pwl wpwytpunp: {wynbh k, np 2 dwind Jupybnp yunpwummd b 25
nhinw] wytih, pwl wywytpuop: dwpybup 1 dwdmd pwGh® ghnw) ju-
nnn £ yuwunpwuwnt:

944, lvwnwwun npnpwlh dwiytimnid whwnmp L yuwwmpuwuwmh hGs-np pwlwynip-
Jwuip phnwiltpn: Gpb (w opwlywl wwwpwuwnh 1 ghunwy wytih pwl
wjdd, wyw wnwownpwlpn Jyuwmwnph dwdytinphg 5 op pniwn, huy tiph o-
pwiuwl ywwunpwuwnhp 4 nphnw wytijh pwl wjdd, wuyw wowownpwlpn
Jyuwwnwph dwdiytwnhg 15 op pmun: LwGh® nhnwy whwnp b wuwwnpwuwh
[uwnwwn:

945. Pphqunp npn dudytivnnd wyhump £ wuwmpwuwmbp wyjwlng Gwhuwmnmbu-
Jwo 216 nhnwy: Unwohl tptip opp pphqunp wpjuwwmbg hGyubu Gwhuw-
wmtiujwo tp, huly hwonpn optiphg jnipwpwlynipnd ywwunpwuwntg Guhuw-
wmtujwohg 8 nhivnwy wytijh L duiytinhg 1 op wnwe wpnkl wyuwwmpuwuwnmby
tp 232 phinwy: Cum uyywGh opwwl pwGh® nhinw] whwup L ywwmpwunmbip
Pphqunp:

946. Gnpowpwln npnywlh dwiyinmy whwmp L ywwmpwuwnmtp 320 hwuwnng:
UnwohG 30 opp wjl Ywwwptg opwlwl Gnpdwbpp, www wikl op
wwwumpwunbg (wuwmbtujwo opwlwl OGnpiwjhg tpynt wlqud 2wwnm
hwuwnng, nunh dwdltimhg ntn 5 op wnwe wpnkl Wwwpwuwmbg tp 440
hwuwng: OpwwG pwGh® hwuwnng wtnp L yunpuwuwnbp gnpowpwGn:

947. {wlipwpuwpp 40 % fuwnlnipn b wwpniGuynd, hul) GpuwGhg unwgynn
dtmwnp' 4 % fuwnGnipng EowywpniGulynd: 24 m hwGpwpwphg pwGh®
nnliw dtnwn Junwgyh:

948. 50 q 6 %-wling wnh Nwoniphg optjwl gninpwlmy t 5 g 9nip: LwGh”®
onhg Yunwgyh 15 % -wling jnoni)p:

949. 20 % wynhGd wupniGwynn ynGdh 100yq hwiwéaniywophg YuptighG vh
Yunp L mtinp fuwnGtghG GniyGpwG 60 % wynhGd ywpniGwynn hwdwantiy-
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Jwop, nphg htimn unwgytg wynhGah 50 %-wlng hwiwdnjwop: LwGh®
Yhingpwd tp Ypnmd Jepgpwo juinpp:

950. 60% wnhGd wwpniGuwyny hwdiwéanywopnp dnytighG 20 % wnhGéd ww-
piGuynn hwdwdniwoph htim L unwgwb 600 Yq 30 % wnhGd wwnpni-
Guynn hwiwdnjwop: Lwih® Yhngpwd thG Ytpgpty 20 % wynhGéd ww-
pniGwlynn hwdwéaniywophg:

951. MnGdh L ghGyh tpynt wmbuwyh hwiwdnwopltinhg wnwehlnid k-
wmwnltph Y2hnGbpG hpwp hwpwpbpnd GG hGywbu 1:4, huy Gpypopgod”
2:3: Uyn hwdwdnywopltiphg unmwgw 10 Yq Gnp hwdwanijwop, npnid
dbunwnGtph  YpnGhpp hwpwpbpmd 66 hGswtiu  1:3: UnwohlG huw-
Jwdényywophg pwGh® wlqud pwwm thG Jbpgpt], pwl tpypnpg hwdw-
dnJwophg:

952. Muwhtunwynpywo Ytpp pwntphl 30 op Ywpnn L pwywpwnpby, huly
uwqgbphG' 45 on: ‘LnylG pwlwympjudp Ytpp pwlGh® op Ypwywpwph
pwntinhG nt uwqbphG shwuhG:

953. Gpynt pwlynp, wfuwwmbting dhwuhl, wnwownpwlpp Yupnn GG Ju-
wnwnpl] 12 dwimd: UnwohlG L tpypnpn pwlynplGtph wpunwnpnnntGw-
YnipjniGGhpp hwpwptipnd 66 hGywbtu 1:3: PwlGynplbpp guwydwGuynp-
JtghlG w)tuwwby htppny: Lw(h® dwd whwp E wuwnh wnwohl pwl-
ynpp, npytiugh wyn wnwownpubpp yuwwyh 20 dudnud:

954. Gpynt pphqun, wyuwwmbting vhwuphl, wuwnwlpl wjwupnbtghlG 4
opnid: LwGh” opnd Juwpnn E Juwmwpb] wyn wpluwwmwlpp wnweohb
pphqunp’ wpuwnting wnwGahG, tpt Gpul ngpu hwdwp whpwdtyn & 6
op wytiih phy, pw@ tpypnpn pphquinhG:

955. Gpynt mpwlwmnp shwuhG gpunwhtipyp Jupnn GG junwnptg 18 d¢-ny pnun,
pwl wnwohlG mpwymnpl wnwGdhG U 32 d-ny ynmuwn, pwl tpypnpn mpwy-
wnnpl wpw(dhG: Wyhuwwmbing wnwGdh(, wnwohG wpwlumn-pp pwlh®
dwinwd Jupnn L uwumwpty gpunwhtiplyp:

956. funnnyuyGtinhg vtyny opwjwqubpn jgymd k, dymgny’ nuumwplynid:
Gpp tpynwiG k] gnpomd GG 9pujuquilp 1gynd £ 10 dwdmd: Qpu-
Juqup pwGh® dwdind igyh, tpt jnipupwlsnip junpnjuyny dwind 5
nnij gnip phy wgah:

957. tonnnyuyGtphg dtyny opwyuqubp gymd t, dymgny' nuumwpyynud:
Gpp tpynwiG k] gnpomd GG 9pujuquilp jgynd £ 10 dwdmd: Qpu-
Juquip pwGh® dwdinmd Yigyh, tpt jnipupwlsnip junpnyuyny dwinid 2
wlquwu phs onip wglh:

958. Ujwquip 1gGhmnt hwdwp uyqpnid pugtghl dh funnpnjuiyp L 2 d¢ wlg, w-
nwlg thwlbnt wyl, pwgbghl tpypnpnp: lonnnjuyGtph 4 ¢ hwdwwntin
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gnpotiinig htilmn wywquGn gytig: UhwjG tpypnpn funnpnjuiyp wjwqubp
Jupnn k196G 1,5 wGqud wytijh wpwq, pwG Shw)G wowehlp: Lwlh® dw-

unud junpnn L wjuwqun gl Gpypnpg fjungpnjuiyp wnw GéhG:

959. UququGl wnwohl funnnwyny gymd £ 5 ¢-ny wybjh wpwg, pwG tpy-
popnny: UgwquibGp Juptih kg6, tpb Gwiu 5 ¢ pwgyh dhwyl wnwohl
funnnyuwyp, hul wylnthtmb® 7,5 ¢ dhwjG tpypnpn junnnjuijpn: Ujwuqun
pwGh”® dwind Ygyh tpynt junnnyuy Giph hwiwwnbn gnpotn nhypnid:

960. Ujuquip 1gynud k tpynt dnpuyny: OnpwlGbph hwiwwnmbn wyfuwnwd-
ph ntiypmd wyl (gymd 12 d-nud: Gph ulqpnid wjwquGh % duwup 1gyp

dhwjG wnwohl onpwlhg, hul dGwgwo dwup shw)l Gpypnpn onpwlhg,
wyw wil Yigyph 29 d-md: LwGh® dwinmd Jupnn £ oglhp wjuquip
wnwohl dnpwln:

961. Ujwquil mGh tpym onpwly. wnwohlny onipn (gynd t, tpypnpnny” nuwi-
nwnpyymd: Gpb tpym onpuwlp pwgtlp vhwdwiwlwly, wyw guumwnply
wyjwquln Ygyh 6 d-mi: Lwlh® dwdnd Ynuwwnwpyyh Gpypnpn onpuynyg
1hpn wywqun, Gpt hwymGh £, np wonweohl onpwlny nuunwpl wjwuwquin
1g9ynud £ 3 d-ny pnuwn, pwiG thpp wjwuqubp nuumupyymd k Gpypnpgny:

962. UjuquiG niGh tpynt onpwly. wnwohlnyg wjG jgymd k, Gpypnpnny’ nui-
nwnplymd: Gph tpynt onpuwyp pwgtlp thwdwdwlwly, wyw thpp wjw-
qubp Yynuwwpyyh 28 d-mu: LwlGh® dwdnd Ynuwumwnpyyp tpypnpn onpu-
Uny 1hpp wjwquip, tpt hwymGh £, np wnwohl onpuyny nuunwnpl wjw-
quip (gymd t. 9 d-ny n1p, pwG hpp wjwqulp puumwpyymy £ Gpypnpnny:

963. A U B punuwpGtiphg shwdwdiwlwy hpwp hwintiy noipu w6 tpyne h-
whnwn( L hwlnhytghG 7 ¢ htimn: Gpt wnwohlp nnipu qup tpypnpnhg 4
d nuun, wyw hwlnhymdip mtnh YmGtGunp Gpyponpny htnhnnGh goipu
qunig 5 ¢ httmn: Lwlh® Yhndtnp tp whglnd 1 dwdmd wnwehG hb-
wmhnw(p, tipk A-hg B htinwynpnipjniGp 42 Yo k:

964. Cnqtiwyl m Ununpuwlwywlp vhwdwdwlwly nmpu w6 Gwjuw-
hwlquunhg: 3 dwd wlg dnunnpuluwjwyp 108 Yd wnwy wlgwy )n-
qtlwyhg: Gwuit) dCnnnpwliwjuyh wpwgnipjnilp wpnwhwjnywo Yu/d-
ny, tipti )nqtiGuwyh wpwqnipyniGn 24 Yd/d t:

965. hpwnphg 120 Y htinwynpnipjwl Yypw qubynn tpym Juwjptiphg thwdw-
dwlwly nnipu 6 quihu tpynt dnunnghYyhunm: Gpt Gpulp Jwpdytl dhd-
Jwlg hwlnby, Yhwlnhwbht 1 ¢ 12 p wlg, hul tpt Gpwlp qGwl YhubnyG
ninnnipjuwdp, wwyw htinbhlGp wnwohGhlG Yhwulh 6 ¢ htimn: UyYbkh ko
wpwgnipjudp pwpdynn dninnghyihunp wpuwgmpjniGp pwGh® yd/d-ny L
o dyntuh wpwagnipynilhg:
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966. Gpynt qpnuwypohy Yhwdwdiwlwly thijwlg plpuwnwe nnipu Liwb tp-
nt punuwphg, npnGg dhoww htinwynpnipjniGp 38 Yu t, L hwGnhwkghG 4
d htinn: Lwlh® Yyndbwp tp wlglnd wnwohl gpnuwppohlyp 1 dw-dmyd,
tipti hwywnGh E, np dh6sb hwlnhwynuin G tpypnpnhg 2 Yd wyty Ep wigty:

967. A tuhg ntwh Gpulhg 24 YU htnwynpuipjwG Ypw qubynn B Y dhw-
dwiwlwly nmnlnpytighG htiowbGynpnp b htnhnunGp: {towlynpyp hwuwy
B htimhnwnGhg 4 dwd pnun: Gph htiowlGynpnh wpwqmipyniGpn 4 Yu/d-ny
thnpn 1hGtp, wyw A-hg B dwlGwwywnphh ypw Yowfuutin 2 wmlqud phy dw-
dwlwl pwl htwhnnGp: Lwih® Yhindbtwnp tp wlgGmd htowlynpnp 1
dwinuy:

968. A-hg vhGst B tnwo htinwynpmipynilp 36 YU L: Gpynt htowlynpnltp
dhwdwiwlwy nmpu tiwl A-hg nyh B: 2 ¢ htitmmn wnwohG htiowGynpnp
6 Yu-ny wyby tnp whgly tpypnpnhg: Lwih® Yhndbump Ep wiglnd wnwehG
htowlynpnp 1 dwinw, bpk hwjwnGh E, np wnwehlp B hwuwy tpypnpnhg
36 p ynun:

969. hip ywgnlwilng LjtiwmpnqlGugpp nhunpgh dnunny wlgwy 12 Jujp-
Ywlnd: 1 Juypyjulnd pwGh® dhunp tp wlGglGmd EayumpngGugpn, tipb
Jnipuwpwlsynip JyugnGh tpyupnipynilp 16 W t:

970. Junimd 72 Yd wpuwgnipjudp plpwgnn dwppuwmwnp glwgph dtph-
(wywpp Guwnbtg, np hwlnhywlijug wwypwlipwwmwnpp, nph Gplywnpni-
pjniGp 280 ¢ t, hp vnuiny wlguy 8 Juwjpljwlnd: LwGh® Yhndtup tp
wlglnmd wypwlpwwmwnp qGugpn 1 dwdnud:

971. G-timh hnuwGpny Guyuwyl whiguwy 80 YU L whdhowwtiu htin Yyhpwnun-
dwy, wipnn9 ninlnpuipjul Yypw owpuubny 9d: Lwywlyp pwGh® Yp-
[nutinp L wlglnd 1 dwind JulqGwod opmd, tipt gimh hnuwlph wpw-
qnipjniGn 2 Yd/d t:

972. GtwmG h up Gwduyl wlgwy 24 u L wishowwtu htim Ytpwnupdwy,
wipnn9 ninunpnipjwl Yypw owfuubiny 5d: CGn npnid hnuwlphl hwljw-
nuly jnipwpwlyjnip 4 YU qGwn wmbtg wjGpwl dudwlwly, nppwl’ hnuwG-
ph nunnipjuwdp 6 Yu qGup: LwGh® Yhndtwp £ wliglmd 1 dw-imd Gu-
Juwinp JulqGwod opnud:

973. AYlnpup N Juwjphg Gwjwlny mnlnpytg qtimb h ytp, nph hnuwbph w-
pugnipnilp Uko £ 2 Yu/d-hg: UGghkny 6 Y, Gw hwjwphg phwlltpp, L
N-hg utyGtm wywhhg 4 ¢ 30 p htimn hnuwlpp Gpuw6 Gnphg hwugptg N
Juypp: GhunbGuwny, np Gwjuwyh wpugmpmnilp yuiqlwd opnid 6 Yui/d t,
qut] gtiwh hnuwGph wpwgnipjniip wpmwhwjnywd Yo/d-ny:

974. Smiphunp Gwywlyny qimh hnuwlpny whgwy 6 Yo, huy 18ny" 15 Yy, n-
ony qlwihu owfuubtiny 1d wytih, pwl qtimny qGuwihu: Lany qlGwihu Gu-
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Julyp pwlh® Ypnditwp L wlglnmd 1 dwdiny, tpt ghinp hnuwlph wpw-
qmpnilp 2 Yu/d t:

975. bvujwlwjwlhg qnh hnuwlphlG hwwnwly dtyltg Guywyp, nph ub-
thwlwl wpwgnipjnilp 10 Yu/d k: UkyGhng 45 n wlg wpdhsp thywguy,
L Gwywyp qtwnh hnuwlph htim 3 d-mud htnm Ytpwnupdwy Guwywlw-
Jw@:9-nGt ginnh hnuwGph wpwgnipyniGp wpnwhwjnywd Yu/d-ny:

976. G-tmwthGjw A L B Jwjptinhg dshwdwiwlwy vhijulg nnuwowye pwnd-
JtghlG Guwlyl m jwunp: Lujuyp hwinhybg (wuwmpl 2 ¢ 30 n htinn,
huy Lu 30 pnyt wlg' hwuwy B: Lwuwmp pwGh”® dwind B-hg YhwuGh A:

977. GtmwihGyju A Jwjphg Gwywlyh qgimG h Jup wpdybtynt wwhhg 1 d ht-
un, B Gwjwiwwmniyghg Gpwl plnwowe nnipu Giwy tpypnpn Guuyp:
Jwlnhydwl wwhhG Guwwyltphg jnipuwpwlsympG wGgbp tp 36 Yu:
Qb qinh hnuwlph wpwgnipnilp wpnmwhwjmjwo Yu/d-ny, tipk w-
nwohl L tpypnpny GuywlyGhph wpwagnipyniGltipp ulqGwd opnid hwiw-
wuwwnwuhuwGwpwnp 10 Yu/d L 20 Yui/d ta:

978. Lwuwlp qtimh hnuwlpny 5 d-nd wlglimd b wylGpwl Gwlwuwnh, np-
pwl qtimph hnuwGphG hwjwnwl' 6 d 15 p-nud: LwGh® Yhndtwp & wig-
Gnd Guwyp ubqlwo 9pmu 1 dwdnd, tpl giinh hnuwlph wpwgnipjnt-
Gp 3 Yu/d t:

979. ‘Lbujuyp vh Guyuyujywlhg dh6sk dynup hnuwlph mynmpjudp wig-
Gmd t 4 ¢-md, huy yhpwnunlGnd t 5 ¢-md: LwGh® fhindbtwp t wlglnd 1
duinud Guywyp Jubqlwo opnud, tipkh hnuwlph ninnnipjudp 70 {u-p Gu
wlglnud k 3,5 d-nud:

980. Lwywypn npn) dwdwlwlymd hnuwlph mynmpjudp qGug 90 Yu: Uy
Gn1)G dwiwlwynwd Gw hnuwGphG hwwnwy Yqbwp 70 Yu: Uy dudwlw-
ynud pwGh® Yhndtnp JubgGhp juuwmn:

981. Lwyp gqtimwihGyuw A Juwyphg ghmh hnuwlpny B JwynG £t hwulmud 6
d-nid L B-hg A ytpununlnd’ 10 ¢-md: LwGh® dwdnid 2AB htinuwgnpnip-
Jni6 Gw JuGgGh YubqlGwo opnid:

982. Lwyp qhimwthGyu A Juwyphg qtnh hnuwlpny B JwjnG t hwulnd 2
d-md L B-hg A Jtpwnunlnid® 6 ¢-nud: LwGh® dwd Yulbp B-hg A Jtpw-
nunlwp, tipt qtinh hnuwlph wpwagnipynilp 2 wlquwy thnpn (hGtn:

983. Gpynt Guwy mnnmpynil Yytpgptighl ntiyh Gnyl6 Gwdwhwlghunp: dw-
dwlwlyh uygqpGuwul wywhhl Guytph qubytym Ytwnbtpp L GuwjwhwG-
ghunnp hwlnhuwlnd thG hwjwuwpwynnd tnwGljwli ququplhp: Gpp
tpypnpn GuylG wGgwy 80 Yd, tonwlyyniGp ngupdwy mnnubynil towG-
YniG: UnwohG Gwyh Guywhwlghunm dwdwlbint wywhhG GpypnpnhG
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ulnud Ep wlglGhmne 120 Yu: GGl Guytiph htinwynpnipynilp ulqplujub
wwhh(:
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11. meNa-LEURTLER

984. (a,) pwpwlwywl wypngpbuhwnud a, =20, d =3: Qi) a,-n:
1) 35; 2) 32; 3) 38; 4) 29:
985. (a,) pwpwlwlwl wypngpbuhwynd @, =2,4; d =4,2 : Qully a,,-n:
1) 52,8; 2) 57, 3) 47, 4)10,4:
986. (a,) pwpwlwlwl wpngptiuhwnd a, =12, a, =5: Qb d -G:
7 4 7
12 -7 3) 7 g
987. (a,) pwpwlwlywl wypngpbuhwmy a, = -8, a,; =9 : Gl d -G:
1) 1,7; 2) 1,5; 3)0,7; 4) 1,8:
988. Qb -23, —20,..., pyupwlwlwl wypngptiuhwjh wnwohl mp wi-
nwuiltnh gnuiwpp:
1) —200; 2) -103; 3) -100; 4) 97
989. Qunlty 3, 5,..., pywpwlwlwl ypngptuhwh w6 wlnudh hwdwpn, nph
wpdtipp 33 t:

1) 14, 2) 15; 3) 16; 4)17:
990. Qulty 4;5,5...; pdwpwlwlwl ypngptuhwjyh 5-pn wlnpudn:
1)8,5; 2)9; 3) 10; 4)11,5:

991. Qulty (b,) pywpwlwlwl wpngphuhwjh wnwehG hGG wlnwdGhph
gmuwpp, ipt b =-17,d =6:

1) 63; 2) 69; 3)57; 4) 126:
992. Qulty (b,) pywpwlwywl wpngptiuhwjh wnwehG wwulGhhlq wé-
nuultph quuiwpp, tpt b, =4,2, b, =15,9:

1) 200,8; 2) 199,5; 3)99,5; 4) 198,2:

993. Qnlby —10%, —10%,..., plwpwlwlwl wpngptuhwjh wnwohlG npu-
Yuwl whnuip:
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1 1 1 1
1) —; 2) —; 3) = 4) —:
) P ) 5 ) 2 ) 1
994. LPwilh® pwgwuwlwl wlnuwd nGh pywpwluwlwl wypngptiuhwd, tph
b=-17,2;d =3,3:
1)7; 2) 6; 3)5; 4) 4:

995. Gl 8%, 8%,..., pYwpwlwlwl ypngpbuhwjh wowohl pugwuwywb
wlnuin:
1 1 1 1
1) —EQ 2) _E; 3) —g; 4) —Zi
996. (a,) pwpwwlywl wypngpbuhwmy a,, =1,7; a;, =0: Qb d -G:
1) -0,3; 2) —0,2; 3) -0,1; 4) 0:
997. (a,) puwpwlwlwl wypngpbuhwnd a,, =270, d =-3: Qb q,y, -
1) 3; 2) 0; 3) -3; 4) 6:

998. Qwlhy 8,2; 7,4;...; pjwpwlwlwl wpngptiuhwih pnnp gpwlwl wi-
nuuiltnh gniiwpp:

1) 43; 2)45,4; 3) 47; 4) 46,2:

999. PJwpwlwywl ypngptuhwl mpjwo bt g, =3a+2 pwlwdlny: Gl
Gpw wnwohl puwl wlinwiGkph gnudwnpn:

1) 670; 2) 673; 3) 676; 4) 667:

1000. (a,) pywpwlwywl ypngptivhwmy q,, =34, a, —a, =12 : Gl S, -n:
1) 60; 2) 64; 3) 68; 4)72:

1001. (a,) pwpwlwlwl ypngpivhwymy a, +a, =52, S, =40: Qi d -G:
1) 12; 2) 10; 3)8; 4) 6:

1002. (a,) pywpwlwlwl wpngptiuhwmy a, =8, a;5 +a, =24: Qulb| a,,-n:
1) 20; 2)19,2; 3) 18,4; 4 17:

1003. (a,) pywpwlwlwl wypngpbuhwymyd a, = -7, @, =31: Gwlb] w6 wi-
nudh hwdwpp, nph wpdbpnp 25 t:
1) 88; 2) 77, 3) 89; 4) 76:
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1004. GGty 1-hg dhGsk 29-p Ghpwnywy pnnnp YhGun pytiph gnidwpn:
1) 190; 2) 205; 3) 225; 4) 250:

1005. (x,) tpypwswhwlwl wpngpivhwymd x, =16, g =%: Qun(by x, -n:
1 1 1 1
1) —; 2) —; 3) = 4) —:
) p ) 5 ) s ) 1
3 2
1006. (b,) tpypwswihwlwl wpngpbuhwymd b, =477 Q.n(ty b, n:

2 4 8 1
1) —; 2) —; 3) —; 4) —:
)9 )27 )81 )8

1007. GGty 2, —6,..., tpypuwsuhwywl wypngptuhwjh hhGgbpnpng wlnudp:

1) 162; 2) 158; 3) 166; 4) —158:
64 32
1008. G-ty o5 T3 tpypwyuhwiuwl ypngptuhwjh Ytghpnpn w-
nwun:
1) —54%; 2) —53; 3) —54; 4) —54%:

1009. Qb (c,) tpypwswihwyw wpngpuhwih hwjnwpwnp, tpb ¢, = —4,

8 1
3 ) 5 ) )
(bn) tpypuwswhwlul wpngptuhwymua b, =81, b, =3: Gwlty b, -n:

2 1 2 1

g; 2) 5; 3) 5; 4) 51

1011. QuGly (b,) tpypwswhwlywl wpngpbuhwih yagbpnpn winudp, tph
b, =6, b, =24
1) 96: 2) 48; 3) 192; 4) 144:

1012. Qulh; pypwswthwywl wpngptivhwjh wnwehl jnp wlnuuiGtph

1
qmuiwpp, tipl b, =8, g= E:
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1) 15,05; 2) 15,875; 3) 15,375; 4)15,75:

1013. Qulby 3, —6,..., tpypuswthwywl wypngptiuhwjh woweohl Yyug wi-
nwuiltinh gnuiwpp:

1) —60; 2) 60; 3) 63; 4) —63:
11 1
1014. Qulty ST wytpe tpypwywthwlwl wypngpbiuhwih gqni-
dwnn:
1 1
DI 2) =35 3) -1, 4 1:
)3 ) 3 ) )
2 4 8
1015. Qwnlby 3927 wlytpe tpypwswihwywl wpngptiuhwjih gni-
dwnn:
1 3 5
1)2; 2) —; 3) —; 4) —:
) )5 ) 5 ) 5

1016. Gpypwywthwliwl wypngpiuvhwih wowehlG 10 qnijq hwdwplbpny wa-
nwuilbtph gnuiwpp 3 wlqud vko L wnwohlG 10 YhlGun hwiwpltipny wi-
nwuiltph gnudwnphg: Gk ypngptiuhwjh hwymwpwnpp:

3 2 1; 35 DR

1017. 0,(6) -p Ghpywjwgptp unynpuwlwl Ynnnpwyh wmtupny:

1 2 4
1) —; 2) —; 3)1; 4) —:
) 3 ) 3 ) ) 3

1018. 0,(36) -n Ghpyuwjwgntip unynpuyuwl Ynnnpwyh wmbupny:

4 5 5 4
1) —; 2) —; 3) —; 4) —:
) 9 ) 9 ) 11 ) 11
1019. 0,2(5) -n Ghpyuwjwgntip unynpuywl Ynnnpwyh wmbupny:
2 2 2
DE=F 2. 3) = S
90 90 10 99
1020. 0,4(6) -n Gpyuywgptp unynpuyul Ynmnpuwlh mbupny:

14 23 7 8
1) —; 2) —; 3) —; 4) —:
)33 )45 )15 )15
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1021. (bn) hwonpnwljwlnipyniGp wlybtpe Gpypwywthwywl wypngptivhw L,

nph q=§: Qb b-p, tph S =4.5:

1)1,5: 2)3: 3)2,5; 4)2:
1022. (b,) hwenppulwbnipnilp wdtpe tpypuwswhwlywl wpngpbuhw L,

nph ¢ =§: Q) Gpw qnudwnp, tipt b, = 1%:

1 1 1
1) 11—; 2) 9—; 3)5; 4)11—:
) 5 ) 2 ) ) 1

1023. (a,) pywpwlwlwl wpngpbuhwynd wpwehG hhGg wlnuiGhph gni-
dwpn tptip wlquwd thnpp & hwonpn hhlGq winuilGtph gniiwphg: Gt
a,-n, tipt a, =38:

1024. (a,) pywpwlwlwl wpngptuhwymd a, +a5 =18, 2a; =a5—1: Qi
wnwohlb tiptip wlnwdlGtnh qniiwpp:

1025. (a,) wdnn pyuwpwlwlywl wpngptuhwymd a, +a, =10, a, -a, =21:
Gt wnwohl tptip wlnwuibtph gnuiwnn:

1026. GGty 17-h ypw pwdwlynn pnnp tinwGh) pytiph pwlGwyn:

1027. Gty 13-h ypw pwdwlynn pninp towGhy pytph pwGwyp:

1028. A-G 80-hg uto, 200-hg thnpn L 4-hG pwqiwwwwmhl pytinh qnidwnpd t:
Qb A pyh puwlwGGhph gnidwnp:

1029. Qult; wyl tpylGhy pGwlwl qniyq pytiph gnudwpp, npnlp pwqiw-
wwwhl b6 3-hG:

1030. x-h n°n wpdtph nhypmd 2x, x+2, 3x—2 pytpp pyupwlulyul wypng-
ptupwjh 11-pn, 17-pg L 25-pn wlnudGhp Ga:

1031. x-h n°p wpdbiph nhiypmy 2x, 3x+1, 4x—1 pytpp pjuwpwluul wypng-
ptuhwjh 7-pn, 17-pn b 25-pn wlnuiGbp GG:

1032. GGt wyl pGuwywl phyp, npp hwjwuwn £ hp Gwhunpn ponp pGwu G
1
pytiph gnidwnph g-hﬁi

1033. Qb wyl tpyGh pytinh gnudwpp, npnlp pwdwynd GG L 4-h, W 6-h:
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1034. Qg (bn) tnypwswthwlwl wpngptivhwjh snppnpn wlnwdp, tph
b, +bs=51,b,+b, =102:

1035. QG (b,) bpypwswihwywl wpngpbuhwih bppnpn winudp, bpb
qg=2,8,=46,5:

1036. Qb (b,) tpypwswthwlwl wpngpbuhwjh wpwehG wlnuip, tpb
b +b,=36,b,+b,=18:

1037. UGytpe Gwqnn tpypuwswihwlwl wypngptiuhwyh tpypnpn wlnwip 18
E, huy gnidwpp® 81: GnGby bppnpn wlnudp, Gph w6 4ko k. 10-hg:

1038. Udnn tpypwswthwlwl wpngptivhwjh wnwehlG tptp wlnwdGtph
gmuiwnp 65 t, hul] wpumwnpyup' 3375: QGwlb wyn wypngptivhwjh hwj-
mwpwnp:

1039. (b,) npuiuwl wlnuwiGtipny pypuswhwywl wpngpbuhwymd b, +

n

+b, =9, b, +b, =144 Qanlily b, - b, n:

1040. (b,) tpypwswihwlywl wpngpbuhwnut g =2, S, =189 : Qb b -n:

- 144 -



12. UpUSNMe-3NFLLE P SGUNME3UL SULLER

P
1041. Qwpytp —2— wpunwhwjnnipjul wpdbpp:

5 116

1) 900; 2) 936; 3) 969; 4) 996:
A170 P,
1042. {wpyty oA wpunwhwjnnipjul wpdbpn:
8 "“lie
1) 864; 2) 468; 3) 684; 4) 644:
Ay + Ay

1043. Lwpytg — wpunwhwjmnipju G wpdbpn:

4
20

1) 265; 2) 256; 3) 652; 4) 526:
1044. Lmodty A?-C™' =48 hwjwuwpnuip:

D1 2) 2; 3)3; 4) 4:
1045. Lmoty C7+2C), =7(x—1) hwjwuwpnuip:

x+1

1)5; 2) 10; 3) 15; 4) 20:
1046. Loty A~ =xP_, hwjwuwpnuip:
1)S; 2)7, 3)9; 4)11:
3 2
1047. Lnwoty A 34, =% hwjwuwnpnmin:

x+1

1)2; 2) 4; 3)8; 4) 16:

1048. Alwlywl phyp Yulwlhlp «hwdiwyntjp», tpkh wyl qpymd L dhw)G
ytGn pywGwGGtpny: LwGh® «hwdwypbjp» pwnwbhy phy gqnjnipjnil

nGh:

1049. Qi U, £, G, 94, & mwnbpny Juqiyuwo wjl «puntiph» puGuyp,

npnlp punugwo bl 5 mwnbtphg, npnlghg tpypnpyp yud U E, jud 2:
1) 1250; 2) 950; 3) 550; 4) 150:

1050. GGty U, B, G, 9, G nuntpny Juqiwd wjl «pwuntphy pwlulp,

nnnlp pwnugwd bl 5 mwntphg b 6 WuwpniGwlynd AU punp:
1) 1050; 2) 2050; 3) 3050; 4) 4050:
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1051. Qw6 {U, £, 9, 9%, G, 9, E, 2} «wypniptilny» qpynn 5 wmwnwling
«pwnbtphy» pwGwyp, npnlg tpypnpn mwnp U t, huy snppnpngp’ G:

1052. QuGt {U, £, &, 9%, G, 9, E, 2} «wjpniptilny» qpynn 5 mwnwling
«pwnbtphy» pwGwyp, npnlg snppnpn mwnp 2 E, jud Q-

1) 9281; 2) 2891; 3) 1928; 4) 8192:

1053. “hgmp Q-G YnnpphGwuwjhG hwppmpjul 1<x<50, 1<y<30
wuwydwlGipny npn2ynn nunuiGyymG6 t: GGl wyn nqnuGlpyuwi wyG
ytwmbph pwlwyp, npnGg YnnpnhGuwnbhphg dtyp qniyq &, Oynwup’ YhGw:

1054. hgnmp Q-G YnnpphGwuwjhG hwppupjul 1<x<50, 1<y<30
wuwydwllipny npnpynn nunuGyymG6 t: Gnbh wyn nqnuGlyuwl wyl
Ytwnbph pwlwlyp, npnig wpughup pwdwGynid t 3-h, huy opghGuwwnp’ 5-h:

1055. Qb 5-h Yypw pwdwlynn wjl Yytgwlhy pytph pwlwyp, npnbp skG
wuwpniGwynud 1, 2, 3 pywywGGtpn:

1) 22188; 2) 28812; 3) 82128; 4) 12288:

1056. {wjwnlh t, np dwpnnt Jwqbph pwlwyp sh Jupnn qbpuquigh; gy
dhihnln: Uywgnighy, np Juptih £ qubh Gpynt dwipn, npnlp nGGG GnyyG
utinp, wypnud GG Gniy6 wpfuwphwdwumd, oGyt GG Gnyl6 pquyuwGhG L
niGtG GniyG pwGwyh dwqbip:

1057. Lwih” tnuGuyny Jupbh £ wudwunh nwjunwyh Jpu mbnunpty
wnwnppbp qniyGh Gpyme Guduwly wjlGubu, np ny dayp djnuhl shwupwoh:
(bwJuybtpp Ywpnn GG hpwup hwpdwoty, tph qulynd GG pwhudwunh
wnwfunwlh Gnyyl6 hnppgnGuyuwGh Yud GniyG ninnudéhgh Yypw):

1) 1116; 2) 2126; 3) 3136; 4) 4146:

1058. Swnpptip qniyGh tpynt Gwydwy whidwnmp wnwunwyh Yypw nbnu-
o GG wjluybtiu, np hwpwond GG Yhijuwlg: LwGh® wnwhup nhpp
qnynipjnil niGh:

1059. {hGgh pwdwGynn pwGh® ytgwGhy phy gniyynipyniG mGh:

1) 180; 2) 1800; 3) 18000; 4) 180000:

1060. hGs-np dh ginwjuiph iqymd Jup 6 dwjlGuwynp L 8 pwunwawyG, pln
npmd  pwn Juqditjhu dwjGuwynpGipG nmt punwdw)Gbpli wluywjiwb
htippwquynud £hG: LwGh® 9 mwnwlng pwn Jupnn tp gnynipyniG nGh-Guy
wjn hqynuy:

1) 743178; 2) 74317824; 3) 317824; 4) 431782:
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1061. Qb wjG hGquGhy pytph pwGwyp, npnGg gpuniwl dky qnlt kY
wlquud dwulwygnid £ nip pywlpwln:

1) 5375129; 2) 103751202; 3)37512; 4) 375:

1062. LwGh® hpwuphg wmwppbp jnpwhy htnwhunuwhwdiwp qnympjniG niGh
(hwdiwpynud t, np htinwfunuwhwdwpp sh Jupnn ujuyby ny 0-ny, L ny £ 9-
ny):

1) 8-10%; 2) 8:10°; 3) 8:10°; 4)9-10°:

1063. LwGh” hGquGh) phy Yuw, np wohg dwfu L dwluhg w9 Jupnugymd k
Gn1yG dLny:

1064. {pwpltph tpypnd Yuw tptp punup® A,B L C: A pwnuphg B
pwnwp wnwlnn 6 SwlGwwywnph Juw, huy B pwnuphg C pwnup’ 4 dw-
Guwuwuwnh: LwGh® tnuGuyny Juptih £ A punuphg qGw; C punup:

1065. Ninlnpwwwip qGugpl mGh 17 JugnG: 17 nintygnnGph pwlh® tnw-

(wyny Juptih £ pwpfutip punm JugnGGbph, Gpt jnipuwpwlsjmp Juagqnbh
(ipwGwlynud £ gkl mntygnn:

1) 16!; 2) 17!, 3) 18!; 4)19!:
1066. LwGh”® inulwyny Jupnn GG pwupp JuGqGy 10 ghGynpGn:
1) 12!; 2) 11!; 3) 10!, 4)9!:

1067. AunyGynn pywGrwbtpnny pwGh® pwnwGhy phy Yunth k& yuqiy 2, 4, 6,
8 pywlywGGtpny:

1068. AunyGynn pywbrwbtnny pwGh® pwnwGhy phy Yunth k& yuqdy 0, 3, 4,
7 pywlywGGtpny:

1069. Gpgswunuipp punugwo k17 wnehyGhiphg: bpwphg wwpptp pwGh®
tnuwlGwyny Gpwlp Ywpnn GG ppowl Yuquby, wwjydwlny, np tplym
tnuwlwlylbip hwdwpymd GG GnyGp, Gpt Gpwlghg vayp unwgymu E
Ujniupg ppowGh YhGupnGh Giuwmdwdp npuk wwmnyunny:

1) 16!; 2) 17!, 3) 181; 4) 19!:

1070. 28 wpwlhtpnbtp pwGh® tnubwyny Yupnn GG htpp Julqll) dwyw-
nwinud:

1) 26!; 2) 271; 3) 28!; 4) 29!:

1071. 28 wpwytpn pwGh® tnubwlyny Jupnny G hbpp Julqll; Gwpwpuw-
(imy, tpb OGpwlghg Uppwhwijwl Upwihl nt UhinGyuwG GQuptGhG wp-
qbtijyh Jubqlt) hpwp htmlhg:

1) 28!; 2) 271 3) 27-26!; 4) 26-27!:
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1072. Lwih tnwlwyny £ hGwpwynp pwnwpwlh 6 hwunnpGipp nquuwynpty
gnuwnuwpwynid wyGwbu, np 1-hG b 2-pn hwnnpGtpp (hGGG Ynnp-Ynnph:
1073. Snub pwGh® tnuGwyny Yupnn t pGuptp hp 25 hwdwnguuwpwlgh-

(tiphg tiptiphG, dwph hpwyhptnt hwdwn:
1) 2300; 2) 13800; 3) 7600; 4) 10000:

1074. Snul pwGh® tnwlwyny Yupnn t pGuptp hp 25 hwdwnguuwpwlgh-
(Gtphg tptiphG, Gpuwighg vtyhG wowynumyw, dyjniuhl Yauophl, Gppnp-nhG
tptynjwl wyghn hwdwn:

1) 2300; 2) 13800; 3) 7600; 4) 10000:

1075. LwGh® tnubwyny Jupbh b nquuwpwih wywybtpmbphg pGupty bp-
YnwuhG, dwpbdwwmhluwyh ojthiwhwnwjhG dwulwlygbynt hwdwp, btph
nuuwpwind unynpnnGph phyp 30 t:

1076. LwGh® tnubGuwyny Yunpbh t quuwpwlh wpwybpnGbiphg pGupty 3
hnqu(ing phu, tipt nuuwpwnyd unynpnnGtph phyp 30 t:

1) 6040; 2) 6400; 3) 4060; 4) 4600:

1077. Gnwd 7 mwppbip qniyGh Gepytphg pwGh® tnulwlny Jupbih b pGu-pbg
4 Gtpy:

1078. {wppnipjul Yypw Gwo k 10 Ytwn, wjGuybu np Gpulghg ng dh tptpp
st0 quGymd dhllngyG minnp ypw: Uyn Yenbpnd ququp mGhgnn pwGh®
tinw(lyyniG qniynipjm niGh:

1079. Lwih” tnuGuyny Jupbih & 52 jpwnupnptiphg hwib) 6 jpwnupning,
nnnlg vtip (hGkG tiptip L vhw)G tptip puquynn:

1) 69184; 2) 14689; 3) 96184; 4) 18496:

1080. LwGh” wmwppbp wynpn Jupbkih b ybpgGtp nupGudnph 10 unbtnGeph
Ypw, tpt jnipwpwlsynip winpn Yupnng b wywpniGuwyby 3-hg dhGslk 10
hGyyniG:

1081. Swnywiwlhg, npnid fw 10 Yuwpdhp L 4 JupnquqgnyyG dkuwly, whunp L
nGwunty 1 yupdhp b 2 Juppugn6 dbuwly: Lwlh® tnuluyng nu u-nptih
L wGhy:

1082. Swnuiwlnd Yu 10 Jupdhp L 4 Jupnugnyyl dGuwy: Lwlh® tnu-
Gwyny yunptih £t 3 dwnhY pGunpt; wyn Swnudwlhg:

1083. 2 dJwptdwwmhynultphg L 10 mGmbuwqbnbtphg whwp t juqib] 8 hn-
gqnig pwnugwo hwGdGwdnnny: LwGh® tnuGuyn] Yupbh b hwGé-
(ilwdnnny Juquby, tpt Gpulmd ywhup t h6h gqnGt bl dwptidwwnhlnu:
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1084. SwpJwo GG ninnighy 15-wGyniG pwqiwGyjul pnnp wilyniGu-
qotipp, pln npnud npulghg ng dh tpbipp 366 wlglnid dhllnyG Yhwnny:
Npnot] wnwowgwd hwniwb Yawnbiph pwGuyn:

1) 1165; 2) 1265; 3) 1365; 4) 1465:
1085. Swnupdpnid JuG 8 mtuwyh Jupihp L 6 mtuwlh uyhwwly ownhy-

Gtn: Lwlp”® tnuGuyny £ hGupwynp wnyty 3 dwnhly, npnGp pninpp 1hGGG
(n1)G qnuyGh:

1086. Swnupipnid JuG 8 mtuwyh Jupihp L 6 mtuwlh uyhwwly ownhy-
Gtp: Lwlh® tnuwlwyny & hGupuwydnp wnybtp 3 dwnhy, wjGybu np ny
poinpp 1hGtG GniyG qniyGh:

1087. Uty opyw nuwuwgniguyp wuwpmbulimd t 5 guu: Qpnptp wynuhuh
nuuwgnigulltiph pwGuwlyp, tpt npwlp wtwmp E Juqiytl 11 wnwpluw-
(tphg:

1) 44550; 2) 55440; 3) 45450; 4) 55044:

1088. LwGh” tinuGwyny Junptih t pGnpt] 4 dwpny 4 mwpptp yuwpwnGGiph
hwdwn, bpt wyn ywpwnGGtph hwdwp ju 9 ptyGwone:

1) 2430; 2)4032; 3) 4230; 4) 3024:

1089. Qi) 7 mwnwlng «wjpnptklh» 4 wmwpptp wmwebtphg pwunugwo
«pwnbtph» pwGwln:

1090. LwGh” pwnwpwl L wlhpwdbym, npytugh hGupwynp (hGh wpduo 6
1bgqniGtnhg jnipuwpwlyyniphg Juumwpb] ninhn pwpgiwlnpniG sGw-guod
1tiqniGiphg guGlywuwguohG:

1091. Qw6 {U, &, Q, 24, G, 9, k&, B} «wjpniptGny» qpynn 5 mwnwlng
«pwntinh» pwwyp, npnlGgnid Yuwb YnpyGynng mwntn:

1) 2430; 2) 26048; 3) 64230; 4) 3024:

1092. Lwlh® wmwpp niGh pwqinipyniGp, tpt Gpw GGpwpwqinpmGGtph
pwlwyn 64 t:

1093. Gtinp minnuiGyynilG gulgh ypwyny Junpnn t pwpdyty jud we, Jud Yup:
QGulb] wyl SwlwwwphGiph phyp, npnlGgny Ytwp Jupnn & A Yhnhg
hwulty B:
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13. MuLuuUGSr

1094. ¢ wwpwitwph h°G; wpdtpGhph nhiwypnd x+1=a’x—a hwjwuw-
pnudG niGh wlphy pwqunipjudp nuonwiGhn:

1) 2; 2) 3; 3) —-1; 4 1:

1095. @ wwpwdtnph h°Gy wpdtpGtph niypnd  x+1=a’x—a hwjwuw-
pnudp (nuomu ynibh:

1)2; 2) 3; 3) —1; 4 1:

1096. a wwpwibtnph h°Gy wpdtplGtiph phwypmyd 2a-4+4x=a’x huju-
uwnpnuip (nuonid yniGh:

1)2; 2) 3; 3)-2; 4 0:

1097. @ wwpwdtnph h°Gs; wpdtpGiph nhwypnmyd 2a—4+4x=a’x hwjw-
uvwnpnil niGh dhwy nuonid:

1) (—os—2)U(2;+0); 3) (—o0;—2) U(-2;2) U(2s+0);
2) (—o0;+0); 4) (L+00):

1098. ¢ wwpwidbwnph h°Gy; wpdtpGiph nhwpmd S5x+5a = (a> —4) x+15
hwjwuwnpnuiG nGh wlphy puqinipjudp (nondGhp:

1)2; 2)3; 3)-2; 4)0:

1099. ¢ wwpwidbnph h°G; wpdtpGiph nhwpmd S5x+5a = (a> —4) x+15
hwjwuwnpnuiG niGh dshwl nionud:

1) (=o0=3)U(3;+0); 3) (o0 =3)U(=3;3) U(3i+);
2) (—eo3+o0); 4) (—3i+00):

(1+2a)x+5y="17
1100. ¢ wwpwdbtwmph h°Gs wpdtipGhph nhiypnid hwiw-
2+a)x+4y=8

Jupgp nuonwd yniGh:
1) 2; 2) 3; 3) -2; 4 1:
N (a-2)x+27y=4
1101. a wwpwdtwph h°G; wpdbpGiph nbwpnd hw-
2x+9y=-1
dwjupgn niomu ynibh:
1)Ss; 2) 6; 3) -8; 4) 2:
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2x+(9a2—2)y=3a

1102. ¢ wwpwitwnph h°G; wpdtplGbph nhiypnid { hw-

x+y=1
duwunpqgl ntGh wGphy pwuquinipjudp niontdGtin:

1)%; 2) T; 3)%; 4) (—o03+o0):

N ax+x+y=2a-1
1103. ¢ wwpwdtnph h°G; wpdtplGtph nhwpnid hw-
3x+ay—y=3

dwlwnqb niGh dhwy nionud:
1) (—o0;=2) U(2;+00); 3) (=0 =2) U(-2:2) U(2;+ ) ;
2) (—o0;+0); 4) 2:

(a—2)x+27y=4,5
1104. ¢ wwpwdtwnph h°Gs wpdbpGiph nhiypmd hw-
2x+(a+1)y=-1
dwlwngp uonid snilh:

1)2; 2) 8, 3) -2; 4 1:
. (a=2)x+y=(a-2)’
1105. ¢ wwpwibtnph h°Gs wpdtipGiph nhwypnd
x+(a-2)y=1

hwdwlwnpqp niGh wlphy pwqinipjuip nromuiGhn:
1) 2; 2) 3; 3) -2; 4 1:
. 3x+(a+5)y=-11
1106. ¢ wwpwibtnph h°Gy wpdbtpltph ntiypnid hw-
x+4y-7=0
dwlwnqb niGh dhwy nionud:
1) (=003 7)U(7;+00); 3) (=0 =7)U(-T7;7)U(T;+00);
2) (—o03+0); 4)7:

N Qa+D)x+5y=7
1107. a wwpwitinph h"6y wpdtpGtph nhiwypnid hwdw-
(a+2)x+4y=4
Jupqp nuonwd yniGh:

1) 2; 2) 3; 3) -2; 4 1:
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. 6(a—x)—a=2
1108. a wwpwuibwnph h°Gy wpdtipGhiph ntiwypnid hwdiw-
3x+5a=23
Junql niGh dhwy nionud:
15 8
1) —; 2) D, 3) —; 4) (—oo;+ o0
)3 ) ) 3 ) ( )
N ¥ —x<0
1109. ¢ ywpwuibtuph h"Gy wpdtpGph nwypnid hwdwunqp
3x—5a>1
nionid niGh:
1) (0:1); 3) (=o03-0,4);
2) (—o0s+0); 4) (= o030,4):
- 3a—-5x<1
1110. ¢ ywpwuitunph h°G; wpdbpGhph nhiypnid 6 g hwdwlungp
-x=28a
nionid niGh:
31
1) | —o0;—|; 3) J;
(=35 )
31
2) (—o0;+00); 4) | — ;400 |:
) ( ) )( e ]
. 2x"—x—1=0
1111. a wwpwibtunph h"G; wpdbpltiph nhwpnid hwdw-
2(2a—x)21
Jungn nuomid yniGh:
1) (0:1); 3) [03400) 5
2) (==;0); 4) @
1112. ¢ wwpwitnph h°Gs wpdtplbpp nhypnid px—ﬂ=9—a2thwuw-
pnudp nuomy niGh:
D (-3:3); 3) [-3:3];
2) (—oo;—3)U(3;+0); 4) (—o0;=3]U[3;+00):
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1113. ¢ wwpwdbtwph ©°G; wpdbpGhph nbypmd ‘x— l‘ >a-3 wlhuju-
uwnpnuipn mbnh niGh wdpnne pywjhG wnwlgph Yypw:
1) (3;+00); 3) (—o0;3)U(35+0);
2) (=o=3]; 4) (—eo;3):

1114. ¢ wwpwitnph h°Gs wpdbtplbph nhwypnid ‘3 - x‘ <a® wlhwju-
uwnpnuip mbnh niGh x -h hw)G vty wpdtiph hwdwn:

1) 0; 2) I; 3) 3; 4) (—oo;+00):

1115. @ wwpwdbtwph h°Gs wpdtpGhph nhypnid ‘x—1‘=a+5 hwjwuw-pnidG
niGh Gpynt wpdwwn:
D (-51); 2) [-5;+); 3) (-5;+00); 4) (—o0;-5):

1116. ¢ wwpwitwph h°G; wpdtpGhph niypmd Yx+9 =4 -4 huju-
uwpnudp nuonwd niGh:

1) [-2:2]; 3) (—eos=2]U[2;+0);
2) (—oo;4e0); 4) (—o0;=2)U(2;+00):
1117. a wuwpwditwmph h°G; wpdtpGph nhupnud 2tg(3x+77[j= a_—alz hw-
Juwuwnpnuip nionid niGh:
1) (—os—2)U(2;+0); 3) (—o0;—2)U(-2;2) U(2s+0);

2) (—o0;+0); 4) (L+00):

1118. ¢ wwpwitwph h°Gs wpdtpGph nhypnid cos2x =a —1 hwjuwuwpmip
[nionud yniGh:

1) (—0:0) U(2500) 3 3) [0:2]
2) (0;2) 4) (=003 0]U[2;00)

1119. ¢ wwpwditwmph ph°Gs wpdtplbph nhwypnid  sin2x =5-3¢ hwjwuw-
pnudp (nuom yniGh:

1) (:;2}; 3) [—w;i}u(2;+oo);
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2) (—oo;ﬂ ; 4) (—eos+oo):

1120. ¢ wwpwdbtnph h°Gs wpdbtpGhiph nhypmd cosx=-1-2a hwjwuw-
nnuip nuond gniGh:

D (=1,0); 3) (~030) (1 +50)
2) [-L:1]; 4) (—o0;—1)U(0;+00):

1121. ¢ wwpwitnph h°Gs wpdtplGtph niypmy 2°° =9 -4 hwywuwpnip
nionid niGh:

1)(-3;3); 3) [-3:3];
2) (—o0s=3)U(3i+0); 4) (—eor+ o)

° 1
1122. a wwpwitinph h°Gs wpdtpltinh nypnd (gj

x_2a+3

—a

hwywuwn-

dwl nonudip gpuiju phy k:

l-a
1123. ¢ wwpwitwuph h°Gs wpdtplbph nhypmd 2 = EVRDY hujwuwpdw G

[nionudip pugwuw w6 phy k:

1) (L+00); 3) (—w;iJU(l;ﬂo);

2) (—W;%} ; 4) (i;lj :

1124. ¢ wwpwdbnph h°Gs wpdbplGbph phwpmd log, x=(4-a)a hwjw-
vwpdw( nuonwin 1-hg ko phy t:

1) (4;+0); 3) (—oos4) U (4s+00);

2) (0:4); 4) (—o0:0) U (44 00):
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1125. ¢ wwpwdtwph p°Gy wpdpGiph phypmd x* —5x+2a=0 hwjw-
uwnpdwl x;; x, wpdwmbbpp pujwpupmd 66 x, —2x, =2 wwjdwGha:
1126. @ wwpwditwph n°p npuijul wpdtplGtph nwpnd  x* —(a2 + 1) x+
+16=0 hwjwuwpiwl x;x, wpdwwnlbpp pwjwpwpnmd G0 x, =4x,

wwjiwbhG:

1127. x*+3px—4p=0 hwjwuwpiwl wpiwwnGhiphg dtyp 2-6G £ Qnlbg
—3p-G:

1128. x*+(3p—4)x+8p =0 hwjuwuwpiwl wpiwwnbbphg dhyp 4-6 £: Gty
djniu wpdwwnn:

1129. Qi) a wwpwitwph [-10;10] showlwphG wwwnfwlng wjl wd-
pnne wpdtpGph pwGwlp, npnGg nhwpnid (a2 —9)x2 —(2a+6)x+1=0
hwjwuwpnuip nomd sniGh:

1130. ¢ wuwpwdtwph h°Gs wpdtpGhiph nhwypmyd (2a—a’)x* —2ax—1=0
hwjwuwnpniG niGh dhwy nionud:

1131. Qull ¢ wwpwibnph wjG@ wdipnne wpdtpltiph pwlwlyp, npnlg
nbypnud (a2 —1) x*—x(a—1)+1=0 hwywuwpnmiG mGh gnGk why wp-
dwuwn:

1132. Qullk ¢ wwpwibnph wjG@ wdipnne wpdtpltph pwlwlyp, npnlg
nhypnud  (a—-1Dx* +ax+a=0 hwjwuwpniG nGh tpynt wwppbp wp-
dwwn:

1133. Qb ¢ wwpwitnph [-7;10] dhowluw)phG yuwwwlng wjl wipnng
wpdtipGiph  pw@wlp, npnGg nphwypmd  x° -2(@+Dx+a* +a—-2=0
hwyjwuwnpnui@ niGh dhtlniyG GpuGh Gpint mwppbp wpdwn:

1134. Qb ¢ wwpwitnph [-7;17] ShowlwjphG wwwmlwlng w6 wipnng
wpdbpGtph pwGwlp, npnGg nhwpmd  (5a—2)x* —2ax—a’*+ a+12=0
hwjwuwnpnuiG niGh mwpptp GQwlh wpdwwmGbn:

1135, Qulb; ¢ wwpwdtwmph wjl wdipnn9 wpdtipGiph pwGwyp, npnlg
nhypnd x° +(a—Dx+a+2=0 hwjwuwpniG niGh Lplynt wwppbp wp-
dwuw, pyniub £ gpuyjwG:
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1136. Qwlt) @ wwpwitmph [-1545] showluwphl wwwnwlnn wjl wd-
pnne  wnpdbpGhph pwGwyp, npnGg ntuwpmd x> —(1+3a)x+6-15a =0
hwjwuwpniG nGh GpYnt mwppbp wpdww, Gpynul ] puguuwlu:

1137. m wwpwibnph h°G; wpdtpGiph nhuypmd x° +mx +2m—4=0 hw-
Juwuwnpiwl wpdwwnlbph pwpwniuhGtiph gnudwnpn YihGh thnppwgn-Gp:

1138. a wwpwitwnph n°p pGwlwl wpdtpGhph phypmd  x° +3x> —9x—
—a =0 hwjwuwpnuiG niGh dhpwn tpynt wpdwwm:

1139. » wwpwitph n°p wpdbplGiph nhypnd  x* —8x* —8x* +96x+b =0
hwjwuwnpnuil niGh dhpw tptip wpdwwun:

1140. Qi) ¢ wwpwitnph [-50;50] Shewlw)phG wwwlwlng wjl wd-
pnne wpdtpltph pwlwlyp, npnGg nhwpmd  x* —2x° +(1+a)x* —ax—
—12=0 hwjwuwnnuiG niGh ynpu nronud:

1141. Qi) ¢ wwpwitwph [-35;28] dhowlwiphl wwwjwlng wdipnng
wpdbpltph pwGwyp, npnlg nhwpmd  x* —4x° +(5+a) x> -2 (1+a) x—
—8=0 hwyjwuwnnidf niGh ynpu (nronid:

1142. Qnlb] ¢ wwpwdbwph [—4545] dhowluw)phG wwwlwlng wjl wd-
pnno wpdbpGtiph pwGwyp, npnlGg ntypnyd (x2 —4x+ 3) (x2 +8x+ 15) =a
hwjwuwnnib niGh non:

1143. Qb ¢ wwpwdbtwph [-100;100] showlywphl wwwnlwlng wi-pong
wpdbipGhiph  pwGwlp, npnGg nphwpnud ()c2 —4x —5) (x2 + 2x—8) =a
hwjwuwpnuilG niGh nuomiy:

1144. Qult] ¢ wwpwibnph wjG@ wdpnne wpdtipltiph pwlwlyp, npnlg
nhiwypmd  ax’ +5ax—4 <0 wlGhwjwuwpnmpjnlp wntnh mGh x thnhn-
[Jvwyuwbh gulGjugwo wpdbph hwdiwn:

1145. Qi ¢ wwpwibtnph wj)G@ wdpnne wpdtpltph gqnuiwpp, npnlg
ntiypnid (@ —1)x* +2(a—1)x+1>0 wlhwjwuwpnipyniGp wbnh mGh x
thnthnfuwwbh guwGlugwd wpdbtph hwdwn:

1146. Qb ¢ wwpwdbtwph [-15;15] dhowlwjiphG wwwlwlng w)l wd-
pnn9 wpdtipGinh pwGwlyp, npnlg nhwpnid ‘xZ +2x—2‘ =a hwjwuw-
pnudG niGh Gpynt mwppbp wpdwun:
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1147. GGt ¢ wwpwdtwph wjl@ wpdbph pwnwynuhG, nph nhuypnid
| | x=5 |— 3|=1 —2a hwjwuwnpmub niGh bptip mwpptp wpdwwn:

1148. Gnlk; ¢ yuwpwitnph w)G wpdtph hwpynipuwwwmhlp, nph nhypnd
‘ ‘ x=3 ‘ +a-5 ‘: 1+4a hwjwuwpnii@ niGh tptip mwppbp wpdwn:

1149. QuGt; ¢ L b wwpwibupbph wjl wpdbpGhpp, npnlGg phuypnd
3-2x—d <b+1 wlhwjwuwpiw momdp [3;4] dhowlw)pG & Mw-
nwufuwlnd Got) a+b -h wpdtipp:

1150. Qult; ¢ L » wwpwibtnpbph wjl wpdbpGhpp, npnlGg nhuypnid
lx+3a|>5—-2b wihwyuwuwpswl monsp (—eo—1) U(0:4e0) Showljupl t:

Muwunwufuwlnid Gy 2b -h wndtpn:
a

1151. Qult] ¢ wwpwdbtwph [-115] ShowhwjphG wuwwlwlng wjl wd-

a

pnn9 wpdtipGtiph pwlwyp, npnlg nhwpnid ,/4—‘x‘ =
nnudG niGh nuonud:
1152. Q) a wwpwidbnph [-4;14] Showluw)phG wwwnlwlng w6 wd-
2a-17

— hwjwuw-
a—

pnn9 wpdtpGhph pwGulp, npnGg nhwypmy V9 —x* =

hwjuwuw-
pnudG niGh nuonud:

1153. Qult] p wwpwibnph wjl wdpnne wpdbpltph pwlwlyp, npng
nhiypmyd 4sin x+9 = p(l+ ctg’x) hwjwuwpnup [nuonud niGh:

1154. QnGt; p wwpwdtnph wyl wdpnne wpdbpltph pwGwlp, npnlg
ntiypnud 4sin’ x = p +7cos2x hunjwuwpnuip nuonud niGh:

1155. Qult]; a wwpwditnph [—2;12] dhowlwjphG yuwwlwlng wjG wi-

pnne wpdtipGhiph pwlwlp, npnGg nhiypmy V25— x> = 2a_3

hwjwuw-

nniG mGh neonud:

1156. Qult; ¢ L b» wwpwibtupbtph wjl wpdbpGhpp, npnlGg phuypnd
f(x)= \/—2x2 +(a+2b)x—a—b PmGyghwih npnpdwl whpnypp [3;4]
dhowluwypl k: Muwunwujuwlmd Gty a+b -h wpdtipp:
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1157. Qull ¢ wwpwibnph wjG@ wdipnng wpdtpltph pwlwlyp, npnlg
nhypnid f(x)z\/xz+2(a—l)x+a+2+{‘/x2—2(a—3)x+a+1+L P Gy-
x+2

ghwyh npnzdwl whpniypp wipnng pywjhl wnwgpl , pugh dh Ytnhg:

1158. GuGlk; ¢ U b wwpwdtwmptph wyG wpdbpltpp, npnlGg phypmy
V3x—a-b<vx+2a-1 wGhwjwuwpiwt monwp [0;3] showywpG t:
MNMwuwuluwlnd Gpt) a—b-h wpdtipn:

1159. Qulb; ¢ wwpwdtwmph wjl wdipnn9 wpdtipGiph pwGwyp, npnlg
ntiypnud cos2x + 2sinx + 2a” + 2a — 1 = 0 hwjwuwpmuG niGh Ghpwn dhYy
wpiwn [0; 2] Shewlywphg:

1160. QGuit; ¢ wwpwibnph wjl@ wipnne wpdtipltiph pwlwlyp, npnlg
ntiypnid cos2x + 2 (2a - l)cosx +2a’ - 2a +1=0 hwjwuwpnui@ niGh
Ghpw Ukl wpdwwm [O; 272'] dhowlwjphg:

1161. Qi) ¢ wwpwitwph [-5;5] Showluw)phG wwwlwlny wdipnng
wpdtipGtph  pwGwyp, npnGg nhypnid (25’” +25”‘) +2(a—3)(5"+ 5’*)—

—a+1 =0 hwjwuwnpnmil nGh dhpwn Gpynm wpdwn:

1162. Qullk; ¢ wwpwitwnph [—7;7] dhowlw)phG wywwulwlnn wipnn9
wnpdtiptiph pwGwyp, npnlg nhiwypnid (25"'+25”‘) +2(a-3) (5X+ 5”") -
—a+1 =0 hwjwuwpnud mond ynibh:

1163. Qull ¢ wwpwibnph wjG@ wdpnne wpdtipltiph pwlwlyp, npnlg

2 2x
nhwpmy log, {(g) + %J = x hwjwuwnpnmuib niGh tGpynt (nidnuy:

1164. Qunlt) ¢ wwpwitwph [-6;6] Showlw)phl wwwnlwlng w6 wipnng
wpdtpGph  pwGuwyp, npnGg  phwypnud f(x)=16(a+1)sinx—
—2sin xcos x — (16(12 +32a- 10) x dnlyghwl Gugmu L wipnne pywyhl
wnwgph Yypw:

1165. Qwlb; ¢ wwpwdtwmph wyl wdipnn9 wpdtpGiph pwGwyp, npnlg
niwpnud £ (x) =3cos® x+2sin 2x — (a2 —3a+ 2)~ x  pmllhghwl wdmd L
wipnng pywjhG wnwgph Ypuw:
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1166. Q) ¢ wwpwdbtwph [-8;8] showlywjphG wwwlwlng wjl wipnng

wpdtplph pwGwlp, npnGg nhiypmd x° —6x> +9x =3a+1 hujwuw-
pniG mGh ¥ wpdwwn:

1167. Qumllt; ¢ wwpwibnph wjl@ wipnne wpdtipltiph pwlwlyp, npnlg
nwypmd y = x* —3ax’ +3(2a+3)x—a® pnmbyghwl Yphnphulwb Yhntp
sniGh:

1168. Q-wnlb) ¢ wuwpwitwph [-6;6] Showlwjphl wwwnlwlng w6 wipnng
wpdtplGbph  pwGwlyp, npnGg  phypnd  x=a-G y=2x"—
—-9(a—1)x* +6a(2a—3)x+1 $mbGyghwjh shGhinush Yhwn t:

1169. Qult; ¢ wwpwitwmph wjl@ wipnne9 wpdtpltph pwlwyp, npnlg
niwypmi  y=2x* —3a(a+1)x* +6a’x—a Pmbyghwih Yphnplulywb Y-
wtipp hwiwnhp pytin GaG:
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14. UL EUQUONIME3NML

1170. LwGh® wlquwd Yhnppuwlw btowlljwl dwytptup, Gpt Gpuw pninp
Ynnuitipp thnppwgGtlp tiptp wiquyd:
1)3; 2) 6; 3)9; 4) 12:

1171. ABCtnwiljniGmd dtp BC=1, C4A=10: Gwnlk 4B UYnnih tplwnpn-
pjnilp, tipt hwjnGh £, np w6 wpurwhwjunynid £ wdpnne pyny:

1) 11; 2) 10; 3)9; 4) &:

1172. LwGh® whqwd Yitowlw tnwGlyjuwl Jwybtpbup, tpt Gpu pnnp Ynn-
utipp dkowgGhtlp 3 wlquu:

1) 3; 2) 6; 3)9; 4) 12:

1173. QwjwuwpwupntG towlyyub tpynt Ynndtpp hwjwuwn &G 1,9 L 3,9:
Qb inwGlyjwl yuwpwghon:

1) 4,7; 2) 1.7; 3) 9.7; 4y 11:

1174. {witdwwnty ABC btnwlljul wlynGGtpp, tpt hwjnGh t, np
AB>BC > AC:

1) LC > LA > £B; 3) LB > ZLC > ZLA;
2) LA>Z4B> ZC,; 4) LC> /B> LA:

1175. Gpynt ninpnGph hwnnidhg wnwowgwd wGynGhatphg dtyp 92° k:
Q. lt] wyn ninhnGeph yuquwd whlynibp:

1o, 2) 887, 3)92°; 4)4°:

1176. GonwGyjniGp, nph tpYnt wpumwphG whlyyniGlbpp 120° GG ... GpwllyyndG
L:

1) hwjwuwpwynny; 3) mynuGyymG;
2) ponipwllyniG hwjwuwpwupniG; 4) pmpwGlyyniG:

1177. ABC hwjwuwpwupmG tnwGlyjuG dte A wGlyniGp 96° t: Qi £B-
G:

1) 96°; 2) 84°; 3) 42°; 4) 90°:
1178. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpw:

Enw GGl wpuuqowo ppowlimqoh jalnpnbp Gpu . ..

1) thoGwqotinh hwwmdwG Yund t;
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2) YhunpnGtph hwwndw6 YunG t;
3) pwpépmp niGGtpph hwwndwG YhwnG k;
4) Ynndtinh dhe GninnuihwjwugGtph hwndw( Yuwnd t:
1179. Lpywd wlyynGGphg n°phg Junpnn b thnpn (hGh) towGlyyw6 d6o wa-
Iyniln:
1) 37° 2) 62°; 3) 59¢; 4)41°:
1180. MGnnuiGtphg n°pG t dhpw:

Gonwllyub ... hunmjmd 66 &G jlnmd L hunndw G inny pudwGijmd 66
2:1 hwpuipbpmpyuwdp ' hupywo quiquiphg:
1) dhgGwqotinp; 3) dhoh qotipp;
2) YhunpnGhpp; 4) pwpdpmpjniGGhpn:
1181. Uphg wilymGGtphg dtyp dhowgptghG 10°-ny: Lwlh® wunhdwlng
thnfuytig Yhg whlyniGGtph mwpptipnipyniGn:
1) 10°; 2) 20°; 3) sthnfuytg; 4) 5°:
1182. MGnmuiGtphg n°pG t hyw:

a L b lnpubpny EowGlymGGephg wdbGudbo Jwlhbpbuy mGh wylG Gowd-
lymlp, npnud wyn npdbpp Juqumd &6 ... wllymG:

1)60°; 2) 30%; 3) 90%; 4) 120°:
1183. M(Gnnuiltphg n°nG £ dhpw:
ol wpumwphl wlljmdapn. ..
1) uto £ towGljwl hptl ny Yhg jnipuwpuwbyymp wilyyniGhg;
2) thnpp k. tnwGlyjwb hptG ng Yhg jnmpupwlsnip walnilhg;
3) Ut £ towGljw hpkG ny Yhg Gpynt wGlyjmGGaph gnidwphg;
4) thnpp . tnwGlyjw6 hptG ng Yhg tpym whyynGGtph gnudwnhg:
1184. MGnnuiGtphg n°nG £ dhpw:

Gpt bnwllywl pwpdpmpimbp wyl pwdwlmy k Gphm Gdwd, puwjg ns
hwjuwunup bnwGlyym G6Gph, wupw wyn GowGlymn ...

1) mnnuGyyniG tnwGyyma t; 3) pnipwGlyynm G towGyymaG t;
2) hwjwuwpuynnd tnwGlyymG t; 4) umpuGlyymG tnwGlyymaG t:
1185. MGnmuGtphg n"pG t Ghpwn:
Gpti Gl Bplim pupdpmpymG66pp hunjunnup GG, wyw wyé ...
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1) ninnuiGyym G tinwGyjniG k, 3) hwjwuwpwunntG tnwGyymaG t,
2) hwjwuwpwynnd tnwGyyma t, 4) Jwiwjywywl tnw Gl E:
1186. MGnnuiGtphg n°pG t hywn:

Gpt  bnwGlywli wmnuqowo powlwqgoh  Ghlnpnlp  qunbymd |
bowGlyymGmg nmpu, www wyn owGlymp .. GowGhyma k:

1) niqnuGlyymG; 3) hwjwuwpwlynny;

2) pmpwGlyyniG; 4) umpuGlyymG:
1187. MGnnuiGtphg n°npG £ dhpw:

Gnw Gl puln Ghpgowo ppowluqoh jslmpnlbp ... hwnmdwl jhinG E:

1) tnwGljw dheGwqdtinh;

2) tinwGyjwa Yhunpnlbph;

3) tinw Gyl pwpdpmpniGGtpp;

4) tnwGljwG Ynnitiph dhe GninnuhwjwugGhph:
1188. MGnmudiGtphg n°pG t dhpwn:

Gplym bowGlyymG6ap hwyjwuaun BG, bph ...
1) wyn tinw Gy nGGaph uwpuqotipp hwjwuwn GG,
2) wyn tnwGYynGGaph Jwybkpbultpp hwjwuwn GG,

3) wyn bowGynmGGaph wGlymGGipp hwiwywunwuppwiwpwp hwju-
uwn bG,

4) wyn inwGlyniGGEph Ynnitpp hwiwywnwuppwGwpwp hwjwuwp G6:
1189. MGnmiGtipnhg n°pG k& Ghpwn:

Gpym mnghnlGhp huppmpjul jnu qmquhbn b6, bph pgmulp hunnngm)
hunnbipu ...

1) mwgwnhp wGyymGatph gnuiwpp 180° ¢,

2) hwiwwwwmwufuw b whynGaeph gnuiwpp 180° ¢,
3) nwswnhp wGyynGatpp hwjwuwn GG,

4) dhwlynnuiwGh walyynGatpp hwjwuwn GG:

1190. ABCD ninnighly pwnw(ljuGp YJwnpbih £ Ghpgot) ppowlwqho, tiph
AB, BC, CD L DA Unnutpp hwpwptipnud GG hGswbu ...

1)2:3:4:5; 2)3:5:4:2; 3)2:7:6:3; 4)5:4:3:2:
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1191. MinmghYy pwnwGlyjuw yupwaghop 20 k: Lpgwd pytiphg n’phG Jupnn L
hwjwuwn (hGt; wyn pwnwblyub whlyyniGuwqotinh gnuiwpnp:

1) 25; 2) 20; 3) 30; 4y 15:

1192. ABCD pwnw(ljnilGp, nph  wllpniGwqotph hwwniwl Yunp O-G E,
gqniquhtinmqho L, tipt...

1)AB=CD, BC/IAD; 3) AB=CD;
2) AO=0C, AB//ICD; 4) AO=0C, AB=CD:

1193. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpw:
Swluguo ... Jupbih b wmmugoly ppowlugho:
1) gniquhtinwqdh;
2) utnuh;
3) pwnwllyjwl, nph hwGnhywlwg Ynnitph gnidwpGtpp hwywuwp GG6;

4) pwnwGlyjwG, nph hwlnhyuwlyuwg wGynmGatph gnidwplbpp hwjwuwp
tG:

1194. MGnnuiGtphg n°pG t shyw:
Swlljugwo ... wphih b Gbpgoty spowlugho:
1) nunuGlyjud;
2) ubtnuihp;
3) pwnwlyjwl, nph hwGnhywlwg Ynnitph gnudwpGipp hwjwuwp GG6;

4) pwnwGlyjwG, nph hwlnhyuwlywg wGynmGatph gnidwplbpp hwywuwp
tG:

1195. ABCD ninnuGlyjul wGlyniGuqotpnp hwnynd 66 O Yhnnud: <tnlguyg
wnlsmpjnGGtphg n°pp 6hpw sk
1) BO=0D; 2) AC=BD; 3) AO=0C; 4) ZABD = ZCBD:
1196. Lwnwllywl wiynbwuqotipp d,, d, Gl L Juqimd 6 o wilynG:
Qb pwnwllywl dwytpbun:

1)dd,sina; 2) %dldz;

3) %dld2 cosa; 4) %dld2 sina
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1197. A L B JYtwmbtpp pwdwlnd GG ppowlwghop tpynt wntinh: GwunGh) dko
wnbtinh wumhdwlwjhG swthp, tpt thnpp wntinh wuwmhdwlwjhG swithp
80° L:

1) 320°; 2) 280°; 3) 160°; 4) 100°:

1198. Gptip Yhwmbp ppowlwghop pwdwlnmud bl tptp wnbtnGhph: pulghg
tpyniuh wumhdwlwjhl swhtpp hwiwywunwufuwlwpwnp 40° L 50° GG:
Uuinple Gwo wlyymGGiphg n°pnG E hwlnhuwlnd Gppopn wnbnh
wumhdwlwjhl swih:

1) 10°; 2) 90°; 3) 180°; 4) 270°:
1199. MGnnuiGtphg n°npG £ dhyw:
Swllugwo ... Jupbih b wpuwqoty spowlugho
1) nnnuGlyjwG; 3) qniquhtinuqoh;
2) tinuGlyjwd; 4) utinuh:
1200. MGnnuiGtphg n°pG t dhyw:
6plt ABC L ABC, bnwllymGbpmd AB=AB,, LC = ZC,, wuyu wijn

1) tnw Gl GGEpp hwywuwnpG GG;
2) tinwGlym GGtph dwybptiuGtpp hwjwuwn GG;

3) btnwlyymGGtphl wpnwqowd pewlwqotph wnwyhnlbpn hw-
Jwuwn bG;

4) tnw(lym GGaph wwpwqotinp hwjwuwn Ga:
1201. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpw:

Swllugwo bqublul §ngdbph dhoGuwlimbppn hwonppupwn Shug-
Ghhu wnwowlmy k...

1) ptinuGyyniG; 3) ubinuG;
2) nunuGlyymaG; 4) pwnwyniup:
1202. <tnlyw Ynnitipny tnwGyyniGGephg n°pG £ unipuGyyniG tnwGyynG:
1) AB=5, BC=11, AC=13; 3) AB=7, BC=9,AC=11;
2) AB=6, BC=8, AC=10; 4) AB=10, BC=11, AC=19:

1203. Gnwllyjwl Ynnutpp 8, 12, L 15 GG: Cpowlwqghop, nph YulGupnbp
qulynmd k towblyyul dto Ynnih Yypw, pnpwthmd k tpynt thnpp Ynndbtpp:
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Qb wyG hwnywoGhpp, npnlg pwdwlynd k dGo Ynnip ppowlGuqoh

YtGupnGny:

1)5L10; 2)6L09; )7L 8; 4) 4,51 10,5:
1204. ABC tnwilyjuwl AC ynnih Yypw ytpgywo £t M YtwnG wjlGuytu, np

LZABM = ZACB: Qunlt; AB Unnih tpywpnipymbp, tpt hwjwmGh E, np

AM =2, MC =3:

1)2; 2)48; 3)3; 4410

1205. NuqnubyyniG tnwlyywG ninhn wlyjwli quqwphg wnwpwd pwpd-
popyniln tnwlyyniGp wpnhnmd £ 16 L 12 wwpwqotpny tpynt tnwG-
niGGhph: Gnlbp mpywo tow Gyl yunpwaghon:

1) 20; 2) 28,; 3) 14; 4) 10:
1206. A L B Ytwtipp quGymd 6 ! ninnp wmwpptp Ynnibpmy: {wjwmbh b, np

A L B Ytwbph htinwynpnipyniGGtpp / ninnhg hwiwwwwmwuhuwGwpup
43 L. 7 tG: GGl AB hwnJwoh dheGultinh htinwynpnipjniGp / mnnhg:

1) 12; 2) 15; 3) 18; 4)21:

1207. 8 L 16 wnwyhnGtpny ppowlwqotpn hwwmynd tG: LYYwo pytipnhg
n“phG Yupnn t hwwuwp (hGh wyn powlGuwqotph YuGupnGGhph hb-
nwynpnipjniln:

1) 30; 2) 20; 3)6; 4)7:

1208. Cpowlwqho Yuntih t Ghpgoty...
1) gwGugwo ninnublyjwua; 3) gwljugwod qniquhtinuqoh;
2) guiyugwo 2tnublyjwd; 4) gulyjuwgwod utnuih:

1209. ‘Utipqojw wayymGGtphg dtyp htGjwo & R pwnwynny powlwqoh
2R tpjuwpmpjuwdp (wph Ypw, huy dnwp’ R Gpwpnipjudp qwph dpoe
Qb wowohl L tpypnpn wyyniGGtph dtompymGGiph hwpwpbpne-

pjniln:
1) L,5; 2) 2; 3)3; 4) 4:
1210. MGnmuGtphg n°pG t Ghyw:

Uhllny6 wnbnhl hwdunyuunmuuofuwlng ubqublnl ni ublpnnpp  hw-
Yyuwuwmudto GG, bph wyn wnbnh wumnhdwGuwhl sunpp hwyjwuwnp k...

1) 60°; 2) 90°; 3) 120°; 4) 180°:
1211. MGnnuiGtphg n°pG E dhpw:
Gpl punwiblywl ... , wwyw wyl mgnublyma k:
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1) wlynmGuqotpp hwjwuwn GG;

2) wlyynGuqotpp hwjwuwn GG L thnfjumnnuhwjug GG;

3) wGyniGwqotpn hnjuninnuihwjwg GG L hwwndw G Yhnny Yhuynd GG

4) wGyymGuqotpnp hwjwuwn GG L hwundw G Yawmny Yhuymd GG:
1212. MGnnuiGtphg n°pG t dhpw:

Swywuwpuupn 4 ubnubh wlljmbughop. ..

1) thnpp £ ubnwGh shohG qohg;

2) hwjwuwnp k uinuGh dhohG qohG;

3) utio £ utinwGh dhohl qohg;

4) thnpn L utinuGh pwnpdpnipyniGhg:
1213. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpw:

Gpt tphm EowGlymGGeph wuwmuqotpn L Jwlbpbulbpp hwdwaw-
nwufuwGumun hwduwnun B4, waw wyy ...

1) tnwGyymGGtpp hwjwuwp GG;
2) tinwGyjmGGtpp GUwG GG;

3) tnwlynmGGaphG wpunwqowd Jpewlwqotinh pwnwyhnGtpp hwjwuwn
kG;

4) tinwGyniGGEphG Ghpqowod JpewGwqotinh pwnwyhnGtpp hwjwuwn GG:
1214. MGynuiGtphg n’pp 6houn st:
Gplti ABCD punwuGljjulip upbih | wpunuqdty ppowluqho , wuyw ...

1) qnymp)niG nGh powlwqho, npG whglnd &t A Ytwny, pwyg sh wlg-
(md B, C L D Yuwmbtnpny;

2) qnynipjnil niGh Jpowlughd, npl wlgmdi &t A L B Ytwmbpny, pwyg sh
wlglind C L D Ytwnmbpny;

3) qnynipjnil mGh 2powlwqho, npl wlglnui £ A, B L C Ytwnmbtipny, pw)g
sh wlglnd D Yhwnny;

4) gnynipjniG niGh ppowlwghd, npl whglini £ A L C Yanbtipny, puyg sh
wlglmd B L D Ytwmbtpny:

1215. Lwlh® whqud Yutowlw powluwyhG ubjunph dwybtpbtup, tpb Gpuw
wyyniGp thnppwgGhlp 2 wiqud, huy Jwnwyhnp dkowgGtlp 3 wlqu:

1)2,5; 2)9; 3) 4,5; 4) 1,5:
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1216. ABC tnwGljwl dt9 AB =15, AC =10: Lywo pytiphg npp®G Yupnn L
hwywuwn 1hGb; sin B -G:

1) 0,9; 2)0,8; 3)0,7; 4) 0,6:

1217. M -n 48 dwltptuny ABC tnwlyjul dh9Gwqotph hwndw( Ytwnd t:
Gt MAB tnwlyjwl Jwltpbun:

1218. {wjwuwpwupnil tnwllyjul ququph walynbp 36° £, huyy hhdpp® 4:
Gt hhdphG wnplptin wiyywb Yhunnh GpuwpnipynGn:

1219. ABC tnwlljul AB L BC Unnitiph ypw K L M Ytwnbtpp yipgquo ta
wjlwtu, np AK:KB=2, MC:BM =3: Quwlh BKM tnwiljwuh
dwytiptiup, ipti ABC tinwGljwl dwytptiup 132 t:

1220. Gonwllyjwl Ynndtpp 3J2 L 542 6: Ujn Ynnubph vhoGuytintinny,
Gpwlg plnhwlnip ququpny wlglnn powlughdp pnpwthnud t Gppnpn
Ynnup: Gunlb tpwllyjwl Gppnpg Ynndp:

1221. 6 L 8 totipny nunublyymb towlljwlipn wpnwqowd powlwqdh
ytGumpnlng L ninhn wGljuwl ququpny wlglnn mnhnp GowGlnilp
pwdwlmd b tpym GonwGyynGGtph: Gwulh] vnwgywo tnwllyniGGtph
wwnpwqotinh mwpptipnipjniln:

1222. {wjwuwpwupntG towlyjulG uvpnmiGpn Gpul Ghpqowd ppowlwqdh
npwihdwl Ytnmny pwdwlynd L 3 L 4 tpiupnipjudp hwnjwoGtph’
hw)ywo hhdphg: Gl tpwGyjwl yupuwqhon:

1223. CpowliwqohlG Gtpqowd Juwlnlwynp tnwllyywl wwpwghon 18 L:
Gty Gnyy6 powlwqohb Ghipqowo pwnwlniunt dwltpbun:

1224. UnipwGlyynil towGljw tpynt yngitipp 25 L 30 GG, huy tppopn yong-dha
nwnpwd pwpopnipjnGp’ 24: Gl tow Gyl dwybpbup:

1225. ABC tnwiljwl AB L AC Ynnitiph Yypw Gwo Gl hwiwwywwmwufuw-
Gwpwp M L P YhntpG wjGutu, np 2AM=MB L AP=CP: Gn(t; BPC L
AMP tnwGlniGGtph dwybptuGtnh hwpwpbpnipjniGn:

1226. GnwllyjwG ynnihG gmquwhtn mnpnG wjG@ wmpnhmd L hwjwuwnp
duytiptiv mGhgnn Gpynt wuwwnmytpGiph: Gwunb; mpnhnuihg wnwowgwd
tnwGljwl wwpwghop, tpk npywd trwljwl wwpughop 24+/2 :

1227. MinnuiGyniG tnwGlyjwl GippGwdhgp 1-ng dto b totiphg dtyhg, huy
Etotinh tpyuwpnipymGGtiph gnudwnpp 4-ny dto L GhppGwéhqhg: Gl tin-
wlyywb GippGwdhqgn:

1228. ABC tnwlyjwuG AB, BC L CA Ynnitph ypw ytpgywo GG K, M L P
YtinmbinG wyGwtu, np AK:KB=1:2, BM:MC=2:3, CP:PA=3:4: Qulty KMP
tnw Gyl dwytptup, tpt ABC tinwGljwl dwitptup hwjwuwn k 42:
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1229. Qanlty 10, 10 L 12 Ynnuibkpny tnwGlyjulp Gipgowod powlwqoh Jwnw-
yhnp:

1230. {wjwuwpwupniG tnwGlyjwl hhdphlG mwpwo pwpdpmpniGp 8 t, huly
(itinqowo ynowlwqoh pwnwyhnpn' 3: Gubh) tnw byl dwytpbup:

1231. ABC tinwlljwl A4; L BB; pupépmpniGGtpp hwwmynd 6 M Yhwnnd:
Gty AMB tnwlyuw6l wpnwqowd powlwqoh wnwyhnp, bph
Z A=51°, /B=69°, hulj AB=17+/3:

1232. ABC tinw(lyjwG 44; L CC; theGwqotpp hwwnynd Gl O Yhwnnd: Gty
tinw Gyl Jwytptup, tpt AA,=9, CC=12, ZAOC=150°:

1233, Gonwlljwl dwytptup hwjwuwp L dhluGnyyG ququphg biGnn dhebw-
qoh L pwpdpnipjwl wpunwnpjuihG: GunGh; wyny ququph wGlyjwl wu-
whdwlwjhG swthp:

1234. Qb hwjwuwpuwupmG tnw Gy vpnilpp, Gpt Gpw hpdpp 6 L, huy
(pqowo powlwqoh punwyhnp’ NGE

1235, Gonwljwll wpnwqowo pewlwqoh pwnwyhnp 10 E, huly ypowlu-
qoh YtlupnGh htnwynpmipynilp wyn Gowlyywl thnpp Ynnihg 5\/§ :
G-t GnwGlyjw b thnpp wilyjwl wumhdwlwjhG swihp:

1236. GonwGljwl YnnutpG GG 3, 5, 7: Gull tpwllyywl tpym thnpp wi-
YmGGaaph gnuiwnph wumhdwlwjhG swihn:

1237. Gonwlljwl Yynndtiph tpywpnipymGatpp hwpwptipnud GG, hGywbu 2:5:6:
Un  bowllywl Ynndtph dhelGwytmbpp dhwglbnyg wnwowgwd
tnwllyywli yqupwghop 26 L Gullh npjwo tnwllyywi witGwiko Ynn-
un:

1238. 15 upnilipny ABC hwjwuwpwupntG tnwlljuwl dwitptup 67,5 : AC

hhuphG L BC upniGphG mwpywo BE LW AH pupdpnipyniGGtpp hwnymd GG
O Ytumnwi: GGt BOH tnwlljwl dwybptup:

1239. AC hpipny ABC hwjwuwpwupnl tnwllyywG BE L CH pwpdpnt-
pyGGtpp hwwnynd GG K Yannd, pln npnd BH=6, KH=3: Qw(t; CBK
nwGljwl swytptup:

1240. <wjwuwpuwunpntl tnwGlyjulG hhdpp hwjwuwn t 24-h, upnilpp’ 20-h:
GGt owlyjwl pwupdpnpmGitph hwndwl Yhnh htinwynpnipynilp
hpuiphg:

1241. {wjwuwpwunil tnwGlyyjuG vpmbpp tpym wlqwd Ukd L hhdphg:
Qb wyn Gowlyjulp Ghpqowd ppowlwqoh pwnwyhnp, tpt GpwG
wpunwqdwo newlwqoh pwnwyhnp 16 t:
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1242. SwpJwo bl ABC unmpuilynl tnwllyuwl AA, BB, CC, pwpépni-
pjmGGapp: Gwmbh; € wllpwl wunhwlwihl suthp, tph AC, =8,
AB =17, BC, =15:

1243. UnipwGlyyniG tpwGlyjwl pwpdpnpyniGltph hhiptipp dhwglng hwwn-
JwoGtpp 8, 15 L 17 t6: GwGh] wyn towGlyjull wpmwqowd pewlwqoh
2wnwiyhnp:

1244. 9nquhtinwqoh pwpdpmpnillpp 5 L 4 6, hul wwpwghop' 54:
Gty qniquhbnwqoh dwltiptun:

1245. O YtGupnGny powlwqoh wnwyhnp 4,5 t: UkGumpnGhg 9 hbtnw-

Unpnipjul Yypw qulynn 4 Ybwnhg powlwuqohl wmwpjuwd L Gplym
onpwthnn: Gwt) pnpwihnnGtpny juqiwo wiyjul wunmhdwlwjhl sw-

thp:

1246. G-nlty 2443 Ynnuiny YulnGuynp pwqiwGlyjuili wpmwqowd pow-
(Gwqoh Jwnwyhnp, bpt wyn pwqiwlljuGp Ghipgowd powlwqdh
wnwypnp 12 E:

1247. Cpowlwqohl wpunwqowo ninnublyynl utnuGh hhdptipp 7 L 4 bG:
Gn(t] ubinuGh Ywybptunp:

1248. ABCD punwlmunt AC wlyjniGwughop 18 t: A Ytwnny wlglnn L AC
ninnhG ninpquwhwjwg nmnpnp BC L CD ninhnGipp hwwnmd £ hw-
twwywunwufuwlwpwn M L N Ytnbpnwd: GGl MN n:

1249. Lwjwuwnpwupnil uknubh walynbGughon 12 t L hhdph htim juquimd &
60° wGyymG: Qunlt) utnwGh wwpwuwghop, tpti hwymh t, np ubnuGhG
Qupth L Gipgoty 2powlwagho:

1250. Cpowlwqoh AB L CD jwptpp hwwnynd k6 O Yhwnwi: GGl AOD
tnwllywl dwytpbup, tpti BOC tnwllyjwl dwlbtptup 18 t, CB=3,
AD=5:

1251. Cpowlwqdoh AB L CD jwptipp hwwnynd GG M Yhnmd: GGty BD-G,
tpt AM:MB=2:3, CM:MD=1:2, AC=+/3:

1252. ChnwuiljwG dwytpbtup 24 t, huy wGyniGuwqotipn hwpwpbpmyd GG
hGswbu 3 : 4: Qb pinublyywG Ynnip:

1253. Gunlty 2 pwnwiynny 2powGwqoh 220° YhGupnGughG whljwip hw-
V4

dwywnwuuwinng wntnh tpupnipjniln:
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1254. {wjwuwpwupntG uvbnuGh wGynGughop uvbnuGh pmp wGlyniGp
pwdwlmd t tpynt hwjwuwnp dwubtiph: Gwulh; ubinuGh dko hhdpp, tpt
thnpp hhdpp 3 £, hulj wwpughop' 42:

1255. UtnuGh hhdptiphg dtyp 16 t, huly Gpwl wnpGptp wilyymGGipp’ 90° L
30”: UtnuGh wilyniGughop ninpquhwjwug b ynniGujhG YynndhG: QwnGby
utinwGh dhohl ghop:

1256. Lwjwuwpuwupmb ubnubh wiyniGuqhop 4 t L Wk hhdph htinm Yug-
untd E 45° wilyyniG: Gwunlh) uinuwbh dwytiptup:

1257. NuqnuiGlyyniG uinuGh hhdptipp 3 L 8 GG: Gty Uko YnnuGuyhG Yynn-dp,
tipt wyl 1-ny dto £ Wynwu YnnuGuhG Ynnihg:

1258. ABCD utnuGh AB UnnuiGuwjhG ynnip nipnuhwjwg t hhdiphG, huy CD
YnnuGuwjhb ynnip hwjwuwnp £ AC wGlyyniGuqohl: Gnbt) utinuGh Shohl
ghop, ipti BC =14:

1259. Qulty 3043 ynniny JulnGwynp puqiwbyjuln Ghpqowod powlu-
qOh wnwyhnp, tpk wyn pwqiwllyyuGi wpnwqowd pewlwqdh pw-
nwyhnp 30 t:

1260. ABCD gniquhtinugdh B wilymGp 135° E: Uyn wiljul ququphg
hhiphG mwpjwo BE pwpépmpjnilp qniquhtinwqoh Ynnuip pudwGmu k
AE =6 L ED =10 hwwnjwoGtph: Gwnlt; qmquhtnwqoh dwytiptup:

1261. NunuGlyymG ubnwGhG Juntih L Gipgot) 2powlwqho: Gl utinuGh
ko YnnuiGuhG Ynnip, ipk ubnuGh unip wilyniGp 30° b, huly ShohG ghdop’
15:

1262. O-G ABCD puwnuw(ljwul wlypymbGwqotiph hwwndwl YtwnG t: A, B,
C,, D, Ytntpp hwiwwywwnmwuhpwGwpwp OA, OB, OC, OD hwwnyjwo-
Gtph dhoGwltintinG GG: Gwmll A B,C,D;, punwlljjuli dwlbtpbup, tph
ABCD pwnw(ljjul dwlytiptiup 68 L:

1263. Cpowliwqoh Yypw qulynn Ytmhg mwpguo bl 20 L 24 tplupnipjudp
tpynt quptip, npnGg theGutmbph htinwynpmipyniGp 10 E: GGl 2pow-
(wqoh mpwiwghon:

1264. Gptip Ytwnmbip ppowlwaghonp pwdwlnwd Gl 1:3:5 hwpwpbipnipjudp dw-
utiph: Gwulb] pwdwliwb Ytnbpp hpwp dthwgltng wnwowgud tnwG-
wl dtd whlymniGp:

1265. A, B, C, D Jtwtpp ppowlwghoh ypw wmbnunpjuo Gl wjlubu, np
AB, BC, CD L AD wntnGtpp hwpwptipmd GG hGswtiu 1:2:3:4 pytipp:

-170 -



Qunlt; AC L BD jwptpny Juqigwo thnpp wilyjwl wunhdwGuwjhG
swhp:

1266. UtnwGh dhohG qhop wyl pwdwlnu b Gpynt dwubiph, npnGg dwy-
tiptuGtpp hwpwpbpnd GG, hGyuybtu 2:1: Gunlb; vbnuih dao hhdpp, tiph
thnpp hhdpp 2 E:

1267. ABCD qmquhtinwqoh D wiljwG Yhunpnp AB Ynnip hwunmd t K

ytwnnud, hul BC mnphnp” P Yhnmd: GwunGh; CDP tnwGlyjwlG wywpughon,
tipt KD=18, PK=24, AD=15:

1268. ABCD qnmiquhtinwqoh D wiljwG Yhunpnp AB Ynnip hwunmd t K
ytwnnud, hul BC nminhnp” P Yhnmd: GwunGh; CDP tnwGlyjwG wywpughon,
tip AK=12, BK=9, PK=15:

1269. ABCD qniquhtinwqoh C wyywl Yhunpnp AD UYnnip hwwnnd £ M
Ytinnud, huy AB ninpnp” K Ytwnnud: GGl BCK tnwGlyjwG wqupwaghon,
tipt DM=12, CM=15, AM=16:

1270. Gunlt; hwwuwpwupnil ubnwGh dwybptiup, Gpt Gpw 10 Gpywpni-
pjudp wGyyniGughop hhiph htin Juqind £ dh wGlyjmG, nph YnupGniup
2
V2
10
1271. Quib hwjwuwpwupnt G vbnubh dwytptup, tpt Gpw pwpdpnipjnilpn 3
£, huy wGynbGughop hpdph htn Juquind E dh wGlynil, nph mwlqhlup
1
— L
4
1272. Qulb; hwjwuwpwupnmb ubnubh dwytpbup, tpt Gpuw wdyyniGughon
213 t, huly dheht ghop 4:

1273. {wjwuwpwupniG ubnulhG Gtpgowd b opowlwqho: GGl wyy
2nowiliwgdh pwnwhnp, tpb utnuGh shehG qhop 210 E, huy hhuphG

1 .
Jio
1274. GGt hwjwuwpwupmG ubnuGh dhohG ghop, tpt Gpuwl Ghpgowod

nowlwqoh pwnwyhnp 2 £, hul hhdiphG woplGptin wilyjwl wnwlqtGup
1

Ji5

1275. 2, 4 L 6 wnwyhnGtipny tptp powGwqotp niGhlG wpwmwphG pnpw-
thnud: Gultp wyl ppowlwqoh pwnwyhnp, np6 wlglnd £ wyn ppow-
(wqotinh pnpnthiwl Yhwntipny:

wnnlpbp whljwl YnuhGniup
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1276. ABCD pwnuwllyjuG AC U BD wilyniGwuqotnh dhelGwytmbtpny
wlglnn ninhnp AB L CD Ynnubpp hwiwywumwufuwlwpwnp hwwnnid £
M L K Ybwmbtpnd: Gl AKB tnwGlyywl dwybtptup, tph DCM  tin-
wilyjwl dwybptup 18 t:

1277. B L C Jtwmbpp 83 ynniny A A,AAA A, QulnlGwynp Jhguljwub
AA, L AJA, ynnitiph dhoGwlbtmbnl GG: Gwnlly A A, Ynnih dhelGwlbmh
L BC hwnywoh theGwltinh hinwynpnipjniGp:

1278. ABCDEF Yw(nGuynp ytgwGljmGnid AC wilniGuwghonp 4403 Gty
Jtgullyjwl swlytpbun:

1279. ABCDEF Yw(nGuwynp ytgwGlyyuG Ynnip 323 t: Qb MPK tinw(-
ywlp Ghpqowd powlwqoh pwnwyhnp, tph M, P, K Ytnbpp hwidw-
wwwnwuuwlwpwp AB, CD, EF Unnutph sheGwltwntnG Ga:
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15. SULUOUUONMI3NFL

1280. MGnmuGtphg n°pG t Ghyw:
Gpt nuphnl mpgnuhwpug b ..., wyw wl mppuhwug bowgg hup-
poipjulipn:
1) hwppnipjw nput nminnh;
2) hwppnipjwG tpynt mnhnGhph;
3) hwuppnipjwl tiptip mnhnGtph;
4) hwppnipjwl tpym hwwnynn mnhnGhph:
1281. MGnmdGtphg n°pG t dhpwn:
Gplm minhnlbp gnighwhbn 66, bph gmudp ...
1) gniquhtin GG nplk hwppmpjwG;
2) st0 hwunynd;
3) nipnuhwjwg GG nplt hwppnipjwG;
4) qulynmu &G vh hwppnipjul dtg:
1282. Guwiwjwlwl yphquiwjh owjwip hwjwuwn k£
1) hjpiph wwpwaoh L wphqiwjh pupdpnipjwl wpmwnpjwihd,
2) hjiph dwytipbuh b wphqiwjh pupdpmpjul wpnwnpjuih,
3) hjniph dwytiptup b yphqwjh YnndbuwihG yonh wpnwnpjuihd,
4) hjpdiph wupwiqoh b wphqdwyh YnndbuwhG ynnh wpnwnpyuih(:
1283. Gnilinp hwppnipjuwdp hwwntihu hwunnypnd wopwowlnd k...

1) towGlyymG; 2) ypowlwqgho; 3) onow; 4) pwnwlniup:
1284. LwGh” tpyGhum whlymG niGh pwnwlhuwmp:
1)3; 2) 12; 3) 6; 4)9:

1285. {twnlywy wyGnnuiGhphg n"pG k& dhpw:
UnGh npdGuyhG dwlbplongph thnjuwopp ...
1) 2nowG t; 3) ypowiGiwjhG utiquitiGun k;
2) tinwGlyymG t; 4) powlwjhG ukywmnn t:

1286. {twnlyw) wwwltiphg n°pp wyuunmdhg upbih £ unwluy YnG:
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1) mynuGlyjwd; 3) utinwhy;
2) ninnuiGlymG tnwGlyjwG; 4) opowiGh:
1287. MGnnuiGtphg n°pG £ shpw:
Gnplyn1 hwppnipyniGGap gniquihbin G4, Gpk ...
1) Gpwp nunnuhwjwg GG Gppopn hwppnipjwGnp;

2) dh hwppnipjuwl tpynt hwwnynn mnhnGhpp hwiwwywwmwufuwlwpwn
qniquhtin GG Wyniuh GpYnt ninhnGephG;

3) Gpwlghg kY6 wGglmu E ninnny, npp qniquhtn k djniu hwppnipjwln;

4) dh hwppnipjwl nplk ninpn gniquhtn t djniu hwppnipjwG nplt mnnh:
1288. MGnmuGtiphg n°pG k Ghyw:

1) gulyuguwo ynpu Yantp yuwmywGnd GG dthllnyyG hwppmipjubp;

2) guljugwd tptp Yanbp yuumyulmd G6 dhllnyG hwppnipjwlnp;

3) guljuguwo npu Yantp st6 yuwmlwinid dhllngG hwppmpjuGp;

4) guljugwd Yug Ytnmbn 66 yqunuwlnd dhulniyG hwppnipjwin:
1289. M(nnuiltphg n°npG £ dhpw:

Swpwompyul bpln mighnGbp §nsymd 66 qmiquhbn, Gph wjn nighn-

Ghpp...

1) quGynid GG dh hmppmpjul dk;

2) stl hwwnynuy;
3) qulynmd &G vh hwuppnipjwl vt L 66 hwnymd;
4) snmGtG pnhwlnip Yhwnbn:
1290. <wynbh t, np A, B, C L D Ybwbpp 3660 yuwnuwlnmd dhtGnyG hwp-
pnipjwln: <tnlyw) winnuiGtphg n°npG £ dhpu:
1) wyn Ywnbtiphg tptipp ywwnwlnd GG dh mnnh;
2) AB L CD ninhnGtpp hwnynd GG;
3) AB L CD mnhnGtpp qniquhtin GG;
4) AB L CD ninhnGtpnp fuwgynn taG:

1291. SABCD pwnw(lyjnilG pnipgh pwpépnpjniGp SO -G E, huj SAB Ghuwnmh
pwpdpmpymGp’ SE-G: L)Ywo wllymGGtphg n°pnG & SAB YnnuiGujhG
Ghunp L hhdph hwppnipjwl Juquiwo wGlniGp:

1) £SEO; 2) LSAD; 3) ZSAB; 4) £SAO:
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1292. LwnwlyniG pmpgh pwpdpmpnlpn SO-G L, hul SAB Ghunh pup-
dpmpyniGp SE -G: LpJwd whlyynGGphg n°pG & AS Ynnh L hhdph hwp-
pnipjul Juquiwod whlyniGp:

1) LSAB; 2) LSAD; 3) LSEO; 4) LSAO:

1293. MGnnudiGtphg n"pG t dhpw:

a L b mghnGhpp fuwsyng b4, bpé...

1) a ninhnp wuwwuwlnd b ¢ hwppnipjwln, hull & ninhnp sh hwnnd @
hwppnipniGp;

2) a nminhnp wuwwlwlnd £ ¢ hwppmpjwbp, hul & ninhnp hwnmd £ o
hwppmpmilp ¢ nmnnhl syyuwnmyulng Yennd;

3) a L b mnhnGtpp Wuwunwlnd GG @ hwppnipjwlp;

4) a mnhnp yuwujwlimd & ¢ hwppmipjwlp, huy b ninhnp hwnmd & o
hwppmpnilp ¢ mnplG wunmjulng Yamnud:

1294. ‘Lwnnd Wwnltpwo hwnwo YnGh dwjwip hwjwuwn k...
1) 7(R+R,)L;
2) 7(R+R,)L+2R* + 7R,*;

3) %H(sz + 7R + 7RR, );

R + 7R}
— )

9 H[

1295. Gult; Gyupnd ywuytpquo quubh YynndlGwjhG dwytployph dwy-
tntiup:

1) 7R*H ; 3) %ﬂRzH;

2) 27RH ; 4) 27RH +27R*

1296. G-wult) Ghupnd wuwuitpqwo quubh swywin:
1) 1 R*H;
3

2) 7RL ;

-175 -



3) ZRL + 7R*;
4) 27RH :

1297. Pnipgh hpiphG mnnwhwjwg Ghuntph pwlwyp sh Jupny hwjwuwn
1hGty

1) tpyniup, 2) tiptiph, 3) utiyh, 4) qpnyh:

1298. Upywd pwqiwllyymGGbphg n"pp sh upnn wnwowlw] gniqui-
htinwGhunh hwwnnyypnud:

1) tinwGlYymG; 3) pwnwGlyymG;
2) ytguGlyjmG; 4) mpwllymG:
1299. MGnnuiGtphg n°pG t shpw:

GQudwpuwlw( ... huppmpyml qmquhtn I o hwppmppulp, ph wjn
puquublyul npbl §npd L npbt wllymbwqho qmquihln &6 o

hwppmpjulp:
1) pwnwGljwd; 3) ytigullyjwa;
2) hGquGljwG; 4) nipwGljw:

1300. Spjwo £t ABCA,B,C, minpn towllyynG wyphqiwG: C, ¢, L M Y-
wmbtpny nwpwo L hwppmpjnil, npmtn M -p AB Ynnh dhelGwlytwnmG L:
Npnptp wnw9wgwd hwwnnijph wmbtupn:

1) towGyymG; 3) mnnuiGyyniG;
2) ubinu; 4) ptinulyyma:

1301. ABCA,B,C, tnw(niG ywphqiwjh AB, BC Unnutipnh sheGultintinny L
A Ytnny wnwpwd b hwppmpyml: Npnptp wjn hwppnipjudip wnw-
owgwd hwwnniyph mbtupn:

1) tonwGlyymG; 3) mynuiGyynG;
2) utinu; 4) qniquhtinwqho:
1302. ABCDAB,C,D,-n nuqquGublyymb gqmquhtnwGhuwn t: NinhnGbphg
npn°Gp GG qnijq wn qniyq fuwsynn:
1) AB, DD, AC; 3) DC, BB,, AB,;

2) AD, BB,, CC,; 4) AB, D,C,, DD;:
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1303. N°p muynny &6 hwwnymd ABCDA,B,C,D, qniquhtinwGhunp A, A, C L
C, D, B, ququpltpny mwpjwo hwppmpjmGGbpp:
1) BC, 2) AA, 3) CA, 4) DB;:

1304. <twnlyw| wwuwytpGtphg n°ph nplt Gpynt Ynndtpp Jupng GG nig-
nwhwjwg (hGt] dhulnyG hwppmpjwln:
1) towGlyjwG; 3) qulnGuynp hGquGyjwa;
2) utinuh; 4) ninnuGlyyniG towGlyyw:

1305. MinnuGyyniG utnuGp hhdptphG ninppuwhwjwg upniGph pnipep ww-
wmbhu unwgyni k ...

1) pnipg; 2) 4nG; 3) quui; 4) hwunwd Ynd:
1306. G-Gnh owywip Yukowlw 8 wlqud, tipti pwnwyhnp vkowgGtp. ..
1) 2 wGqu; 2) 4 wlquu; 3) 8 wliqu; 4) 3 mlquu:

1307. Lunwllyjwl hwppnipjnilhg noipu qubyng A Yhwp hwjwuwpwhtn k
pwnw(ljwl Ynnitphg: <twmljuwy wannuiGiphg n*pG t hpw:

A Gbtnh wypnblghwl pumuGlul huppmpjul Jmu ...
1) punwGljwlp wpnnwqowd Jnewlwqoh YubGunpnGa k;
2) punwGyjulp Ghipqowd Jnowlwqdh YulGumpna k;

3) pwnwGyjul wilyniGwotph hwndw6 Yuwnd t;

4) pninp Gwfunpn wGnnudGhpp ufuw GG:

1308. Lwnwlljwl hwppmpjnilhg nnipu qunbynn A Juup hwjwuwpwhtn k
pwnw(ljuwl ququpbtphg: Ltnlyw] wnnuiGtphg n°pG £ dhpwn:

A Glnh ypnjblhghwl pumubGljul huppmpjul jpu ...
1) punwGljwlp wpnnwqowd Jnewlwqoh YubGunnpnGa k;
2) punwGljwlp Ghipqowd Jnewlwqoh YubGunpna k;

3) pwnwlyyubp whlyynbGuwqotiph hwwndwb Y k;
4) pninp Gwfunpn wGnnudGhpp ufuwg GG:

1309. QqwlhG Gipqowod & R pwnwynny qlnujhl dwibtplniyyp: Gl quu-Gh
ynnuiGujhG dwytplnyph dwytpbunp:

1) 47 - R?; 2) 87-R*; 3) 27 -R’; 4) r-R*:
1310. <twnlywy wlnniGhphg n*pG t Shpwn:

Ihighnp wpnn | qnihwhen (hae;. ..
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1) unpwGupnh dhwyG gty Ynnh;
2) funpwGwpnh dhuwyG snpu Yonbph;
3) funpwGwpnh dhw)G hpGq Ynnbph;
4) funpwlwpnh Ghuwmbph dhwyG Wby walyniGuwqoh:
1311. MGnmdiGhphg n"pG t dhpw:
ABCD pwnwlhumh AD L CB hnnbpn plngplnn nighnGnpp. . .

1) hwnynd &G; 3) gqniquhtin tG;

2) fuwsynn bG; 4) (n1yG hwppnipjwGl GG yuwwnwlnd:
1312. Gt a Ynnuny funpwlwpnh wilyniGuwghon:

1) a3 ; 2) av2; 3) a; 4)%:

1313. ©@tp gqmquhtnwGhunp pwGh® Ghun Jupnn G6 nignuhwjwg hGhy
hhiph hwppnipjuln:
1) uky; 2) tpyne; 3) tiptip; 4) gnpu:

1314. <twlyw) winmuiGhphg n°p k dhpw:

Mighnl mpnuwhwjug b hwppmppulp, bpb mpnuhwug F owyg hwp-
poipjul ke plljwo ...

1) tonwGlyjwl tpynt YnnutphG;

2) utinuGh tpym YnnikphG;

3) 2pgulh tpynt upbiphG;

4) JwlnGuynp yegublyjub tpym whlyjmGuqotinhG:

1315. Lyqwd wwwytpGhphg n°pp Yunwgyh ABCDA,B,C,D, JwlnGwynp
pwnwllymb wyphqiwjh hwnmpmd, tpth wjl hwwnbtlp B, Ytwnny L
CC,, CD ynntph vheGuytntinny whglng hwppnipjudp:

1) towGlyymG; 3) pwnwGlyymd;
2) hGiquGlyjmG; 4) YgwGlyyma:

1316. LpJwo wwwltipnGiphg n°pp Yumwgyh ABCDA,B,C, D, punpwGupnh
hwwnypnmd, tpt wjl hwnbtlp D Ytnny L B,C, Ynnny wlglnn hwppnt-
pjwup:

1) tnwlyymd; 3) utinugG;

2) ninnuiGlyjmaG; 4) rtinuGyymd:
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1317. UbpJwo wwwltipnGiphg n°pp Yumwgyh ABCDA,B,C,D, punpwGupnh
hwwnypnd, tpt wjl hwwnbtlp D, B, Yumbtpny L AA, Ynnh dhoGultumny
w(iglnn hwppnipjwip:

1) towGlyynmG; 3) utinu;
2) nnnuiGyjmG; 4) ptinulyyn:

1318. Qquwlh hhdph wnwyhnp dtowgphG 2 wlquwy, hul pwpépnipjniGp
thnppugnhG 2 wiquy: hGswt®u infuytg quubh dwywp:

1) sthnfuytg; 3) dhowguy 4 wlquiy;
2) dkowguy 2 wlquy; 4) thnppwgwy 2 wlqud:

1319. MGnmdGuphg n°pG t dhpwn:

Gpb bpljm niphnGhp gniquihbn &G hls-np huppmpnul, wwyu ...
1) wyn ninhnGtpp qniquihtin LG;

2) wyn ninhnGtpp hwnynd BG;

3) wyn mnhnGbpp juwgynn bG;

4) hGwpwynn t6 pnnp Gwiunnpn niypbpp:

1320. 9niquhtnwhumh hhiph Ynndtph bGpywpnipyniGGhipp dtowgnhl 3
wlqud, hul pwpbnipjulG Gpiupnipyniln thnppugphG 3 wlquy: bay-
wtu thnfuytig gniquhtnwhump oSwyuwin:

1) ukowguy 9 wlqu; 3) sthnfuytg;
2) dtowguwy 3wlqud; 4) thnppugwy 3 whquu:

1321. UnGh hhdph wnwyhnp thnppwgnphl 2 wlquwy, hul pwpdpnipjniGp
dhowgnphi 2 wGquu: hGswyb™u thnfuytg YnGh owduwyn:

1) dkowguy 4 wlquy; 3) thnppugwy 2 wlquy;
2) dhowguy 2 wlqu; 4) thnppugwy 4 wlquu:
1322. UnGh hhdph 2wnwyhnl nt pwpdpnipynilpn dkowgphl 2 wlquwu: hGy-
wbt’u thnfuytig YnGh ;phy dwytplngph dwybpbup:
1) sthnfuytg; 3) ukowguy 4 wlquy;
2) dkowguy 2 wlquy; 4)dhowmguy 8 wlquud:
1323. R wnwynny qlnwjhlG dwybtplngphl Ghpqowd qubh pwpdpnipjniGp
V3R L Gt qqubh hhiph Jwnwyhnp:

R R
1) R; 2) —; 3) —; 4) 2R:
) )3 )2 )
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1324. Qqwih hpdptiph ypw Yytpgqwo b6 tpynt ny qniquhtin qwpbp: Uyn qw-
ptnp nngpynn mnhnGhph htinwynpnipjniGp. ..
1) thnpp £ quuiGh pupépmipyniGhg;
2) hwjwuwnp t qqubh pwpépnipjwlp;
3) 4t k qubh pwpdpnipyniGhg;
4) ytipnhh2jw) pninp mwpptipuyGtpp hGuwpuynp GG:

1325. Qwywmbh t, np ¢ ninphnp mynuwhwjwg & o hwppnipjulp, huyy b ninhnp
o hwppmipjul htn Juqimd E 30°-h wllymG: GumGh a L b m-
nhnGtnh yuqiwo whlyynln:

1) 60°; 2) 30°; 3) 0% 4) 45°:
1326. MGnnuiGtphg n°pG t dhyw:

Gplm qGnuhG vwhbploygplbph hunnypp ljwpng F jhGey ...

1) qlinwjhG dwybplnygp; 3) 2nouli;

2) opowlwqho; 4) utiqutilwun:

1327. 2 L 5 wnwyhnGtpny tpyne qlnughG dwytiplnygpltp nGhG GipphG
npwthnud: Qb Gpuwlg YuGupnGltph hinwynpnipyniGp:

1) 0; 2) 2; 3)3; 4)7:

1328. M, N,K L L Ytwnmtpp ABCDAB,C,D, qniquhtnwGhuhnp hwiw-
yuwunwufuwlwpwp AB, BC,CD L AD Unntph dheGulywbtpl tG: <b-
wljw) Yhnbph np punjulp sh yuwnuwimd dshulngyG hwppmpjuGp:

1) A.C,M,N; 3)B,D,M,L;
2)A,C, L K; 4) B.,D,, B, L:
1329. MGnnuiGtphg n°npG EGhpw:

(inhnp qunGymy | AD L BC bhudpbpny ubnuiGh hwppmpjul gk, bplk wjn
mghgp...

) hwummd . AD L BC ninhnGhpp;
2) hwumd t AB L BC nihnGhpp;
3)hwnnd &t AB L CD ninhnGhipp;
4) hwunmi £ AD L CD ninhnGpp:

1330. Gpym qlntiph dwyw)Gbph hwpwpbtpnmpjniGn 8 t: Q-wnh) wyn qlnwjhG
dwytiplnypGtinh dwytipbulGbph hwpwptipnipniGp:
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1)8; 2) 4; 3) 64; 4)2:
1331. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpwu:

Gplynt hwppnipinG66p nignuihwjug G4, Gpkh. ..

1) wyn hwppnpjniGGuph GpYnt ninhnGep nipnuwhwjwg GG;

2) Gpwlp nupnuhwjwg GG Gppnpn hwppnpjwGnp;

3) th hwppnipjulG nplt ninhn niqwhwjwg b dnu hwppnipjuwl pnpnp

nnhnGhphG;

4) Gpw(p yniGtG plnhw6nip Yhwnmbn:

1332. MGnnuiGtphg n°pG £ dhpw:

Gpl Gpim hwppmpimGhp mG6G pphwlmp §on, wupa gmuog plpho-

Gmp hnbph pwqdnipymdan ...
1) Swnwquyp t; 3) opowlGwqghd t;
2) hwunywo k; 4) ninhn t:

1333. MGnnuiGtphg n°pG t Shpw, tpt hwjnGh £, np ¢ mnhnp quiquhtin & @
hwppnipjulp, huy » mnhnG pGywo £t ¢ hwuppnipjwul dh9:

1) a L b mnhnGtpp gqniquhtin GG;
2) a L b mnhnGtpp hwwnynd GG;
3) a L b ninhnGtpp ud gniquhtn GG, ud fuwgynn Ga;
4) a L b mnhnGtpp fuwgynn GG:
1334. NMinquGynilG gniquwhtinwGhump tptp Ghuntph dwybkptulbpp 2, 3, 6
tiG: Gk gnquhtinwlhunh owywn:

1335. Pnipgh hhipp 4 Ynning YuwlnGuynp owGlyynmG E: YnniGuwjhG Ghu-
wtiphg tipyniup mnnuwhwjwg GG hhiph hwppnipjwlp, huy tppopn Ghunp
hhiph hwppnipjul htn Juqimd E 30° wGyymG: GGk pnipgh
ynniGujhG dwytplnph dwytpbunp:

1336. Qb JulnGuynp pwnw Gyl pnipgh Swywyp, tpt hhdph Ynninp 6 £,
huy ynnuiGujhG Ghwuwp hhiph hwppmpjul htin Guqimd £ 45° wi-
G

1337. Qult; ABCD pwnwGhunh ABCD tpyGhunm wGlymGp, tpt DAB,
DAC L ACB wlynmGGtpp ninpn kG, AC=CB, AB=5\/§, AD =53

1338. GnwlyniG pnipgh YnnuiGuwjhG Yynndtipp hnfuninpnuhwjwg GG L 6 GG:
Gty pnipgh Swjwn:
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1339. Ninhn qniquhtinwGhunh hhdph Ynnitpp 4 L 8 GG m Juqimd &G 30°
wlynil: Gwnlh; gnuiquhbinwGhunp YnnuiGuwhG Ynnh tpwnpnipyniGp, bpt
Gpw dwyquwin 80 t:

1340. ABCA B,C, w(nGwynp tnwlymG wyphqiwjh A ququpny L B,C, Yn-
nny nmwpjwo t hwwnnyp: Gl hwunnyph ywpwghop, tpkh yphqiwjh
hhdph Yynnup 20 k, huy YnnuGwyhG Yynnp' 21:

1341. QuwlnGwynp tnwllyniG pnipgh hhdph Ynnip 672 t, hull ququph
hwpp wilynlp” 90°: Gl YnniGujhl dwytplngph twibkpbun:

1342. {wjwuwn YnniGwjyhG Yynntpny DABC pnipgh hhipp BC =10 Ghpp-
Gwdhgny ninnubynil tinwGyyniG6 £: Gunlh poipgh YnniGuyhG Ynnp, tipt
pnipgh pwupdpnipyniln 12 t:

1343. Rnipgh hpdpp 6 L 8 Eotipny mnnuiGyniG towGyniG k: Gwnlhy pnipgh
owywip, tpt jnipuwpwlynip YnnuiGwyhG Ynn hhiph hwppnipjul htin
Juqumu k 45°-h whlynG:

1344. DABC pnipgh hhipp AB=AC =13, BC =10 Ynnutpny ABC tnwi-
YmGG E: AD Ynnp mnnwhwjwg t hhiph hwppmpjwulp L 9 t: Gwlbyp
pnipgh YnniGuyhG dwytiplngph dwibkptup:

1345. ABCDAB,C,D, nnhn qniquhtinwGhunh hpipp ABCD qniquhtinw-
qhoG E, npnud cD=2/3 , £D=60": ABC hwppmpjul L hhiph hwp-
pnipjul Juqiwo wlljwl wnwlqtilup 6 L: Gwnlh] qniquhbinwGhunp
pupdpnipjniln:

1346. ABCDAB,C,\D, ninhn qnmquhtinwGhunh hhipp ABCD gmquhbtinw-
qhol E, npnud CD =42 , £C=45": BAD hwppmpjw( L hhiph hwp-
pnipjul Juquwd wlljul nwlqbbup 1,5 £ Gwulhp gqniquhtinwlhunmp
pupdpnipjniln:

1347. ABCA,B,C, ninhn wphquwjh hhdpp 12 dwytiptiung ABC tinwGlymGa t,
npmd AB =5: Qultp ABC, hwppmpjul L hmiph hwppmpjwl juqiwo
wiyjwl mwbqbtiGup, ipti yphquwjh pwpdpnipyniln 72 t:

1348. ABCAB,C, ninhn wphquiwjh hhipp 4 dwybptiuny ABC tnwGlyjniGG L,
npmd BC =3: Gulty ABC L ABC hwppmpjmGGiph Juqiwds wilyjwub
nwlghbup, tpti  wyphquiwjh YnnuiGuyhG Yynnp 16 t:

1349. ABCAB,C, ninhn wphqiwjh hhipp ABC tnwGlyymGG L, npmd
BC=4, sinC=0,125: Gulty ABC L ABC hwppmpjnilGtph Juqiwo
wlljwl mwbqtlup, tpt wyphqiwgh YynndGuyhG Ynnp 5,5 t:
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1350. ABCAB,C, ninhn wphqiwih hpipp ABC btnwllymGG L, npnid
AC =8, sinC=0,25: Quit; ABC L ABC hwppmpym(ltph Juqiwo
wlyjub mwbqhbup, tpt wphqiwjh YnndGujhG Ynnp 10 t:

1351. ABCDAB,C,D, minhn wphqiwjh hhipp ABCD qnmquhtnwghol t,
npnid AD=2\/§, ZC =135": Qunlky ADC hwppmpjul L hhiph hwp-
pnipjul Juqiwd wilyjwul mwbqtiGup, ipt yphquwgh pwnpdpnipynGp 6 t:

1352. ABCDA,B,C,D, ninhn wphqiwgh hhdpp 10 Yyoning L £C =150° wd-
Ymlny ABCD tnullyjmGa t: ABC, hwppmpjwl L hhiph hwppmpjwl
Juqiwo whljwG nwlqtbun 4,2 t: Gwnlt] yphqiwjh pwpépnipyniGp:

1353. ABCDA B,C,D, mnnuilynGwGhumh AD, AB,, B,C, inntiph Ypw hw-
dwwywunwufuwlwpwn ypgquwo b6 L, K, M Ytwmbtpl wjGwybtu, np
AL:LD=2:5, AK:KB =2:3, BM :MC,=5:2: Lwih” wlqud t nin-
nuiyniGwGhunh Swjwip dtd0 K ququpny L LDMB, hhipny pnipgh
owywihg:

1354. ABCDA B,C,D, munquiyniGuGhunh hhiph AB L BC Unnuitpp hw-
dwwwunwufuwbGwpwnp 7 L 5 66, hul AA, YynniGujhG Yynnp 3 t: AD,
AB,, BC, inntph Ypw hwiwwywnwuuwlwpwp Yypguwo 66 L, K, M
YtntpG wyGuwbtu, np AL:AD=3:5, AK:AB =4:7, BM:BC, =2:5:
Quit] K ququpny L AMC,L hhipny pnipgh owjuy:

1355. ABCDA,B,C,D, nuqquGyniGwGhunh hhdiph AB L AD Unnubtpp hw-
dwywunwuuwGwpwn 9 U 4 66, huy AA, YnniGuyhG Yynnp 11 &: BB, Ynnh
Jpw Jtpgqwo b P Yunl wjlwbu, np BP:PB=8:3: huyl M QJtwnp
AA ynnh6 wwwnlwlnn b Gpw owjpwytnbphg wwppbp npuk Yoo E:
Gt wyG pmpgh owywip, nph  ququpp P-G E, huly hhipp wyny
ninnuGlyyniGwlGhumnh hwnnypl & BMD, hwppnipjuip:

1356. ABCDA B,C,\D, mnqu(lniGuGhunph BB, Ynnh Ypw ytpgqwuo bt P
Y6 wylwtu, np BP:PB=7:3:huy M Jtmp AA Ynnhl wuwwnljuwing L
Gpw dwjpwltinbtphg wwpptp nplk Yhw b Lwlh® whqud b wyn nin-
nuyniGwlhunh owjwip vko w)G pnipgh owywihg, nph ququpn P-G Lk,
huly hhdpp minnuiGyyniGwGhunh hwnnyypl & BMD, hwuppnipjudp:

1357. DABC QJw(inGwynp pnipghl wpunwqowd qlnwjhG dwytiplngph
YtGupnGG pGywo k pningh ABC hhiph hwppnipjwG dt9: AB UYnnh ypw
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M YtwnG pGunpjwo t wyGwbu, npn AM :MB=2:7: T YtwnG pGywo & AD
ninnh Yypw L hwjwuwpwhtin £ M L B Ytwbtphg: Gul DABC pnipghG
wpunwqdwd qlnujhG dwytpunyph wnwyhnp, tpti 7TBCM  pnipgh

15443

1358. 2 pwpépnipjwdp pnipgh hhdpp 6 L 8 Ynnuitipny ninnuGlyyniG E, huly
YnnuGuwjhG Ynnbpp hwjwuwn GG shijulg: GGt hhdph wilyniGuqony
YnnuGuwjhG YnnphG gqniquhtin mwpjwo hwumnijph dwybtptun:

1359. SABCD pwnw(ljnil pnipgh hhipp ABCD utnuGG t: AD L BC hhud-
ptiph hwpwpbpnipynilGn 2 t: Pnipgp hwnywo L D Ytwny, SA L SB
UnniGuyhG Ynntiph dholGuwybwmbtpny wlglnn hwppmpjuip: Wyn hwp-
poipyniGp SC YnnuiGuwjhG Ynnp hwnmd £ M Yhnnd: GGl SC -G, tpt
CM =T7:

1360. DABC YwlnGwynp pnipghlG wpunwqowd qGnujhG dwibplngph
dwltptup 7687 L, hul YtGupnGG pGywo t pnipgh ABC hhiph hwip-
pnipjul dt9: AB Unnh Ypw M YtwnG pGuopjuwo b wjGuybu, np
AM :MB=3:5: T ytwmG pGywo t AD munnh Yypw L hwjwuwpwhtin £ M
L B Yhwmbtphg: Gumllk TACM pnipgh dwjwin:

1361. DABC pnipgh hhipp ABC tnwGlymGa t, npnud £C =30°, AC =20,

BC =%: AD Ynnp 6v3 L L ninnwhwjwg £t ABC hwppnipjulpn: Pnip-gh
hwwnnypp hwppnipjwdp, npG wlglnd £ BD Unnh thelGwltinny L
qniquhtin E BC L AD ninhnGtphG, hwinhuw Gy E Gpypnpn poipgh hhdp:
Ujn pningh ququpp ABC btnwlyniG BT pwpdpmpjulG 7 hhdpG t:
Q-wn(ity bpypnpny pnipgh Swuwp:

1362. DABC pmipgh hhipp ABC tnwGlyyniGa £, npmd ZC =60°, AC =14,
BC=8:DAC u DAB UnnuGwjhG Ghumbtpp nipnwhwjwg GG pnipgh
hhuph hwppnipjulp, AD Yynnp 43 L Pnipgh hwwniypp hwppnipjudp,
npG wGgGmd L BD Unnh dhoGwlytumny U gqnquhtn £ BC U
AD ninhnGtphG, hwnhuwlnud t Gpypnpn pnipgh hhdp, nph ququpn C -G
E: QGnGby Gpypnpn pningh owywyp:

1363. FABCD pnipgh hpipp ABCD minnuyymGG t: AFC L ABC hwppni-

pymGGtpp hnfumnnuhwjwg GG, FAC wlyjulG wnwlqblup % L, BC

ninnh L AFC hwppmpjul Juqiwd wiljwl nwlqtlup’ %: M Ytwp
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qubymu £ BC Ynnh ypw L BM =%BC: L Y6 pGywo £ AF nmnnh ypw

L hwjwuwpwhtn £t M L C Ytwmbphg: LBDM pnipgh dwyjwin 72 L:
FABCD pnipnghG wpunwqowd qlnwjhG dwytipuniyph YaGumpnGp qubynid
L Gpw hhiph hwppmpjul dh9: QGwlh] wjn qlnwjhG dwltplnyph
2unwihnp:

1364. 2 unwynny pwGh® gniln wtwp t Ytpglhy, npytugh GpuGg owywi-
Gtph gnudwpp hwywuwp 1hGh 8 punwynny qlnh dwywih:

1365. Qb YnGh olGnpnh L pupdpmpyul Juquiwo wilyjul wumhdwGwjhl
sunhp, Gpt YnGh YnniGujhG dwytplnyph dwytpbup hwjwuwp b ppy
dwltpunyph dwytintuh L hhdph dwybptiuh jhuwgmiwnh(:

1366. <wwnwd YnGh hhdptiph pwnwyhnGbpp 3 L 7 GG, hul oGnpnp” 5: Qb
UnGh wnwlgpwjhl hwwunnyph dwybptup:

1367. Q) YnGh wnwlgpwjhG hwwmnmjph ququph w6ljwl wumhGw-
GwjhG swthp, tpb YnniGuyhl Jwybtplnyph thnwopp 180° wntnny ubky-
wnp k:

1368. QG-wit) YnGh pwpépnipjnilp, tphk Gpuw YnnuGuihl dwytplonyph dwy-
tintiup 65 7 t, huy hhdph Jwnwyhnp’ 5:

1369. 21 olinpnny quulh wnwlgpwihG hwwnniyph wlniGughon 29 £: GwuGhy
quh hhdph zwnwyhnp:

1370. Lwunwo YnGh hhdptph dwybptulbpp 4 L 16 G6G: Pwpdpmpjul vhe-
((wytinny, hhiphG gniquhtin mwpywo L hwppnipinil: Gumbb unwgyuo
hwwnniph dwltiptiup:

1371. Qquih pwpdpnipjmbp 10 £, huy wnwlgphl gniquhtin L GpwGhg 9
htnwynpnipjwl Yypw qulynn hwppnipjudp hwwmniyyph dwybkptup 240 t:
Qb qqubh hhdiph Jwnwyhnp:

1372. UnGh wnwlgpwjhG hwwnnypp JulnGuynp towGlyymb t: Gwunlh wjl
hwwnyyph dwltiptiup, npl wlglnd £ 30° whlynG JYuqing tpym oGnpn-
(tnny, tipt hwjwGh £, np YnGh hhdph Jwnwyhnp 7 t:

1373. MK hwwnjwoh owjpwytimbinp qulynd GG quubh tpyne hhdptiph
owlwqotph ypw: MK nnp L hhdph hwppmpjul juquiwd wilyjwb
uhlnwup 0,6 £, MK =10: Gunlb qubh wnwlgpwjhG hwwnyph dwly-
tintiup, tpt qqubh dSwywin 1507 t:

1374. MK hwwnjwoh owjpwytimbipp qulynd GG quubh tpyne hhuptiph
nowlwqotiph ypw: MK ninnh L hhdph hwppnipjul juquwo whlyjnin
30° t, MK =8: Gk quuih wnwlgpwjhlG hwwniyph wwpwghop, tipk
quuGh owyquwyp 4007 t:
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1375. QquGh hpdph pwnwyhnp 1 E: AB L CD hwwnyjwoGtpp quubGh hpd-
ptiphg utih mpwdwqotinb GG, hull AA, hwnywop' quubh oGnpnp: AC L

BD ninhnGtph juqiwo wGlyjul Ynuhlniup 1 L: QGulb quubh

52

pwpdpnipjnilp, iptt AD = \/5 :
1376. UnGh CA L CB dGnpnGhph Yuqiwd whlynGp 60° t, YynGh pwpépni-

415

pynln 4 £, huy hhdiph wnwyhnp T: Qunlt; ABC hwppnipjul L
hhuph hwppnipjwl juqiwo whljwl wumhdwlwhG swihn:
1377. UnGh CA L CB oGnpnGtph Juqiwd wiymniGp 90° t, YnGh pwpapni-
415

pjmiGp 4 £, hul hhiph wnwyhnp’ T: Qi) ABC hwppnipjul L
hhdph hwppnipjul uqiwd whljwl wumhdwlwihG swihp:

1378. 2 pwpépmpjudp L g olinpyny YnGh hhiph jupny L YnGh C ququpny
nwpywo E hwppnipyniG: Lwwnnyph tnwblyyul C ququph wilniGp 60°

L: Qw6 ynGh  hhdph  YhGwpnGh  hnwynpnipynip hwwnnng
hwnppnipnilhg:
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16. 45USNMLEN B uNNearhuLUSLEN

1379. ‘Ut hwdwgho YtyumnpGhph qniyqn:
1) a{-1:3}, b(3:-1), 3) a(-2:3}, b{4:-6},
2) @{2;4}, b{-2:4}, 4) @{0;5), b{2;7}:
1380. <wjwlGh L, np ;-Z=—8: Upgwd whyymGGtphg npp°G Jupnn t hw-
Juwuwn (hGh) wyn yaiunplbph juqiwo wilyyniln:
Ho°; 2)130°; 3)90°; 4)30°:
1381. Qg ;{3; -2}, b{7; 1} Jtywnnplbph ujwijwp wpnwnpjup:
1)9; 2) 7, 3)19; 4) 23:

1382. A—h n°p wpdtiph nhiypnid 2{21; 12} b{l; ;} YtwnnpGtpp Y hGLG
hwdwqgho:

1) 12; 2)-12; 3)3; 4) 24.

1383. M, N L K Uytwmbtpp ABC hwjwuwpwynnd btpwlljul hwiwww-
nwufuwluwpwunp AB, BC L AC Ynnubtph dheGwytwmbpl tG: “LL] hwjw-
uwn YtlumnpGtph qouygp:

1) MN, CK;  2) MN, NC; 3) MN, KC; 4) MN, MB:

1384. Spywd b6 @{2n;—1} L b{1;n} YtywnpGlpp: 7-h n°p wpdtiph nhiypnid
wyn yayumnnpGupp YihGe6 hnfumnnuhwjwg:

D1 2) 0; 3)3; 4) 4:
1385. Q) A(; 8) L B(5; 5) owjpwlytmbtinny hwnywoh tpjupnipyniln:
1) 10; 2) 5; 3)25; 47

1386. <wjwGh k, np 2{/1; 5} Juyuinph bpyupnipyniGp 13 £: Gl A-G:

1)8; 2) 12; 3) £12; 4) +8:
1387. Lot hnfuninnuhwjwg Yytayumnpltph gqnyyqn:
1) a(2;3}, b{46}; 3) a{l;4}, b{-1-4};
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2) a{0;6}, b{-3;0}; 4y a{-2:1), b{0:3}:

1388. Qulit; AC ytywnph YnnpphGwwnGbpp, tpb A(5;3), B(-7;1), huy C-G
AB hwwnywoh sheGwltwn t:

1) {-2;4}; 2) {-1;2}; 3) {-12;-2}; 4) {-6;-1}:

1389. Qult; AB hwwnjwoh dhelGwlytmh YnnpphGuwGtpp, tpb A(5;3),
B(-7; 1):

1) (=2 4); 2) (-1; 2); 3) (125 2); 4) (6; 1):
1390. Spywd b6 A(-3;2) Yhwp U afl; 3} Jblunpp: QnGl; B Yhwh Ynop-
nhGuwnGtpp, tpt AB =a :
n(2 -5); 3) (-2 5);
2) (225); 4) (-2; -5):

1391. ABCD tquljwG Ynnip hwjwuwp £ BD wilnGugdhG: GGk BA
L AD ytunpGtph uqiwo wilynln:

1) 60°; 2) 120°; 3) 0°; 4) 90°:

1392. <tunlyuwy wnGsmpmniGGhphg n°nG t Shpw, tpti ABCD -G Judwjwljwi ob-
nuGlyymG t:

1)AB-BC =0; 3) BC-AD =0;
2) AC-BD=0; 4) AB-CD=0:

1393. AB L AC JtyunpGhph ujupjwp wponwnpup 5t Qnlh BA-CA
ujjuywun wpnwnpjwin:
1) -5; 2) 0; 3) 5; 4) 25:

1394. a L b ytyunpGtpp ng qpnywlw6 JalunpGhp 66 U la+bl=lal+1b1:
Uoywo wlnnuiGhphg n°p6 t Shpwn:

1) a lb; 3) a L b hwyninyuo &G;

2) a L b hwinnnyuo &G; 4) a L b Juquinud LG 60° wlyniG:
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1395. ABCD pwnuyniunt wlyniGuqotipp hwunynd GG O Yhnmd: Jdhy-
wnpGtphg nph°G £ hwjuwuwn CD-BO ytywnnnpp:
1) AO; 2) OB; 3) CO; 4) OD:

1396. ABCD utnwuGh hpiptpp &G AB=4 L CD=2: A-h n"n wpdtph
ntiypnid £ dhown CD=A-BA hwjwuwnpmpjnilp:

1 1
D23 22 3) -5 4)-2:
)2 ) ) 5 )

1397. M L N Jtwmbtpp ABC tnwlljwl hwiwywnmwuuwlwpwp AC L BC
Ynnutiph dhoGwlytntpnG GG: Gnlbg BA ytyumnph YnnpphGuwnmbtpp, tph
MN ={3; —4}:

1) {-3; 4}; 2) {6; —8}; 3) {-6; 8}; 4) {-6; -8}:
1398. Spqwd b6 A(-3; 4) L B(6; —2) Yawbpp: AB Juywnpp Jbpuob; puwn

i, j YnnpphGuumwjhG ytlunnpGtph:

1)3i+2;; 2) -3i-2j; 3)9i-6j; 4)-9i+6j:
1399. Qi @ L b YbywnpGhph Yuquiwd wilymbp, bpb |a=5, [b|=3,

latbl=7:

1) 60° 2) 30% 3) 90°%; 4) 45°

1400. Z L Z JtyunpGtpp hwiwqgho skG6: ULpywo pytphg nph®G Jupnn t
hwywuwn (hGh 1a+b1-G, tpt hwymGh t, np lal=5, 1bI=7:
1) 12; 2)2; 3)35; 4) 10:
1401. <wjwnGh t, np BA-CB=0: Ltwnlywy whnnuiGphg n*pG t Show:
1) Aytimp quGynui t B L C Ytwnmbtiph dholy;
2) B Yytwmp quGyniit A L C Ytwbph dhols;
3) C ytwp qumbGymit B L A Yawnbtph dhol;
4) A, B, C Yhwmtipp stG qulynid vh mnnh Yypw:
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1402. O-G ABC tnwGlyjwG A4, L BB, theGwgdtph huntwb YhnG t: Lyqud
YtyunpGtphg nph°a £ hwdwuwnp %E + B—A1 ytlunpp:

1) AC; 2) AB; 3) BC; 4) CB:
1403. ¢ U b JbywnpGbpp ny qpuoywlwG JYunpGhp 66 L la—bi=al-1b1:
MGanmuiGtphg n"pG t Shyw:
alb; 3) a b b hwymnqwd b6:
2) @ U b hwdninnyuo bG; 4) a U b Juqind b6 60° walnG:

1404. UyJwo ytyumnpltphg n°phG bt hwjwuwn %OA+ OB (tywnpp, bph
O-G ABC tnwiljwl dheGwqotph hwwndiw YtwnmG t:

1) BC; 2) CB; 3)%-@; 4)%-3?:

1405. Spywo tG A4(1;-3) L B(5;1) Ytwnbpp: Qb oM Jtywnnpph Ynnp-
nhGwwnGtpp, npntn O -G YnnpphGwwGtph uyqpGuytinG t, huy M -p° AB
hwwnywoh dheGultnn:

1) {6;-2}; 2) {3;-1}; 3) {4;-4}; 4) {5;-3}:
1406. ABC YwGnGwynp tnwGlywé Ynnsp 6v3 b Qwlh, BA+2AC Jby-

wnph tpupnipyniGn:

1) 18; 2) 20; 3) 244/3; 4) 36:

1407. ABC tnuwllyjwuG AA,, BB, L CC, th9lwqotipp hwwnynd G O Y-
wnnid: <bnlguy wGnmuiGiphg n®pG k dhpw:

1) AA =3-A0; 3) CO=-2-0C, ;
2) BO=2-0B, ; 4) BO=3-0B, :

1408. AD-G ABC hwjwuwpuwupnl (AB=AC)tnwlljwl Yhunpnl L
UnGsmpymGGtphg n°pG t Ghypwn:

1) DB=DC:; 3) BD-DC =0;
2) DB+DC =0; 4) AD+DB=AD+DC:
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1409. Npnpty ABCD pwnwljwG wmtupp, hph@ =DC LIABI=IBCI:
1) gqmquhtinwgho; 3) ptinuGlyyniG;
2) ubinuw; 4) guljugwd tnwGyymaG:

1410. AD-G ABC hwyjwuwpwupniG (AB=AC) tnwlljwul ShoGwghoG t:
UnGsmpjniGGtphg n°nG t dhow:

1) AD-BD=AD-BC; 3) AC+CD=DB+BA;
2) BA-BD = BA - BC; 4) AD+DB=AD+DC:

1411. AB L CD jpwpbtpp hwuynd 66 M Yhnnmd: <twmljw] wnlynipiniG-
Gtiphg n°nG k Ghpwn:

1) AM -MB=CM -DM ; 3) AM -MB<CM -DM ;
2) \mm\:m.m

; 4) \W-WMC—M.W\:

1412. Mp L N-n ABCD utnw(h hwiwywunwupuwlwpwp AB L CD
YnniGujhG Ynnitph dheGuybtumbin G6: <tumlywy wnGsmpjmGGiphg n*pd k&
Ghpw:

1) 2-MN =BA+CD; 3) 2-MN =BC+AD;
2) MN =2-BC+2-AD; 4) MN =2-AD-2-BC:
1413. ABCD tnwGljwG Ynndp 2 t: GGl AC—BD sywnph bpluwpni-
pynilp:
1)0; 2) 4; 3)12; 4) 6:
1414. Spqwd GG a {x+1; 3}, b{x—1; 4} yuyunpGtpp: x-h n°p wpdtpGhph
ntiypnmd —4a+5b Yyjunpl ninnuhwjwg £ Ox wnwGgphG:
1)-1; 2) 1; 3)9; 4)-12:
1415. ABC nunuiynmG bGowGyjuG vk hwwmGh GG Lotiph tplywnpn-

pmiGGtpp’ AB=+/11, AC=2: Qult; 2AB+5AC ytywunph tpluwpni-
pynlp:

1)12; 2) 24/11+10; 3) 10; 4211
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1416. Quilty a{—4; 2}, b{L; 2} YslwnpGnh Yuquws walmGn:

1) 60°; 2) 45°; 3) 90°; 4) 30°:
1417. A Ytwnhg powlwqohl mupjwo GG pnpwthnn L huunnq anuuhliul(i

ytvip B-G L, huy hwumiwG Ytnmtpp C-G LD-G: GGl AC- AD tipt
AB=a:

1) a; 2) a’; 3) 2a; 4) —a’:
1418. ABC tnw(ljniGms AB=BC =a, AC =b: Qi AB-BC -G:
2 92
1) ab; 2) —ab; 3)%; 4)%:

1419. ABC tnw(ljniGnd AB=BC =a, AC = b: Qullk AB-AC -G:

2

b* ab a
no 2) ab; -2, 4L
) 5 ) ) 5 ) 5
1420. B ninhn wiyjnilng ABC tnwllyjwl YnnuitpG G AB=c, AC=b,
BC =a: Qully AC-BC uljwijwn wpmwnpjwin:
1) c*; 2) ab; 3)a’; 4)b’:
1421. d@=AB, b=BC, npmtn AB-G L BC-G ABCD qmquhtnwugdh
YnnutipG G6: <bnlyw) wnGsnipyniGGtphg n*pG t Shpw:
1) BA+BC +DA+CD =2a; 3) AB+BC+AD+CD=a+b;
2) BA+ BC+DA+DC=0; 4) AB+BC+AD+CD=-2b:

1422. QwgnGh £, np a+b = c, |a=|b|=|c| #0: Qi a L ¢ ytlwnpGtph
Juqiwo walyynGn:
1)0°; 2) 120°; 3) 90°; 4) 60°:

1423. MGnmuGtphg n°pG k& Ghyw:

L2 2 2
bpb ny quuywilpwl Jelpnnpph hudwp nbngh mih o) +b| =|d  wupiudp,
wuyul. ..

- -

Datb=ab; 2 ab=0; 3)ac=0; 4) |al+ b =
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1424. AD L BC hhuptipny ABCD utinuih wlpyntGuwqotpn hwwnynd G O
Ytnnwd: <wjwnGh k, np AO0=3-0C: Qn(h) £ -G, tph BD=k-OD:

4 1 5
1) k=3; 2) k=—; 3) k=—; 4) k==:
) ) 3 ) 3 ) 3

1425. 8 jwnwynny ppowlwqohl Ghpgowd L AA,AA A A, JulnGwynp
Jtgulyymln: Gunlbt m L m JtunplGtph ujwjup wpmwnpyun:
1) 64; 2) 6443 ; 3) 32; 4)—64:

1426. ABC tnwlljul AA,, BB, L CC, dholwqotpp hwunymy Gl O Yhwnnid:
JdhywmnpGtphg nph®G & hwjwuwn 2- O—C1 +% - AO (tljnnpp:

DAC,; 2) CA; 3) CB;; 4)CB:
1427. Spywd a{l;3} U b{-2;4} YuywnpGtph hudwp quGty 1a+2b1-p:

1) 5v2; 2)8; 3) V130 ; 4) 47
1428. Spqwd  a{-2;5} UL b{3;-4} ytywnpGiph hwdwp quGh 2a-b

YtyunphG hwywnhp Juiunph ynnpghGumbbpp:

1) {-7; 6}; 2) {9; -5} 3) {-5;9}; 4) {7; —14}:
1429. Gty (x+1)* +(y +3)* =4 ypowliwgdh Jwnunfpnp:

D1 2) 2; 3)3; 4) 4:
1430. Gt O(3;2) YuGupnGng L A(6;-3) Yhwny wlglnng powlwqdh

2wnuwihnp:

1) /34 2) 26 ; 3) 8; 4) 34;

1431. 'Lty A(4;6), B(—4;0), C(-1;4) ququpltnny tnwGlyjwG CM dhelGwughon
nlngnynn ninnh hwjwuwnpnidp:
) y=—x+4; 3) y=—x+3;

2) y=3x-1; 4) y=—-x-3:
1432.9n(Gty x* +2x+y* —6y—15=0 ppowlwuqdh pwnwyhnp:

1) 25; 2) 5 3) 15; H15:
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1433. Qunlly x> —4x+y> —2y—11=0 ppowlwqdh YtGupnGh YnnpnhGun-
Gtpn:
D (-4-2);  2)(%1); 3) (6:-11); 4) (2:4):

1434. Qunlt;y AB (GuppGwdéhqny mpnublyyniG tnwlyyjwGd wpunwgqowd
mowlwqoh YhlGumpnGh YnnpphGuwunGhpp, tpt A(=3;5), B(9;-1):

1) (4; 3); 2)(3;2); 3)(2; 1); 4) (6;4):

1435. Spywd LG A(2; 6), B(8;10), C(-1;4) Yhwnbpp: Gl wy ppgwlwgdh
wnwyhnp, np6 w6glimd £ C Yhuny, huy YtlGupnlGp AB hwwnjwoh
vhoGuytwnd k:

1) 24/13; 2) 52; 3) 25; 4) 542

1436. Spwd &t ABCDAB,C,D, qniquhtinwGhuwmp: {<tnlywy n*p tpbp yby-
nnpltpb 60 hwdwhwnpp:

1)AA,,BC, BD; ; 3) BB,AC, DD, ;
2) AB,AD, AA ; 4) AD,CC,, AB, :

1437. SpJwo bt ABCDABCD, ququhtnwGhunp: Qb ﬁ+@+
TQ +CTBI+%+M qnuiwnp:

1) DA, ; 2) AC;; 3) CA; 4) AG:

1438. Spqwd 66 a{-1;2;2}, 6{0;—5:-2}, ¢{2:1;-3} \hywnpGhpp: GGk
& =3¢-2b+a yJtyunnpGtph YnnpnhGuwnmGhpn:

1) ¢{7;15;15}; 3) ¢{5;-5,-11};
2) ¢{7:11;-7}; 4) ¢{5:15;3}:

1439. Q) m-h L n-h wyl wpdbpGhpp, npnGg ntwpmd a{l5;m1}
b{18;12;n} UtynnpGtpp huniwgho bG:

1)m=10,n=1%; 3y m=5, n=10;

2) m=10, n=-1,6; 4y m=8, n=12:
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1440. Qb AB ytyumnph YnnpphGuwnmbtpp, tpt A3

;—=12), B(Z;—14):
1) AB{5;-2;6}; 3) AB{1;0;-2};
2) AB{-1;0;2}; 4) AB{1;-2;6}:

1441. QnGby AB ytlywnph ynnpnhGunnGhpp, tphk A[l;é;lj, B(% % ij

1) AB —l;—l;—l ; 3) AB L l l
2 2 4 2274
2) AB —l;—S;—l ; 4) AB —1;0;l :
2 2 2 4
1442. M -n AB hwunywoh dhoGwytwmb L: Gwult; M Yhnh YnnpnhGuwn-
Gtpp, tpk A(0;3;—4), B(-2;2;0):
1) M(0;3;4);

3) M(=2;5,-4);
2) M(-2;-1;4);

4) M(-1;2,5;-2):
1443. M -n. AB hwwnjwoh theGwltinG t: Gl B Yhwnh YnnpnhGuwnGhpp,
tpti A(14;-8;5), M (3;-2;-7):
1) B(-11;6;-12);

3) B(-8;4;-19);
2) B(11;-6;12) ;

4) B(8;~4;-42):
1444, Spwod b6 a{3;-2:1}, b{-2:3:1} Julunplbpp: Gl ‘;1+l;‘-|3'

)13 2) 6 ; 3) 2414 ; 4) 247

1445. Spwo b6 a{3;-2:1}, 5{-2:3:1} Juunplbpp: Gl ‘Zz‘+‘l;‘-r_1'

D13 2) V6 ; 3) 214 ; 4) 247

1446. Spywo GG M (—4;7;0) L N(0;—1;2) Yhwmbpp: Gl YnnpphGuwnmbGhph
uljqpGuytinh htinwynpnipnip MN hwunywoh dheGwltinpg

1)V14; 2) V6 ; 3) 2414 ; 4) 27+
1447. GGty a{2;-2;0}, b{3;0;,-3} YhwnpGhph Yuqiwd whlyynp:
1) 90°; 2) 30°;

3) 60°; 4) 45°:
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1448. Spywd b6 A(1;3;0) L B(2;3;—-1) L C(1;2;—1) Ywnbpp: GGl CA U
CB JtywnnpGtph yuqiwo walynGn:
1) 90°; 2) 60°; 3) 45%; 4) 30°:

1449. GGty A(;-1;3), BG3;—-1;D) L C(-1;1;3) ququpltpny tonwlyjwl B
wiyjniln:
1) 120°; 2) 60°; 3) 45°; 4) 30°:

1450. GGty A(;-1;3), B(3;—-1;1) L C(-1;1;3) ququpltpny tnwlyjwul A
wGlyjniln:
1) 120°; 2) 60°; 3) 45%; 4) 30°:

1451. GGty A(L;-1;3), B(3;-1;1) L C(-1;1;3) ququpltipny tonwlljwl C
wyyniGp:
1) 120°; 2) 60°; 3) 45°; 4) 30°:
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NGESULUUL UdUrSULly 64 UhuULUUUL LU ULAME3UL

EGUSGH
OGUS 1
U guuuriuy
1. Qunlty
3 (1 3
1.1. —:| === | wpnwhwjnmpjul wpdtipp:
2 \2 8
3 9 3
D = 2)-=; 3) 12; 4) —=:
) T ) 5 ) ) 5
2 5
12.§<x<§uﬂhm@mwmhﬁnmmmmwmmpmm:
1 1 2
D= 2) 35 3) s 4) 1:
) 5 ) 3 ) 3 )
95 .511
L3.??T§;1upuuuhuuunnpyuﬁlupdhpn:
1) 15; 2) 45; 3) 30; 4) 75:
1.4. 2727 wpnwhwynmpjul wpdtpp, tipp a = %:
1) 256; 2) 32; 3)8; 4) 4:
2. {wyyt wpnwhwjmmpjwb wpdtipp:
4
2.1. /38 3—:
V38 19
1, 2) 2; 3)3; 4) 4:
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22, 3 g,

1) 81; 2) —; 3)9; 4) 3:
) )27 ) )

2.3. 2x/gcos—s1n8?”

1) +3; 2) -3; 3)3; 4)

e

2.4 ((9-log’ 5)log,;; 3+log, 5)-11"

1) 3log?; 2) 57; 3)33; 4) 2log)ys:

3. Qun(it) hmjwuwpiwl wpdwwnmbtpp:

3. 272 9 3,

x—4 x-4
1) J; 2)5; 3) -5; 4)5,6:
3.2. [[x—5]+6|=
1)4; 2) —4;6; 3)4; 6; 4) 6:
33. Vx+4=+/-x:
1)-3; 2) 0; 3)-2; 4) 2:
34.97 =3
1) 4; 2) 3; 3)0; 4) -2:

4. MpngptuhwGbp:

4.1. (a,) pywpwlwlwl wypngphivhwnd a, = -8, a,; =9: Qb d -G:

1) 1,7; 2) 1,5; 3)0,7; 4) 1,8:

4.2. GQunlhy 3,5,..., pjuwpwlwyul wypngptiuhwjh wyl wlnudh hwdiwpp,
nph wpdtipp 33 t:

1) 14; 2) 15; 3) 16; 4)17:
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5.5pquot 1+1g°x—

6.

4.3. 0,4(6) -n Ghpyuwjwglti unynpujub Ynnnpwlyh mbupny:
14 23 7 8
) —; 2) —; 3) —; 4) —:
) 33 ) 45 ) 15 ) 15
4.4. (b,) npuiul wlnwiGbpny tpypuswhwlywl wpngphuhwymd b, +
+b, =9, b, +b, =144 : Qn(ity b, - b, n: (36)

1) 15; 2) 24; 3) 36; 4) 64:

=4sin’ xcos’ x hwjwuwpmup:

cos” x
5.1. Qwjwuwpiwl dwju vwup hwjwuwnp t°
1) 0; 2) sinx; )1 4) 14+sinx:
5.2. Qwjwuwpiwl we twup hwjwuwn t’
1) 4; 2) sin’ 2x; 3)2; 4) sin’ 4x:
5.3. Spqwd pytiphg n°n6 & hwjwuwpdiwl wpdwn:

V3 V3 hY/1

1) —; 2) —; 3) —; 4 7z

) 6 ) 1 ) 5 )

5.4. dwjuwuwpiwl wpdwwnGbphg pwipul b6 wwnywins [0;27] dh-
oujujph(:
1) 3; 2) 4; 3)5; 4) 6:

MnGdh hwGpwpwpp 40 % lwnGmpn b wwpmGulymy, huy Gpulhg
unugynn dnwnp 4 % fuwnGnipyg £ wwpmGuyn:

6.1. QwGpwpwnh 600 Yg-p pwGh® Yhngpwd dwpnip wnhGd t wupni-
Guymu:

1) 360; 2) 240; 3) 170; 4) 375:
6.2. 600 4q hwlpwpwphg pwGh® Yhngpwd Shwmwn E unwgynid:
1) 360; 2) 240; 3) 170; 4) 375:

6.3. Unwgynn dtnmwunnmd wynGéh nnynuwyhl wuwpmGuynipyniGp pwGh®
wlquud £ dkd hwlpwpwpmd wynGdh wmnynuwjhG wupnGuwynipjni-
Ghg:

1) 10; 2) 1,6; 3) L,§; 4)2,4:

- 199 -



6.4. Uyn hwGpwpwphg unwgdwo 3 Y§q dknmwnhG wybjugphG wynGéh Gnp
hwdwdmwoph 5 §q L vnwgwl 66 %- wlng hwiwdnyywop:
Lwlh® mnynu ynhGé tp wuwpniGuynd tpyponpn hwdwdnwopn:

1) 81; 2)18; 3) 48; 4) 84:
1 Sx+1 x+2
7. Spywd GG log, ,V7—x < Elogo4 x wihwjwuwpmip L 1 = hw-
’ ' X+ X
Juwuwpnuip:
7.1. Guit) wihwJwuwpiwb EUL-p:
D [o:7]; 2) (0:7]; 3) (= oortoo); 4) (0:7):
7.2. Gut) wihwJwuwpiwl witGwiko pGuywl nionwin:
1)2; 2)3; 3)7; 4) 10:
7.3. Lnot] hwjwuwpnuin:
1
1) 0:5; 2) 8; 3) -0.5:1; 4 -
7.4. Lmot] wihwjwuwpnuihg b hwjwuwpniihg juqiuwo hwdwjunii-
PR
D [-05:35]; 2) {0530 (0:3.5); 3) {1k 4) (01):
8. Spjwo GG A(4;6), B(—4;0), C(—1;4) Yawnbpp:
8.1. Qunlt] AB hwwnjwoh tpywpnipyniGp:
1) 10; 2) 14, 3)6; 4) 12:

8.2. Qb x-h wjl wpdtipp, nph nhiwypnid a{x;S} yJtywnnnplG mnnuhw-jug
t AC JhlpnnphG:
1) -5; 2) =2; 3)2; 4)5:

8.3. Qi OM (tywnph YnnpphGuwnGbpp, npubn O-G YnnpohGun-
Gtph uyqpluwytinG t, huy M -p° AC hwnywoh dhelwltmp:

1 {1,5;5}; 2) {2.5:1}; 3) {155} 4 {2.5-1}:
8.4. Ut wyG ninnh hwywuwnpnidp, npl wligini t O L A Yhwmbtpny:
1) y=1L5x+2; 2) y=-1,5x; 3) y=15x; 4)y=-15x-2:
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9. GnwYymG pnipgh YnniGwyhG Ynnitpp thnfumnnuhwjug GG L 6 GG:

10.

11.

9.1. Qb pnipgh hhuph dwytipbup:

1) 9v3; 2) 1843 ; 3) 18; 4) 54:
9.2. Qb pnipgh YnniGwyhl dwytiplngph dwytiptup:
1) 9v/3; 2) 1843 ; 3) 18; 4) 54:
9.3. Q) pnipgh pwpdpmipyniln:
1) 24/3; 2)3; 3)3; 4) 4:
9.4. Qb pnipgh owjwin:
1) 108; 2) 18; 3) 36; 4) 54:
QnGt] wpmwhwjjmmpjwl wpdbpn:
2
10.1. M, pt y=16:
vy +16y+64
2, 2
10.2. w’ tpl g =~/2:

cos’ a—ctg’a

10.3. vO-6-4" +16" —4" +15,tipti 3" =7

30y2++/3

104, —&—————:
J6++2

MunnuGyyniG tenwGyjwa GappGuwdhqp 1-my UGS t totiphg dtYhg, huy totinh

puwnpmpimGGtph gmdwpp 4-ny 060 £ GippGwdhqhg:

11.1. Qulty tnwGlyjwG GhpplGwahgp:

11.2. Gnlb) towGlyjwl dwybptun:

11.3. Gty tonwGlyjwbp Ghpqowd Jpowlwqdh mpwiwaghon:

11.4. Qb tnwllyjwb duo tohlG mwpwo thelGwaqdoh pwnwlniuh:
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12. Spdwo £ f(x) pmbyghwyh qpubhyp:

"

12.1. D(f) =[-2:6]:

12.2. E(f)=[1:5]:

12.3.6pp xe (3:5), f(x)<0:

12.4. x =-2-n pmGYyghwjh dwpuhinuih Yt k:

12.5. dnlGyghwjyh Yphmpuwywb Yntpla ta x=-1; x=3; x=5:
12.6. [4;5] dhowluwypnd bnilyghw Gyuqnmu k:

£ vauyuruy

13. UhwgnmpjniGGtph ntunpynG:

13.1. AGwlwl phyn Jubjwbhlp «hwdwypbtih», tpt wyl qpynud £ dhw)G
ytlGw pywlywGitpny: Lwlih® «<hwdwypbih» pwnwhy phy qnjnipjnil
niGh:

13.2. Swnywiwlhg, npmd ju 10 yupdhp b 4 JupnuqgnyyG dtuwly, yhnp
L nGupty 1 updhp b 2 JuprugnyyG dGuwl: LwGh® inuGuyng nu
Jupbih t wiby:
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14.

15.

16.

17.

{wjwuwpuwupmb utnuGhG Gipgowd t ypowGwqghd: Utinubh dhohG qhop
210 t, huy hhdphG wopGpbn wayjw6 YnuhGoiup % L

14.1. Qb utinuGh dto L thnpp hhiptph mwppbipnipniGp:
14.2. GGty utinuGh upnilGph pwnwyniuhG:

14.3. Gn(by unwGhG Gipgowod ppewlwqoh Qwnwyhnn:
14.4. Qwn(ty uinwGh wiynitGwghoh pwnwlyniupl:

1 =z 3
Spquwo bt sinad=——, —<a<—: Qulhk
ny N 5 L

15.1. 3v2sin2a:
15.2. 7(\5—\@)@%:

15.3. ctga-tg2a:

15.4. 62 sin(arccos(lzﬁ :
l+ctg

Spwo kG f(x) =2" L g(x) = x> —7x $mbGyghwGtpp:

16.1. Qwlby f(g(x)) = 2" hwjwuwnpiwl wpdwwnmbGtnh gnuiwpp:

16.2. Qi log, (f(g(3))) wpnwhwjnnipjul wpdtpp:

2

16.3. Gty ng(x)‘) $nGyghwjh thnppwanyG wpdbtpn:

16.4. Gwnlby f(g(cosx)) niGyghwjh thowgnyG wpdbpp:

A L B (uwwhwGghumGtphg, npnGg htnwynpmpymGp 120 Yu t dhw-
dudwlwl hpwp pipunwe nnipu w6 ynqtluyl nt tninnpuwGwyuyp L
hwlnhwtighG 2 ¢ wlg: Gpt GpubGp nmpu qub Gmy6 GuywhwGquunhg,
wwuw 3 dwd wig tninnpwGuyduyp 36 YU wnw9 YubgGh gnqtiGuyhg:

17.1. CngtGwyp pwGh”® dwdmd vh Gwjwhwlquunhg YhwuGh dyniup:
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18.

19.

17.2. Gpt dnunpwlwlduyp L pnglGwyp nmpu qul wjn GuywhwG-
ghumGbtphg L pwpdytG dhLlnyG mnnmpjudp, wyw pwlh® dwd
htinn dnnnpnGuyuwlyp Yhwubh pngtiGuyh:

17.3. Gpb dnnnpuwGwywyn b pnglGwyn gnipu qub A Guwjwhwlquunpg L
unnnpuwlwduyp hwubting B wlihowwbtu htiw 2n9yh, wyw B -hg
pwGh”® Ypnitinp htinwynpnipjuG ypw Yhwlnhwh pngbGu-yhG:

174. A L B GuwjwhwlGghunGtphg hpwp ppunwe nonipu quiny pwGh®
dwd htinn Gpwlp YhwlnhwtihG, tpt nqbhlwyh wpwqmpnilp 2
wlquu dhowGwn, hull dnnnpwGuwywyphln’ 3 wiqud thnppwGwn:

DABC pmpgh hhipp ABC tnwGlymG6 k, npmd £C =60, AC =14,
BC=8: DAC L DAB UnniGwjhG Ghuntpp mnnwhwjwg GG pnipgh
hwppnipjulp, AD Ynnp 43 Pnipgh hwwnnypp hwppmipjudp, npG
wlglnui £ BD Ynnh dhoGwytinm] L gniqwhtin t BC L AD mnhnGtphG,
hwlnhuw G . tpypnpn pnipgh hhdp, nph ququpp C -G t:

18.1. DABC pnipgh pwpdpnmipjniGpn DA YnnG k:
18.2. DABC pningh DBC Ghuwmp hhdph hwppnipjul htim juqiwo wd-
wl mwlqtlup % L:

18.3. Qwwnnn hwppmpjniGp DABC pnipgh hhdph htn uquinud £ 60°
wlyynG:

18.4. DABC pnipgh hwwuniyph dwytintup 83 L:
18.5. DABC pnipgh owyjwyp 116 t:

18.6. C ququwpny tpypnpn pnipgh owywyp 28 t:
Spwd t x° —3x+1=4a hwjwuwpmuip:

19.1. a =2 phwypnd hwjwuwnpnidG niGh vy wpdwwm:

19.2. a =% ntiypmy hwjwuwpni@G niGh tpyne wpdwun:
193. a= —é ntiypnid hwjwuwpndG niGh tipkp wpdwn:

194. a = —% ntiypmy hwjwuwpiwl wpdwumnp puguwuwlu k:
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19.5. 6pp hwjwuwpnuip niGh Gpynt wpdww, ngpulp mwpptp GpwGh Ga:
19.6. Gnp hwywuwpnuip niGh Gptip wpdwwn, nnuip gnuwiwa ta:
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oGUS 2
U ouuurauy

1. Spjwo t ynpuphy. a=15,b=48, c=18, d =13:

1.1. Gunlt) woweh L tppnpn pytiph Yhuwagnidwpn:
1) 33; 2) 16.5; 3) 15,5; 4) 14:

1.2. Qb tpypnpy phdp gnpponpn pyh ypw pwdwbjhu unwgynn pu-
(inpmh L dGwgnpnh gmudwnpn:

1) 10; 2)7; 3) 12; 4) 13:

1.3. Qb % L 4 YnunpwyGtph gnidwpp:
c

D aad 3 2 92
144 149 66 48
b d
1.4. Qunlt; — L — YnunpwlGbph mwpptipnipjniGp:
a C
-2 22 3 -2 4 2.
3 5 5 90
2. Lwpyti wpunwhwjnnipjuwl wpdtpp:
2.1. 3/27-48 -3108-12 + %6 :
D1 2)0; 3) 46 4) 2¥6 :
3 42 3
22.[ L] -8 +(12°) 74322716 2
27
1) 6; 2) 10; 3) 2; 4)17:
2.3. log, 54—110gl 8+1log, 81:
30 33 3
D 1; 2)-1; 3)-7; 4)7:
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2.4. \J25in22,5° - cos22,5°:

1) 1; 2) V2; 3)‘?; 4) ~

3. Qun(it) hmjwuwpiwl wpdwwnmbtpp:
3.1 §+x;5 =3:
1)31,8; 2)38,1; 3)6,2; 4)5:
32 2x+7=x-4:
1)9; 2)9 L 1; 3) 1; 4) 18:
3.3. 4" -2 =48:
1)0; 2) 4; 3) 3; 4)0 3
3.4. log,—1(2x+1)=2:
10 2) 4; 3) 3; 40U 4

4. MpngptuhwGbp:

4.1. Qully —7; -2;... pjuwpwlwywl wypngptuhwjh mwubGbpnpy b Ytg-
tpnpn winuiGtph witGuhnpp pinhwinip puqiuuyuwmplyn:

1) 1; 2)70; 3) 342; 4) 23:

4.2. Qull) pywpwlwlwb ypngptiuhwjh gnuiwpp” 404+41+...+70:

1) 1700 ; 2) 1800 ; 3) 1635; 4) 1705 :

4.3. x-h n°p wpdtipGph niypmd  57; 5%; 25 YYwquikl Gpypusww-
Juwl wypngptiuhw:

1) 17; 2) 19; 3) 9,5 4)9:

3
4.4, UlGytpg Guqnn tpypuswhwul wpngpbiuhwih gnidwnpp 2 E, huy
hwjmwpwpp’ % : Gl wm ypngptiuhwjh wnwohl wlinuunp:

1 1 8
) )2 ) 5 ) 3
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5. Qupyt wpmwhwjnmpjwb wpdtipp:

5.1. sin10° +sin130° +sin 250°:

1 3
) ) ) 5 ) 5
5. sin 50° sin 20° +sin 40° cos 20°
" c0s70° cos 40° +sin 70° cos 50°

1 3
D1 2)0; 3) ——; 4) —:
) ) ) 5 ) 5
53 _8.sin47°+c0s470—1_
h 1—cos28°
1)-2; 2) 4; 3)0; 4)2:
54 2COS(450 +a)-cos(45° —0{)

’ 2cos’a—1 '

1)2; 2) 1; 3) 0; 4)-2:

6. Spywd t y = f'(x) $mGyghwyh qpudhyp:

= A I
y=J(0TT
[
AR
A
1 / |
\j e
(1 X
AN [/
f -.vf

6.1. Lyywd showlwyptpnhg n"pmd £y = f(x) $mbYghw wdnud:
D (~2:-1); 2) [2:4]; 3) [5:7]; 4) (0:2):
6.2. LwGh”® yphuhjuywa Ytwm mGh y = f(x) $mbGyghwa:

- 208 -



D1, 2) 2; 3)4; 4) 5:
6.3. Qulb] x, =6 wpughu mbhgnn Yonmmd y= f(x) $nGyghwjh qpu-
$hyhb mwpgwo pnpuwthnnh whyynGuwihb gnpowyhgn:

D1, 2) 2, 3)4; 4)5:

6.4. N0°n Yhumd £ y=f(x) pnGyghwl pGyniGmd hp thnppwgniyG wp-
dtipn:

1)-2; 2) 4; 3)3; 4) 2:

7. Spqwd &6 (x—4) =—v16—x> hwjuwuwpmip L 27 >1 wihwjw-
vwpmup:

7.1. Lmot) hwwuwpnuip:

1) £4; 2) 4; 3) —4; 4 D

7.2. Lmot) wihwjwuwpnuip:

D) (= ool U (Si+eo); 2) [15]; 3) (1:5); 4) (Lieo):

7.3. Lnwoty hwjwuwnpnuihg b wihwjwuwpniihg juqijwd hwdwunid-
PR

1) (=eoil) U (Si+eo); 3) {~4u(1s);

2) {-4jolis]: 4) (1:5):

7.4. Lnoty hwjwuwpniihg b wihwjwuwpnidhg juqiywo hwiwwp-
qp:

1) +4; 2) 4; 3) —4; 4) D

8. ABC umpw(yymG tpwGyymbGmi AB =25, BC =30, huy AC YnnihG wnw-
pwo pwponmpjmGp 24 t:

8.1. Gt tnwGlyjwG AC Ynnup:

)11, 2) 18; 3) 25; 4) 32:
8.2. Qb tnwGyjw6 Jwltpbup:

1) 150; 2) 300; 3) 600; 4) 750:
8.3. Gt trwlljwbp Gipgowod ppewlwqoh pwnwyhnn:

1) 10; 2) 15; 3) 8.,5; 4)7,5:
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8.4. Qi) B wilyjwl nwiqklup:

4 5 3 4
D 2) 35 3) —; 4) —:
)3 )3 )3 )5

9. ABCDA,B,C,D, mnquGyjmGuGhuinh hiph dwybtptup 2 t, hul YnniGujhG

10.

11.

Ghuntinhg tipynwuh dwybtptiuGipp hwiwwywwnwupuwwpwp 3 L6 LG:

9.1. Qut) mynubyyniGwGhunh phy dwibtplnyph dywytptup:

1) 11; 2) 22; 3)33; 4) 66:
9.2. Qb ninnubyyniGwlhunh Swjwyp:

1) 10; 2) 16; 3) 6; 4)12:
9.3. GGt ninnuGyyniGuwlhunh wiyniGuqoh tplupnipniGp:

1) V14; 2) V15 3) 4 4)5:
9.4. Q) A,C,C, ququpltnny wlglnn hwwnnyyph dwitiptup:

1) 6; 2)%; 3) 3V5; 4) 543

Smwd b6 A(0:0): B(6v3:0): C(3/3:9) Ytunbipp:

1 —

10.1. Qb ﬁ‘BC‘ -G

10.2. Q] AC Jtyunph L YnnpphGuwwghG i Jeunph uqiwd wi-
wl wunhdwblwjhl swthn:

10.3. Lwlh® wumpdwlh whlynt b6 jugns CB L AC YtljunpGtpp:

10.4. Q] AB U AM JuyunpGph uuwyunp wpownnyup, npntin M -
n BC hwnywoh dhoGuytin k:

125 q 8 %-wling wnh ymoniphg optijub qninppwGmu k. 5 q 9nip:

11.1. LwGh” op httmn YGw 80 q (nionyp:
11.2. LwGh® gpwd wn Juw nuonpnud:
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12.

13.

14.

11.3. LwGh” ophg Juuuwgyh 20 % -wlng wnh niomjp:
11.4. LwGh” op htinn (monyphg YuGw shwjl wnp:

Spwot f(x)=(x+1) (\/2+ x—x° )2 $niGlghw:

12.1. dmbyghwl npnpwd b (—oo;+oo0) -nui:

12.2. [-1;0] -nus pnilyghwl wenu k:

12.3. [1;400) -nud $nillyghwl GYuqnud k:

12.4. dnilyghwjh vhowqni)G wpdtpn 4 L:

12.5. x =1 Ybwp niGlyghwjh swpuhiniih Yt k:

12.6. dniGyghwjh qpubhypl x=0twmmd nmwpdwod pnputhnnp qniqui-
htn t y =2x+5 nunhG:

£ guuuMiuy

UhwgmpnmGGtph mtumpjmG:

13.1. LwGh” hGqubhy phy Jupbih t quqit 1, 2, 3, 4, 5 pywlywiGtpny,
nnnlp pwqiwwwwnhly GG hhGghl L yniGhG YpYGynn pywlypwGtin:

13.2. QG 7 -h wikGwito wpdbpp, pk 5C =C :

n+2*

DABC tnw(ymG pmpgh bhhipp ABC tnwGymGG t, npmi BC =10,
AB=AC=13, huy AD YnniGwjhG YnnG nmnnwhwjwug t hhiph hwppm-
pjulpL9t:

14.1. QuGty pnipgh YnniGuyhG Ghunbtphg witGwitoh vwybptup:
14.2. Qb pnipgh YnnuiGuyhG dwytiplngph dwybptup:
14.3. GGty pnipgh dwyjwyn:

14.4. Pningh ququphg h°Gy htinwynpmipjwl ypw whwp L mwbb) hhdphG
qniquhtin hwppmpjnil, npytiugh hwwnnyph ywpwaghon thGh 12:
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15.

16.

17.

QtwnG h Jup Guyuwyl wiguy 24 Yd L wlihowuytu htim YJepunupdwy,
wipnn9 nipunpmpjul Yypw owjuubtiny 5 d: CGn npmd hnuwGphG
hwywpwly jmpwpwGsnmp 4 Yd qGup nbbtg wyGpwb, nppwl hnuwGph
ninnuipjudp 6 Yd qlwyn:

15.1. ‘bwyuwyp hnuwlph mynupjwdp Qwpdybihu pwGh® dwdimd JulgGh
w)l dwlwwwphp, npp Gw wlglnd L hnuwlphlG hwlwowy 3
dwinud:

15.2. bwyuyh utithww wpwgnipyniGp pwGh® wlqud £ d6d hnuwbph
wnpwqnipnilpg:
15.3. Nppw”G k hnuwGph wpwgnipymGp wpnwhwjjmywd Yi/d-ny:

15.4. LwGh” dwd Yuwhwloyh GniyG qhivnny 48 Yu qGwim L Ybpwnun-
Gunt hwdwn, tpt Gwwyh utithwwl wpwgqmpniGp dtowgyh 4
yu/d-ny:

{wpyt; wpnmwhwjnmpyjul wpdtpn:

2
S(4+17
16.1. u—\/ﬁi
JN17 -4

16.2. 5v/2sin [Z —arctg (—iD :

16.3 ! ! 63 |: (m—i—%)(m_%)
"[5+3ﬁ_5—3ﬁ+ j 33 (10-+3)

0,5

16.4. log, 112 —(log; 7+1-1log, 49)

y=f(x) YtGwn pmGyghwl npnpywd L wipnng pywjhG wnwlgph ypw,
pGn npmd ny pgpuub x-tph hwiwp wyn PnGyghwyh wpdtpltpp hwd-
pGYGnui 66 g(x) = x2x+1)(x+1) $mGyghwjh wpdtipltiph htin:

17.1. LwGh” muomd niGh g(x) =0 hwjwuwpnidp:

17.2. QuGly [N+ f3)+ (7)1

17.3. LwGp” monmd mGh £ (x) =0 hwjwuwpnidp:
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18.

19.

17.4. Epunptidinmdh pwGh® Yt mGh y= f(x) pmGyghwd:

Supjwdo b6 ABC umpwGlyymb tnwGlyjwuwG AA,BB,,CC, puwpdpmpjmG-
Gtpp: AC,, B,C,,AB, hmnjwoltpp hwiwwwunmwuppwlGwpwnp 8, 15 L 17
tG:

18.1. A B,C, tinw(lym GG mnnuGlyn b tnwGlymG k:
18.2. A BC, tnw(ymbp (bwl t ABC tnwilyjwln:
18.3. ZBAC = ZABC:

18.4. ABC tnwiljjuG C walniGp 60° t:
18.5. AB Unnuh tpupmpyniln 34 k:
18.6. ABC tnw(ljw il wpnwqowd ppewlwqoh pwnwyhnp 17 t:

2 2x
Spywo t logo’{(gj + %j = x hwjwuwpnuin:

19.1.6pp a =% hwywuwpnuip niGh WY niond:
19.2. Gpp a =0 hwjwuwpnuip niGh GpYym nionw:

19.3.6np ae (—oo;%j hwyjwuwnpnidp nomd sniGh:

19.4.6pp a=3 —J11 hwywuwnnidp niGh UGy (nuond:

19.5. Gnynpynil niGh a-h dhwjl vty wipnne wnpdbtp, nph nliypnd hw-
Jwuwnpnuip mGh Gpyne nionud:

19.6. 6np hwjwuwpnuip mGh Gpynt nuomud, Gpynud £ ngpujud Ga:
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oGUS 3

U ouuurauy

1. Spywo GG 10, 16, 24 pytpp:

1.1. UnwohG phyp tpypnpn L tppnpn pytiph gnudwph n°p dwuG b Jug-

dnuu:
1 1 1 1
1)5; 2)5; 3)2; 4)51
1.2. Gpypnpn L wnwehG pytiph pwlnpnp hGspwGn®™] t ¥t tppnpn L Gpy-
pnpn pytiph pwnpnhg:
1) 0,5-ny; 2) 0,3-ny; 3) 0,2; 4) 0,1-ny:
1.3. Qb wyn pYtinh witkGwitd nGnhwnip pwdwiwpwnp:
1, 2)2; 3)3; 4) 4.
1.4. Quit) wyn pYtiph wiklGwihnpp pinhwlnp pwqiwwwwmhlyp:
1) 120; 2) 140, 3) 480; 4) 240:

2. Lwpyti wpunwhwjnnipjuwl wpdtpp:

4 1

1) —; 2) 4; 3)2; 4) —:
) 5 ) ) ) 5
2.2. 0,3:4/10-v6+15-0,1:

1)9,1; 2)2,9; 3) 89,9; 4) 8,9:

2.3. 1g360° - %sin 270° — i cos180°:

D1, 2)-1; 3) %; 4) ——:
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2.4. (\/E)log\ESHOg}Sl:

1) 25; 2) 10; 3) 20; 4) 625:

3. Qun(it) hwjwuwpiwl wpdwwnbtpp:

3.1. sin x+2cos’x=1:

1)§+7£k, ke Z; 2) 7k, ke Z;
V.4
3) 5+27£k, keZ; 4) 27k, ke Z:
2 .2 1
3.2. cos"x—sin“"x=——:
2
1) zZn, ne Z,; 3) i%+27zn,neZ;

2) %+27m,neZ; 4) i§+7rn,neZ:

3.3. 2-log,(x+1) =log,(x+1):

1)-6; 2) 4; 3)-6L4; 4)J10-1:
3'4. 7x»log72 . 2):2—3): — 1 .
1) 2; 2) 1; 3) 0;2; 4) -2:

4. MpngptuhwGhp:
4.1. Qi 4;5,5...; pdupwluywl ypngptuhwgh 5-pn wlnup:
1)8,5; 2)9; 3) 10; 4)11,5:

4.2. Pwlh® puguwuwuwl winud mGh pjupuwluyuwl ypngptuhwd, bpb
b=-17,2;d=3,3:

1)7; 2) 6; 3)5; 4) 4.
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4.3. Qi) tpypwywhwlwl wpngptiuhwih wnwehG jnp wlnudiltph
qmuiwpp, iph b, =8, ¢ =%:

1) 15,05; 2) 15,875; 3) 15,375; 4) 15,75:
2 4 8
4.4. Qulb 39 27 wlytipy tpypwsuthwlwl wpngptuhwjh qni-
dwnn:
12 OER DES 92

5.5mwo t f(x) =sinx PpniGyghwG:

5.1. GGy 5f(x) $mlyghwh wpdbtpltiph pwqunipjmGn:

D (=15 1); 2)[-5; 51 3) 1511 4) (—oo; + oo):
5.2. Gty f(x+2) Inlyghwh wpdtplbtph pwqunipjmbn:
D [1; 3] 2)[-22]; )1 4) (=3; -2):

5.3. Gty f(Bx) $mbyghwyh hhiGuywl wuwppbpmpniln:
1)2775; 2) 6rx; 3) 2m;; 4) 3z :

5.4. f(x) pniGyghwih qpuiphyp hwdwgwih b
1) x-Gtph wowlgph Gyuuniwdp;

2) y-tph wnwlgph Gyuuniwdp;

3) YnnpphGwwnGtph uyqplGuytimp Guwndwdp;
4) y=x mnnh Guwundwdp:

6. Lnwoty:

2x+10>0
T l1-3x>13

1) (—o0;—-2,5]; 2) [-3;+0); 3) (-5;—4); 4) (5,7):
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3x—4<8x+6
6.2. :
11x-9<15x+3

1) [-3;400); 2) (=3;+00); 3) [3:5];
i—1>0

6.3. s x+1 :
‘3+x‘=4

1) D; 2) 1; 3) -7;1;
sl _1

6.4. 5

2

log, (x +1) >0

) 9; 2) (—ooseo); 3) (—o0;0) U (0;+e0) ;

7. Qupyt wpmwhwjnmpjul wpdtpp:

7.1. 4. 16-p +10p*  tpp p=4:

4+ p™*»
1) 4; 2) 14; 3) 24;
7.2. log, b, tipti log, b* =16
1) 64; 2) 12; 3)4;

73. JU-x)* +3/2-x)° , tpl x>1:

1; 2) 3—-2x; 3) 2x-3;
7.4. tg*| arccos —l :

4. tg ik
1) 16; 2) 15; 3) 14;

8. Spywd b A(2; 6), B(8;10), C(-1;4) ytanbipp:

8.1. Gwlt] AB hwuwnywoh vheGwlytwmh YnnpnhGuwnGbpn:
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4) (5,7):

4)5:

4) (0;+0):

4) 34:

4y 2:

4) —1:

4)13:



1) (5:8); 2) (10;16); 3) (—6;—4); 4) (-3;-2):

8.2. Gl wyl powlwqoh hwjwuwnpmuip, npl wglnd & C Yuumny, huy
ytGumpnGp AB hwwnywoh dheGwytwn t:

1) (x+1)*+(y—4)* =52; 3) (x=5)"+(y=8)’ =2413;
2) (x=5) +(y—8)> =52; 4) (x=1)7 +(y+4)’ =52
8.3. Qi) AB yhlwnph YnnpghGuwwnGhpp:

1) {5:8}; 2) {10;16} ; 3) {-6:—4}; 4) {6:4):

8.4. hiswhup® walymG t uqimd AB Jtlwnpp Ox wnwlgph npuilwé
niqnnipjwl htin:

1) mnhn; 2) unip; 3) pnip; 4) hnJuo:

9. Gpym Ytwtp wpdymd GG 120 ¥ tpyupmpjudp powlwuqony. wnwohlGp

10.

15 dA] wpwgnipjwdp, huy Gpypnpnp” 10 WA wpwqmpjwdp:
9.1. UnwohG Ytnp pwGh® Juypyjubnud £ jumwpmd gkl wyungjum:

D7; 2) 8,2; 3)8; 4)9,1:
9.2. GpYypnpn Yhup Uk pnybnd pwGh® wunggn b jumwpnid:
1)5; 2) 50; 3) 10; 4) 25:

9.3. Lwlh® Juypyyubp vty YhwlnhwtlG wyn Ytwnbpp, tpt pwpdyta
hwlwnwl ninnnipjniGGtipny:

1) 24; 2) 6; 3)4,8; 4) 8,4:

9.4. LwGh® Jujplywbp vty Yhwlnhwybb wyn Yhwmbpp, tpt pwupdytl Gnyl
ninnnipjudp:

1) 24, 2) 6; 3)4.8; 4) 8,4:

ABC tnwlymGmui AB=BC=10, AC=12:

10.1. Qull tonwllyjwl fhuwwywnpwaghon:

10.2. Gty tnwGlyjwl Jwybptup:

10.3. Qb tnwGlyywln Gipqowd ppewlwqoh pwnwyhnp:

10.4. Qwnlt; ABM bowGlyjwlG dwytptup, npmtn M -n BC Ynnih dhy-
GulybtwnG t:
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11.

12.

13.

UnGh wnwGgpwjhG hwwnnpp mnpulymb tnwGyymG t, huy hhdph
wnwyhnp’ 82

11.1. PwGh® wunhdwlh wGymiG L Juqind YynGh 0Gnpnp hhdph hwp-
pnipjwl htin:

11.2. Gty YnGh wnwlgpwjhl hwwmniyph dwlbtptup:
11.3. Qb YnGh hhdph YhGupnGh htinwynpnipjniGp dGnpnhg:

11.4. UnGh ququphg h°Gy htnwynpmpjwl Yypw whup L wmwbh; hhiphG
qniquhtin hwppnipyniG, npuybugh hwwnnyph dwitpbup hwjwuwnp
1hGh hhuph dwytiptiup Yuh:

Smwd k. f(x)=e* (x* +2x—3) pmblghwG:

12.1. dnlGyghwyh qpubhyp Oy wnwlgpp hwwnnd £ (0;-3) Yhwnnud:
12.2. dnlyghwjh qrwdbhyp Ox wnwlgpp hwwnm k tptip Yhamnid:
12.3. [0;1] showluwpmd $niGyghwjh wpdtplbpp npuljwt ba:

12.4. [-2;0] showlwjpnud $niGyghwjh wpdtpltpp pugwuwlw ba:
12.5. dnilGyghw mGh vty Yphnhjuywb hun:

12.6. x=+/5 Ytnn $niGyghwjh dwpupimvh Yt t:

/£ guuyuMriuy

UhwgmpniGGtph mbunipjmG:

13.1. LwGh” hGquGhy phy Yu, np wohg dwju L dwtuhg we Jupnugymd k
Gn1)G dLny:

13.2. 2 dwptdwwnhynuGtphg L 10 mGmbtuwqbnltiphg yhunp t Juqdit) 8
hngnig punugwo hwGdGwdnnny: Lwlh® tnuGuyng Yupbh t
hwGdGwdnnny Juquti, tpt Gpuind ywhwp k hGh gnGt vty dwph-
dwwmhlnu:

14. ABCD qmquwhtinuqdh D wGljw6 Yhunpnp AB Ynnip hwwnnmd t K Yhnmd,

huy BC mnhnp' P Ywnmy, pln npmd KD=18, PK=6, AD=15:
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15.

16.

17.

14.1. Qulty S*‘i—ﬁ:

PBK

14.2. Qunlty P, -G:
14.3. Qnlily

%)

CDP -G

14.4. Qulby S, -G:

UygunnibtptiGwG 10 yd dwGwwwphh Yypw owpuumd tp 0,8 | ptiGghG:
Cwndhsh ywunwpbjwmgnpomihg htimn wyG 10 Yu-h Yypw wpnkG Swuund
L 0,64 | ptlqhG:

15.1. LwGh® (hup pGghG tp dwhuumd dhptGwl dhGy Juumwpbjugnp-
onuip 25 Yud wlgltnt hwdwn:

15.2. Guuwnpbjugnponiihg htimn pwGh® mnynuny Ypdwwmytg Juntijhph
owfuup:

15.3. ‘LnyG Jwnbjhpny dbptGwl pwGh® wnynuny wyt] GwlGwwwph L
wlglnd, pwl dhiy juunwpbjuwgnponuin:

15.4. Guuwnpbjugnponiihg htinn pwGh® Yhndtunp yulGglGh dtptGuwa w)l
Juwnbihpny, npG wihpwdtipm tp dhis junwpbjugnponuip 4 yu
wgltnt hwiwnp:

{wpyt] wpnmwhwjnmpyjul wpdtpn:

4 1
16.1. 3/36-23 -\/3:36:
16.2. /67— 422 +/19- 642 :

16.3. 1g9° —1g63° +1g81° —1g27":

log, 10

16.4. (827 —7"%)

Spwd Bl F(x) =2 L g(x)=— 2+ bmllghwGbpp:
3+ |x - 4|

17.1. GGty f(x)-h yphuhywlywl Yhnmbpp:
17.2. Qb g(x)-h vkowqn)G wpdtipp:
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18.

19.

17.3. Qwlby f(cosx+2)-h thnppwqnijG wpdtpp:
17.4. Lnwoty f(x) = g(x) hwjwuwpnuin:

SABCD pmipgh SO pupépnmipjmip 2 t, hipp 6 L 8 Ynnuitpny mny-
wGyynmb, phuy YnniGuyhG Ynntpp dhijwlGg hwywuwp GG: <pdph AC
wGlyynGugony mwpjwo kt SD YnniGujhG YnnhG gmquhtn hwwnnjp:
18.1. O -G hhiph wayniGuwqotph hwwndiw YhwnG t:

18.2. Pningh YnnGwyhG Ynnn 5 t:

18.3. {wwnn hwppnipm bl wlglind L SB YnnuiGwjhG Yynnh dholGuyt-
wnny:

18.4. <wwnnypnid wnwowgwd tnwllyjuli AC YnnihG nmwpjwd pwpd-
pnipjniln wlglnud £ O Yhwnny:

18.5. Lwunyph L hpiph hwppnipjwl juqdwo wiljjul mwiqblup % L:

18.6. {wunniyph dwytintiup 13 E:

Spywo t 6 =d® +a hwjwuwpnuip:

19.1. QuwjwuwpiwG EULR-p npnpynii k@’ +a >0 wuydwbny:

19.2. 6pp ae (0;2], hwywuwpnudp noned mGh:

19.3.Gpp ae [—\/5;—1), hwjwuwpnudp nonwd sniGh:

19.4. QnynipjmG mGh a-h tpynt wpdbp, npnGg nhwypnd hwjwuwpniiG

niGh kY nomnud:

19.5. Qnynipynil nilh a-h wpdbp, nph nhiypnid hwjwuwnpmub niGh tptp
[nionud:

19.6. Gpp hwjwuwpmup nionwd niGh, Gpuw wpdwwmbhph gnudwpp -
Y t:
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LUJGLJIUD

Unwohl wlqud LiayupnGujhG Gmptipnl oqumuwqnpdtiihu gqnpownpybip
Fanction $wjin (GY. 1), pwgynn yuumnthwlmy ubnudtp Install Yndwlp, wuyuw
dh thnpp uyuubinig htiwn, thwytp wyn wwuomhwip (G4 2): {wenpy
wlquuiltnh hwiwp wyn gnponnnipynilp dh juwmwptip:

Function
Patch
wiw, mathinet. am

- Install
. 1 / I
@ START 1-Utmity 2-wift
il HTML Diacurnenkt
— | 7kE
. 2
Wy, 3

EiyupnGujhG Gymptipp (ptidwwmpl LiiyupnGuwhl piunbp, shwulwlywl
pGlnmpjulG phumbtipn, vhwgmpniGGtph fulnhpGph  omillp)  oquw-
gnpotint hwiwp dhpwm gnpowpytp START Hwyp (GY. 3): <bnmwqu Junw-
Jupnuip yuuwpynd b qpoipynil-yndwyGiph dhongny, npnlgny Ywnpnn tp
nGunntk Yyipnd pyupyuwo Gyniptinhg npuk dkynp (nt'u Gywp 4):

Q. . UOGU3UL
',,..-"'_—__-_-‘\..\
Cae MathNet.am )
“"‘"-—-_—--"""""

Puiishy ELbusrNu-Ushu ebusor

UL SNk @Sl ELbusrnuishe erbistr

MhUsNkFersNkFuevbPrbh vebhrubfPh LOFGOFetre

LY. 4
Gpt ubtinutip «Otdwwnhl EGiupnGuwihlG phunmbtp» qpnipjniG-yndwln,
wujw hwenpy wwwunthwlnd Junpny Gp pGupt) 16 pidwwnhy piuntiphg nplk
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dtyp (mbtu GUup 5): Otunbph hwdwplGbipp hwdpGymd GG qpph
hwiwywwumwuuwl pwdhGlitnh hwdwnpGtph htin:

ELUUShY ELEGWSANLUSh L PHUSER

©BBUS 6 ©BBUsS 7

©BEUS 10 ©BUS 11 oBUS 12

PLUS 13 BBUS 14 PLUS 15 oHEUS 16

L. 5

Utindtip wjl hwdiwph qpnipyniG-Yndwyp np pivwghg np mqnid Gp ptiun
wlglhuglby:

Gpb pwgyly £ GYup 6-nd Gipjuwjwgyuwd wquwwunithwlp, wyw ubknuitp 1 L
2 hwdiwpGtpny Gygwo nhppbpn:

{wonpy pwgynn ywwmnthwlnid plnptp «O0y4yenne» wmnnp, htuan ubin-
dtip «OK» ynawyp (GY. 7):

File Download b4

Buifiop pexvma

& ol tave HNoctynHbie .l
Do you want to open this fda? P" M__...--

Q Mame: Funkcis. test 2

Tis the e T A f"k‘lflw Orrvena |

Fioene E:}| \

:1 [ oo BJ[ sae ][ camem ]
73 ank. bafcas opening this ype of e Wy 7

‘wihier fecs Iroen th Inbeeret can be utehul, some fles can pofertialy
T yon compiter. N pou do not it the source. do not open of
2ave this e What's the righ?

. 6

Gpt wbtimp L pGunpt) GJwd snpu wwuwmwuhuwblbphg dkhp, wyw «OT-
Be» wwuwuinthwlni dntnpwgpmi tp wjl wwumwufuwlh hwdwpp, npp
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hwiwpmd tp dhywn, wwyw uvtnuty «dpuasaTe» Yndwyp: Gpt wwwmwuuwbh
nwppbpwlyGtn squb, wyw Gny6 yunnthwlimd ywbwp £ dnonpuqnpby wjl
phun, npG unwgyl) £ wonwownpwlpn juwmwnpbnt wpnyniGpnid, wuyw ubinibp
«[Mpunare» Yndwln (wmbt'u Gyuwp 8):

IOy ke [Epemerst npowno: 0:01:13
'Bpem oCTanocs: 0:00:00
Bonpoc 1 »3 10 |
Sa+4b
Lipounnt Lol
! L 4a® + dab+ b* 1 e
! 4 4 3
1) ; 2) : 3) : 4) =
a+b la+ b g+ 2 la+b
Muumwufuw i dntnpugmin b

wumnnthw G
OteeT: /
(I

MHAMHSTOpb OTEETOB:
(oo delefefeale ey

| Canmk wuwmwuuwip

- MNpHHATL OTBET (JHazan () Bnepen

Ul 8

Gpb hwpghlG ¢hywm tp wwuwwuhiwbt, wyw typwGh Ghpplh dwju wa-
nind hwymymd © Jubwy ypowl: Unwp yuwumwufuwlh nhwypnid ppowip
Juwnpdhp £ (GY. 9):

Utinutyny typwGh Ghpplh we whlynilmd qulynn «Bnepem» Yndwlp
Juwnnn tp npn hwpgtp pug pnnGh;: RPwg pnnlGjwd hwupgbphG wtwup L yb-
punuwnlu) «Hazag» Yndwlh oqlnipjunip (GY. 9):
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Oy YeHe
Bonpoc 7 vz 10

EpereHid npowna: 0:00:56
EpereH1 ocTanoce: 0:00:00

1) (x-2){x=3){x+5):

) (x+2){x+3){x+5);

dbpmiotp wpnungpeGhph x° —19x+ 30

3 (x+2)(x-3)x-5).

4 (x-2)x-3)(x-5):

Jhmupuning pug
pinijwe hupghl

\ {wingp pug ponfiky

AN \

0 H::ag

OTEET!

HAKEATOPEl OTEETOE!

2000000002

\f MNpyHATE OTEET @ Bnepen

L. 9

Pnnp hwpgtphG ywunwuhuwltinig htimn jpwgyh th wuwumnithw, npnud
YuntiuGtp pt pwlh hwpgh tp Ghywnn wwwwufuwbl, pwGhuphG ufuwi:
UutiuGtip Gwl hwjwpwd pwkpp b gGuwhwwmwlwbn (GY. 10):

«Uhwulwlwl pGimpjul ptuntipy qpnipjmG-Yndwyp ubnibny’ knip
JuGgGtp hwonpn wwwnithwl, npnbtn Jupnn Gp plunptp ShwuGwlw6
pGlnpjwl 5 phunmtiphg nplk dtyp: Ohunh ywunwufuwlbph dninpwgpniip
Juuwpynud k GnyyG upgny hGy np pidwnhly piunh nhiypnid:

«UhwgmpniGGtph fulnhpGiph mondGhppy qpoipjniG-Yndwyp ubnit-
ny" “dnip Julglhp hwonpn wuwwmnthw(, npuntin fulinph hwdiwpny qponipyniG-
Yndwyp utinuibkynig httinn Ypwgyh fuGnhp nionip ywnpniGuwynn uwjin:
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Bonpocos scero: 50
ZagaHn Bonpocoe: 10 Ahym wunnwuuwGibnp

/ U wpunnmujumGhnp
MpaBKNEHL OTEETOR! 2-/

HeeepHeX oTEETOR: 2

Unmwgwd pujbnp
Habpano Gannos: 8(800%40)
Bawa oueHKa:d g — Flwhunwlup

PEMA NPOXOH LEHMA
Hata Tecta: 20.03.2009
BpemA NpoxoM AeHIA: 0:05:50

\( 3aKpLITh

L. 10
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36.
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68.
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70.

44.

71.

45.

72.
73.

46.

47.
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